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BORBA PROTIV OVISNOSTI UPUCAO TRUDNU 
MAJKU TROJE DJECE I 
NJENU SESTRU - SVOJU 
PARTNERICU
Josip Oršuš je ubojica 
iz Međimurja. Traže ga 
hrvatska i slovenska 
policija

GRAD KRAPINA DANAS 
SLAVI SVOJ DAN
GRADONAČELNIK 
GREGUROVIĆ: Odradili 
smo puno toga, puno 
posla imamo i dalje, a 
planova još i više! 

ZAGORCI NAGRAĐENI ZA 
‘HYPOKRAT’, VARAŽDINCI 
ZA ‘DRAVA LIFE’, 
MEĐIMURCI ZA ‘MEDEA-U’
Županu Kolaru uručena 
nagrada za najbolji EU 
projekt u RH, Stričaku i 
Posavcu nagrade za 
treća mjesta

U VRTLOGU OPIJATA: 
“Probudiš se, popiješ kavu 
i onda kreneš na pivo. 
Svaki dan ti postane isti…” 
Svoju tešku životnu priču s nama je podijelio Alen (37) iz Ploča, koji se 
već sedam mjeseci rehabilitira u komuni ‘Moji dani’ iz Đurmanca 
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Operativno komunika-
cijski centar Policij-
ske uprave međimur-

ske u četvrtak je u 20.53 sati 
zaprimio telefonsku dojavu 
o pucnjavi u romskom nase-
lju u Ulici Sitnice, u blizini 
Murskog Središća, te da ima 
ozlijeđenih osoba. 

Odmah po zaprimanju 
dojave na mjesto događa-
ja upućene su sve raspolo-
žive policijske snage te hit-
na medicinska pomoć. Po 
dolasku je utvrđeno kako je 
u obiteljskoj kući 40-godiš-
njak iz vatrenog oružja ranio 
28-godišnjakinju, a potom je 
izlaskom iz kuće, također iz 
vatrenog oružja, ranio 29-go-
dišnjakinju. Nakon opisa-
nog događaja 40-godišnjak 
se udaljio s mjesta događaja, 
izvijestila je PU međimurska.

Vozilima hitne medicin-
ske pomoći 28-godišnjakinja 
i 29-godišnjakinja prevezene 
su u čakovečku bolnicu, gdje 
je u 22.10 sati, nakon pokuša-
ja reanimacije, 28-godišnja-
kinja preminula, dok su kod 
29-godišnjakinje utvrđene 
teške ozljede opasne po ži-
vot te je zadržana na daljem 
liječenju.  

Policija je u petak obja-
vila fotografiju bjegunca te 
sumnja da je kaznena djela 
počinio Josip Oršuš, rođen 
1985. godine, iz Piškorov-
ca. Doznaje se da je Oršuš 
usmrtio 28-godišnju trudni-
cu, majku troje djece, te teš-
ko ranio njezinu sestru i svo-
ju nevjenčanu suprugu koja 
se bori za život u čakoveč-
koj bolnici. 

Potraga za naoružanim 
bjeguncem proširila se i na 
susjednu Sloveniju. Naime, 
u petak je u prijepodnevnim 
satima na području općine 
Raskrižje pronađen osobni 
automobil kojim je 40-go-
dišnji osumnjičenik pobje-
gao s mjesta zločina. Za njim 
su hrvatska i slovenska poli-
cija raspisale tjeralice. 

Prema policijskom izvje-
šću, otprije je poznat polici-

ji te je protiv njega podnese-
no čak 35 kaznenih prijava! 

Na mjestu događaja obav-
ljen je očevid. Zamjenica žu-
panijskog državnog odvjetni-
ka u Županijskom državnom 
odvjetništvu u Varaždinu na-
ložila je obdukciju te je mrtvo 
tijelo 28-godišnjakinje preve-
zeno na Odjel patologije Žu-
panijske bolnice u Čakovcu.  

O stanju u Sitnicama, re-
akciji mještana, portal eMe-
djimurje razgovarao je s pred-
stavnikom romske zajednice 
na području Murskog Sredi-
šća, gradskim vijećnikom Mi-
loradom Mihanovićem.

- Ne postoje riječi koje 
mogu opisati moju tugu i 
moju bol. Ja sam odrastao 
s njima, moji roditelji su im 
krsni kumovi. Prevelika tuga 

se nadvila nad Sitnice. Pre-
minula Vanesa bila je majka 
troje djece, a kad je upuca-
na je bila i trudna. Svi smo 
u šoku. Molimo se za sestru 
da preživi – kratko je re-
kao Mihanović.

Iz policije je poslano i važ-
no upozorenje:

- Upozoravamo građa-
ne da je počinitelj nao-
ružan vatrenim oružjem. 
Ujedno, pozivamo građa-
ne da sve korisne informa-
cije koje bi mogle rezultira-
ti pronalaskom i uhićenjem 
40-godišnjaka, odmah do-
jave na broj telefona 192. 
Sva saznanja mogu i anoni-
mno dojaviti putem e-mai-
la medjimurska@policija.hr 

- upozoravaju i apeliraju iz 
policije. (kk) n

 » upucao je trudnu majku troje djece te njenu sestru - svoju nevjenčanu 
suprugu, koja se bori za život

Ovo je ubojica iz 
Međimurja. Traže 
ga hrvatska i 
slovenska policija 
Policija je u petak objavila fotografiju bjegunca te sumnja 
da je kaznena djela počinio Josip Oršuš, rođen 1985. godine, 
iz Piškorovca. Otprije je poznat policiji te je protiv njega 
podneseno čak 35 kaznenih prijava

 » zagorje spaja ljude

Nakon 40 godina pronašao 
je svojeg sina zahvaljujući 
Crvenom križu iz Klanjca

Nakon gotovo četiri de-
setljeća razdvojenosti, 
Nacionalni ured Služ-

be traženja Hrvatskog Cr-
venog križa sudjelovao je u 
spajanju oca i sina razdvoje-
nih uslijed oružanog suko-
ba u Libanonu! Ova emotiv-
na životna priča raznježila je 
sve djelatnike Crvenog križa 
koji su sudjelovali u procesu 
spajanja obitelji.

Otac – tražitelj, koji je kao 
mladi student boravio u Hr-
vatskoj, nakon završetka stu-
dija vratio se u svoj rodni Li-
banon, zemlju koju je ubrzo 
potom zahvatio oružani su-
kob. Njegov sin je zajedno s 
majkom ostao živjeti u Hr-
vatskoj koju je nedugo nakon 
toga zahvatio Domovinski rat. 
U početku su uspijevali održa-
vati kontakt, no uslijed ratnih 
okolnosti svaka je komunika-
cija naglo prekinuta.

Unatoč mnogobrojnim 
pokušajima i potrazi za in-
formacijama putem razli-
čitih izvora, otac nije uspio 
samostalno ponovno stu-
piti u kontakt sa svojim si-
nom. Iako je iscrpio sve 
osobne mogućnosti, nije gu-
bio nadu. Na kraju je osobno 
doputovao u Hrvatsku kako 
bi ga pronašao, no promje-

na adrese i protok vremena 
ponovno su mu zatvorili vra-
ta. Kada je saznao za Službu 
traženja Hrvatskog Crvenog 
križa, koja provodi aktivnosti 
obnavljanja obiteljskih veza 
te traženja razdvojenih i ne-
stalih članova obitelji, poku-
cao je i na ta vrata gdje mu 
je savjetovano da pokrene 
zahtjev za traženje.

Nakon otvaranja zahtje-
va, djelatnici Hrvatskog Crve-
nog križa započeli su potra-
gu. Ubrzo je stigla vijest koju 
je otac čekao gotovo četrdeset 
godina – Gradsko društvo Cr-
venog križa Klanjec potvrdilo 
je da je njegov sin pronađen 
te da želi stupiti u kontakt s 
njim. Već sljedećeg dana do-
putovao je u Hrvatsku, gdje 
je nakon dugih desetljeća ko-
načno zagrlio sina!

Obojica su s velikom rado-
šću dočekali priliku za novi 
početak, izuzetno sretni što 
mogu nastaviti graditi odnos.

– Bit će to najbolji Bo-
žić ikad! – rekao je sin, koji 
već planira odlazak u Liba-
non kako bi upoznao obitelj 
za koju je tek sada saznao. 
Nakon što je napokon pro-
našao sina, otac je s velikom 
zahvalnošću zaključio svoj za-
htjev. (kk) n
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U Šibeniku je u sklopu 
Dana regionalnog ra-
zvoja i EU fondova 
održana svečana do-

djela nagrada za najbolji EU 
projekt u Hrvatskoj te su pro-
glašeni pobjednici izbora naj-
boljih gradova.

Ponovno je nagrađen i je-
dan od projekata Krapinsko 

- zagorske županije. Naime, 
projekt ‘HyPoKraT – Hidro-
termalni potencijal Krapin-
skih Toplica’ je prema glaso-
vima stručnog žirija pobjednik 
u kategoriji ‘Doprinos preko-
graničnoj suradnji’. 

Nagradu je primio župan 
Željko Kolar, koji je istaknuo 
kako ovo priznanje predstav-
lja kontinuitet nagrada za eu-
ropske projekte koje zajedno 
sa svojim ustanovama provodi 
Krapinsko - zagorska županija. 

- Projektom ‘HyPoKraT’ 
otvorili smo put korištenju 
geotermalne energije kao sta-
bilnog, ekološki prihvatljivog 
i gospodarski isplativog izvo-
ra, a osvojena prva nagra-
da dokaz je da projekti koje 
provodimo donose stvarnu i 
mjerljivu vrijednost našoj za-
jednici. Šesta nagrada u šest 
godina dodjele nagrada za 
najbolji EU projekt potvrđu-
je kontinuitet naše izvrsnosti 

i činjenicu da smo ponovno 
prepoznati kao županija koja 
gradi održiv, uspješan i odgo-
voran razvoj - poručio je žu-
pan Kolar i podsjetio kako je 
Krapinsko - zagorska župa-
nija u protekle četiri godine 
povukla najviše sredstava iz 
europskih fondova, odnosno 
povučeno je 98.967.352 eura 
u četverogodišnjem razdoblju 
od 2021. do 2024. godine. 

- Kad uzmemo u obzir da su 
sve hrvatske županije zajed-
no povukle 712 milijuna, do-
lazi se do podatka da je svaki 
osmi povučeni euro od stra-
na županija otišao u Krapin-
sko - zagorsku županiju - do-
dao je Kolar. 

Varaždinski župan Anđel-
ko Stričak, zajedno sa župani-
ma Koprivničko – križevačke i 
Virovitičko – podravske župa-
nije Tomislavom Golubićem i 
Igorom Androvićem, primio je 
nagradu za projekt ‘Drava Life 

– integrirano upravljanje rije-
kama’, a na svečanosti su pri-
sustvovali i voditelj projekta 
Igor Tošić iz Hrvatskih voda te 
Ana Šelimber, zamjenica direk-
tora Vodnogospodarskog odje-
la za Muru i gornju Dravu Hr-
vatskih voda.

Ovaj projekt osvojio je tre-
će mjesto u kategoriji ‘Dopri-

nos prekograničnoj suradnji’ u 
izboru za najbolje županijske 
EU projekte. Pokrenut još 2015. 
godine kao pionirska inicija-
tiva u obnovi rijeka kroz pre-
kograničnu suradnju, rezul-
tirao je konkretnim i važnim 
aktivnostima.

– U Varaždinskoj županiji, u 
kojoj Drava utječe u Hrvatsku, 
završila je obnova rukavca du-
ljine 1,3 kilometara na lokaciji 
Otok Virje. Osim što to pobolj-
šava prirodnu dinamiku rijeke, 
doprinijet će zaštiti ugroženih 
vrsta te povećati sigurnost od 
poplava. Javna ustanova ‘Pri-
roda’ Varaždinske županije je 
pak u sklopu projekta uspo-
stavila šest info-točaka, odno-
sno odmorišta s informacija-
ma o prirodnim vrijednostima 
Drave - od Cestice, pa sve do 
Svetog Đurđa. Ujedno su pro-
vodili akcije pokušaja vraćanja 
strogo zaštićene vrste kebrača 
na dravske sprudove, s čim će 
nastaviti i dalje – podsjetio je 
župan Stričak, koji je čestitao 
svim partnerima u projektu. 

Treba napomenuti da su, 
upravo zahvaljujući projektu 

‘Drava Life’, Hrvatske vode po-
krenule i radove na obnovi ru-
kavca i proširenju korita na lo-
kaciji Stara Drava u Varaždinu. 
Glavni cilj zahvata je povećati 

protočnost i obnoviti prirod-
nu dinamiku Drave, čime se 
potiče stvaranje novih riječ-
nih staništa, sprudova i ero-
zivnih procesa.

Također, treće mjesto u ka-
tegoriji ‘Znanost, obrazovanje 
i inovacije’ je osvojio međuna-
rodni projekt ‘MEDEA – Mul-
tidimenzionalna procjena se-
izmičkog rizika’. Riječ je o još 
jednom značajnom priznanju 
za Međimursku županiju, koja 
se i ove godine svrstala među 
najuspješnije u Hrvatskoj po 
kvaliteti i rezultatima proje-
kata financiranih iz europ-
skih fondova. 

Projekt je razvijen u surad-
nji sa Sveučilištem eCampus, 
Sveučilištem u Pisi i Gasilsko 
zvezo Slovenije, a tijekom 
dvogodišnjeg rada izrađen je 
prototip sustava koji po prvi 
put objedinjuje tehnička ošte-
ćenja građevina i psihološke 
posljedice potresa te koristi 
napredne metode umjetne 
inteligencije u procjeni rizi-
ka. Rezultat je opsežna baza 
znanja, testirane analitičke 
metode i inovativan pristup 
koji otvara mogućnosti za 
daljnji razvoj rješenja na eu-
ropskoj razini. 

Uz ‘MEDEU’, Međimurska 
županija na natječaj je prijavi-

la i projekte ‘NO BOUNDARI-
ES’, koji je sportskim i rekre-
ativnim aktivnostima aktivno 
uključio stotine osoba s inva-
liditetom te potvrdio važnost 
sustavne brige o najranjivijim 
skupinama i ‘CESSEU’ - pro-
jekt koji je usmjeren jačanju 
kapaciteta javnih uprava za 
energetsko i klimatsko plani-
ranje, a čiji je ključni ishod 23 
akcijska plana održivog ener-
getskog i klimatskog razvoja. 

Na dodjeli je u ime Župani-
je nagradu preuzeo župan Ma-
tija Posavec. 

– Projekt ‘MEDEA’ još je 
jedna potvrda da Međimur-
ska županija učinkovito ko-
risti EU fondove za projek-
te koji donose stvarne koristi 
građanima. Ponosan sam što 
smo lokalno znanje, među-
narodnu suradnju i napred-
ne tehnologije spojili u rješe-
nje koje štiti naše građane i 
postavlja nove standarde si-
gurnosti. Ovo pokazuje da se 
trud, vizija i hrabrost u pro-
jektima isplate te da Međi-
murje zna kako EU fondove 
pretvoriti u konkretne, život-
ne koristi za ljude. Ova na-
grada potvrda je naše vizije 
i posvećenosti inovacijama i 
znanstvenom razvoju – poru-
čio je župan Posavec. (kk) n

 » vrijedne nagrade stigle u krapinsko - zagorsku, varaždinsku i međimursku županiju

Županu Kolaru uručena nagrada za 
najbolji EU projekt u RH, Stričaku i 
Posavcu nagrade za treća mjesta  

KZŽ je dobila prvu nagradu za projekt ‘HyPoKraT‘ u kategoriji ‘Doprinos prekograničnoj suradnji’, Varaždinska 
županija treću nagradu za projekt ‘Drava Life‘ u istoj kategoriji, a Međimurska za projekt ‘MEDEA‘ koji je treći u 
kategoriji ‘Znanost, obrazovanje i inovacije’
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U Po s l ov n o - te h n o -
loškom inkubatoru 
Krapinsko - zagor-
ske županije odr-

žana je konferencija za me-
dije povodom velikog uspje-
ha: projekt ‘HyPoKraT – Hi-
drotermalni potencijal Kra-
pinskih Toplica’ proglašen 
je najboljim EU projektom 
u Hrvatskoj u kategoriji ‘Do-
prinos prekograničnoj surad-
nji’. Ovu nagradu projekt je 
osvojio na svečanoj dodjeli u 
Šibeniku 3. prosinca, u sklo-
pu Dana regionalnog razvoja 
i EU fondova. 

Projekt je financiran kroz 
Fond prekogranične surad-
nje, koji sredstva dobiva od 
Norveške, Luksemburga i 
Lihtenštajna, a spada u kate-
goriju prijenosa znanja izme-
đu država EU.

- Ovaj projekt je još jedan 
od primjera onoga što Kra-
pinsko – zagorska županija uz 
potporu svojih ustanova radi 
najbolje – istaknuo je ravnatelj 
Regionalne energetske agen-
cije Sjeverozapadne Hrvatske, 
Julije Domac.

- Apliciramo na europska 
sredstva, uvozimo znanje, ko-
ristimo domaće znanje i isku-
stvo kako bismo potaknuli in-
vesticije na našem području 

– dodao je Domac. 

Projekt se fokusirao na 
istraživanje termalnog po-
tencijala Krapinskih Toplica, 
a provedene su detaljne geo-
loške, geomorfološke i geoteh-
ničke analize.

- Bolnica već i prije koristi 
taj izvor, imamo niz razgovora 
s privatnim tvrtkama i ustano-
vama, ideja je da Zagorje kori-
sti taj prirodan izvor koji ima 
na raspolaganju. Problem u 
provedbi su skupi istražni ra-
dovi, tako da je sljedeće raz-
doblje posvećeno pronalasku 
financija koji će ih olakšati – 
pojasnio je Domac.

Direktorica Zagorske ra-
zvojne agencije, Karolina Ba-
rilar, govorila je o pripremi 
projektnih prijava za nagradu:

- Natječaj je bio otvoren od 
24. lipnja do 24. srpnja, a mo-
gli su se kandidirati projekti 
koji prethodnih godina nisu 
bili u finalnom odabiru. Pri-
premili smo projektne prijave 
za tri naša projekta. U sektoru 

‘Doprinos obrazovanju, znano-
sti i inovacijama’ kandidira-
li smo projekt ‘ReCeZa’, čiji je 
nositelj Srednja škola Zabok, 
a financiran je sredstvima Eu-
ropskog socijalnog fonda. U 
kategoriji ‘Doprinos regional-
noj i lokalnoj zajednici’ prija-
vili smo projekt ‘ZEZ II – Zna-
njem za europsko zajedništvo’, 

kojem je nositelj bila Zagorska 
razvojna agencija, a financiran 
je iz Europskog fonda za regi-
onalni razvoj. Treći je bio na-
građeni projekt ‘HyPoKraT’ u 
kategoriji ‘Doprinos prekogra-
ničnoj suradnji’ – kazala je.

- Prijava je zahtijevala deta-
ljan opis svakog projekta, pri-
loženu dokumentaciju koja 
obrazlaže njegov doprinos i 
usklađenost s javnim pozi-
vom, te argumentaciju zašto 
smatramo da upravo ti projek-
ti zaslužuju biti među najbolji-
ma u Republici Hrvatskoj. Sva 
tri projekta ušla su u finalni iz-
bor za 2025. godinu, a žiri je 
odlučivao o tome kome će pri-
pasti pojedine nagrade – doda-
la je Barilar.

Pročelnica Upravnog odje-
la za javnu nabavu i EU fondo-
ve Vlatka Mlakar govorila je o 
budućnosti financijskog okvi-
ra i strateškom planiranju:

- Moramo razmišljati o no-
vom financijskom okviru od 
2028. do 2034. Naime, RH je 
donijela svoje stajalište koje 
je prezentirano na konferen-
ciji, obzirom da je ono posta-
lo službeno, bit će tu velikih 
promjena u načinu financira-
nja. Mi se stoga moramo na-
metnuti kao partner Vladi u 
ovim pregovorima jer je pred 
Državom sigurno još dvije go-

dine pregovaranja o visini i 
prioritetima novog financij-
skog okvira – rekla je Mlakar.

- Istaknula bih da je veli-
ka prednost Krapinsko – za-
gorske županije to što ima 
kvalitetno izrađene strateške 
dokumente. Prijavljivali smo 
projekte koje smo napravili 
na način da razvijaju našu žu-
paniju i doprinose prvenstve-
no kvaliteti života – zaključi-
la je Mlakar.

Župan Željko Kolar ista-
knuo je važnost kontinuiteta 
i strateškog planiranja:

- Izvrsnost je naš odabir, a 
kontinuitet uspjeha naša je 
obaveza prema građanima. 
Upravo ti rezultati su pozivni-
ca ljudima koji se žele dokaza-
ti da nam se pridruže. Uz in-
frastrukturne projekte, tu je i 
niz soft projekata, suradnje s 
fakultetima i institutima. Žu-
panija širi svoj spektar intere-
sa i povećava izglede za reali-
zaciju projekata šireg značaja 

– rekao je Kolar.
- Upravo zbog kontinuite-

ta. U svih šest godina Župa-
nija je imala europski projekt 
koji je bio jedan od najboljih 
u Republici Hrvatskoj u odre-
đenim kategorijama. Točno 
znamo što želimo, kuda ide-
mo i na koji način ciljeve koje 
smo si zadali možemo ostva-

riti. Druga stvar je pravovre-
mena priprema projekata, 
praćenje i provođenje, a tre-
ća su ljudi. Usudio bih se reći 
da smo stvorili zavidnu gru-
pu stručnjaka koji pokrivaju 
različita područja, rade u ra-
zličitim institucijama i svo-
jom su profesionalnošću po-
stigli apsolutno najviše visine 

– dodao je Kolar.
- Projektom ‘HyPoKraT’ de-

finirali smo da toplina vode 
nije dovoljna za proizvodnju 
električne energije i da ovu 
vodu možemo koristiti za gri-
janje. Sada znamo i kapacitet 
izvora, a prema iskustvu koje 
imamo iz Krapinskih Toplica, 
kada rezerviramo za Centar 
zdravlja, srca i mozga - za taj 
objekt, mi točno znamo koliko 
kapaciteta je ostalo u izvorištu. 
Prema tome, kada maknemo 
bazene, možemo računati ko-
liko metara vode imamo u se-
kundi te koliko toga možemo 
grijati u Krapinskim Toplica-
ma – pojasnio je Kolar.

Krapinsko - zagorska župa-
nija i dalje će nastaviti ulaga-
ti u obnovljive izvore energije, 
prekograničnu suradnju i pro-
jekte koji doprinose održivom 
razvoju te podizanju kvalite-
te života stanovnika, zaklju-
čeno je na konferenciji. (Ni-
kola Turin) n

 » zagorje kao leader u održivoj energiji i eu projektima

‘HyPoKraT’ prepoznat kao 
najbolji EU projekt u RH  
Projekt se fokusirao na istraživanje termalnog potencijala Krapinskih Toplica, a provedene su detaljne geološke, 
geomorfološke i geotehničke analize. Proglašen je najboljim EU projektom u Hrvatskoj u kategoriji ‘Doprinos 
prekograničnoj suradnji’
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Mjesec borbe protiv ovisnosti već 
se tradicionalno obilježava svake 
godine od 15. studenog do 15. pro-
sinca. Tu uvijek sudjeluje i Udru-

ga ‘Moji dani’ iz Đurmanca koja ga obilježa-
va postavljanjem štandova na trgovima u gra-
dovima Krapinsko - zagorske županije, gosto-
vanjima na radijskim i televizijskim postaja-
ma, u tiskanim i drugim elektroničkim medi-
jima, a sve s ciljem prevencije, pravovreme-
ne detekcije i informiranja javnosti vezano 
uz traženje pomoći i dostupne resurse u te-
rapijskoj zajednici. Terapijska zajednica ‘Moji 
dani’ smjestila se u šumovitom predjelu Hr-
vatskog zagorja, u Đurmancu, na putu pre-
ma Maclju. Udruga svojim kapacitetom od 20 
osoba pokušava svojim korisnicima pomoći 
da se kroz psihosocijalnu rehabilitaciju rein-
tegriraju u normalan život.

Jedan od korisnika je i 37-godišnji Alen iz 
Ploča, koji je u Udrugu ‘Moji dani’ ušao pri-
je sedam mjeseci te nam je odlučio ispričati 
svoju životnu priču. Nasmijan je sjeo ispred 
nas i onda se mislima počeo vraćati u proš-
lost. Osmijeh je polako počeo nestajati s Ale-
novog lica. Naime, Alen je prije ove komune 
dvije i pol godine bio na prisilnom liječenju 
u neuropsihijatrijskoj bolnici u Popovači. Pod 
utjecajem alkohola i tableta prijetio je majci...

- Učinio sam to u neubrojivom stanju. Ni-
sam bio za zatvor pa su me poslali u Popova-
ču, nakon čega sam završio ovdje u Zagorju 
i mogu reći da je to bio pun pogodak. Svaki 

me počeli odbacivati nakon čega sam se po-
vukao u sebe i počeo piti kod kuće, bez ikoga. 
Bitno mi je bilo samo da imam alkohol, da ne-
kako dođem do njega, sve ostalo se već neka-
ko dalo posložiti, ali bez alkohola jednostav-
no nije išlo. Probudiš se, popiješ kavu i onda 
kreneš na pivo. Svaki dan ti postane isti... - go-
vori Alen i naglašava da je tada probao shvati-
ti čemu uopće tolika potreba za alkoholom...

- Počeo sam analizirati zašto se sve to do-
godilo. Nekakve traume iz djetinjstva, moji 
roditelji su se razveli kad sam ja bio 12-go-
dišnji klinac, taj manjak očinske figure... Nije 
moj otac bio agresivac, nego više verbalni zlo-
stavljač i sve je to ostavilo traga na meni. Maj-
ka je preuzela njegove obaveze, ali kao da se 
nije mogla nositi s tim pritiskom - kaže Alen, 
koji je upravo nakon napada na majku zao-
krenuo život za 180 stupnjeva.

Kako izgleda jedan dan u komuni 
‘Moji dani’?

- Buđenje je u 7 sati i dan izgleda drugači-
je za svakog od nas. Do 7.30 obavljaju se odre-
đene obaveze, a onda imamo doručak, gdje 
svi zajedno sjednemo za stol i popijemo kavu. 
Tada kreće sastanak na kojem sudjelujemo 
svi. Prvi odgovorni, prvi odgovorni od kuće 
i prvi odgovorni od posla vode taj sastanak, 
uz prisutnost operatera koji je iznad svih i 
koji prati cijeli sastanak. Tu se odredi što će 
se raditi taj dan, a nakon toga nam se daje ri-
ječ kako bismo ukazali jedan drugome, pri-
mjerice, ako netko prethodnog dana nije po-

dan je borba, ali stvarno se dobro osjećam ov-
dje na svježem zraku nakon toliko vremena 
provedenog na psihijatriji - govori nam Alen.

krenulo s cigaretama...
Došavši u ‘Moje dane’ počeo je razmišljati o 
svojim postupcima, zašto je uopće počeo piti, 
koji je bio uzrok...

- Kao i kod mnogih drugih ovisnika, i kod 
mene je sve krenulo s cigaretama. Dugo sam 
bio pasivni pušač u kući punoj dima, cigare-
te su uvijek bile prisutne. Naravno, proradi-
la je znatiželja koja se pretvorila u potrebu i 
svakodnevno pušenje. Nakon vojske sam to-
talno propušio i tu je stigao i alkohol. Radio 
sam kao konobar, znate kako je to, rad s alko-
holičarima, svaki dan te netko počasti i eto, 
tako je krenulo... - prisjeća se ovaj 37-godiš-
njak iz Ploča, grada na samom jugu Hrvatske.

- Malo po malo, počeo sam piti svaki dan. 
Dvije pive, pa tri pive, pa pet piva... Nisam ni 
bio svjestan da imam problem. Prijatelji su 

 » borba protiv ovisnosti: 

U VRTLOGU OPIJATA: “Probudiš 
se, popiješ kavu i onda kreneš na 
pivo. Svaki dan ti postane isti…”  

Svoju tešku životnu priču s nama je podijelio Alen (37) iz Ploča, koji 
se već sedam mjeseci rehabilitira u komuni ‘Moji dani’ iz Đurmanca

Marko Presečki
info@kajkavskekronike.hr

“
	Malo po malo, počeo sam piti 
svaki dan. Dvije pive, pa tri pive, 
pa pet piva... Prijatelji su me 
počeli odbacivati nakon čega 
sam se povukao u sebe i počeo 
piti kod kuće, bez ikoga”
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stupio dobro, da ga se suoči s time, raspravlja 
se o tome, da bi čovjek mogao dalje napredo-
vati. Poslije sastanka imamo redarstva. Čisti 
se kat, prizemlje i održavaju radionice. U 10 
sati jedemo, a poslije toga idemo na radnu te-
rapiju. Netko izrađuje suvenire, netko se bri-
ne o životinjama, netko ima možda neki svoj 
projekt pa izrađuje nešto po svom ukusu... 
Radimo nekih osam sati, a ostalo nam je slo-
bodno. U 19:30 imamo večeru, a zatim svaku 
večer imamo drugačiji program - govori nam 
Alen i naglašava:

- Meni je dolazak ovdje bio spas. Rekao 
sam socijalnom radniku: “Molim te, vadi me 
sa psihijatrije!”. Tamo sam se nagledao i na-
slušao takvih priča, ajme meni... Ovo je pre-
porod, svaki dan mi je lijep i zaista uživam u 
ovom ambijentu. Probudim se i kažem: “Bože, 
hvala” - zahvalan je Alen.

Ovo je njegova poruka za kraj:
- Najveća prepreka čovjeku koji ima pro-

blem je priznati samom sebi da ima problem. 
Mislim da bi, gledajući svoj primjer, bilo do-
bro kad bi svatko imao iskrene prijatelje 
ili barem jednu osobu koja nije ovisna ni o 
čemu. To je pravi stav, da se ljudi kojima je 
netko tko je ovisan drag, skupe u jednu pro-
storiju i kažu ovisniku da ima problem. Znate, 
kao u američkim filmovima, takozvana inter-
vencija. Podrška je najvažnija, uz nju se može 
sve, a bez nje ništa - zaključuje Alen, kojem 
želimo da što prije izađe iz komune i počne 
živjeti mirnim životom.

udruga ‘moji dani’
Inače, Udruga ‘Moji dani’ osnovana je u velja-
či 2002. godine te je u sklopu Udruge osno-
vana i terapijska zajednica, smještena u šu-
movitom predjelu Općine Đurmanec, točnije 
u naselju Lukovčak. Cilj terapijske zajednice 
je psihosocijalna rehabilitacija i reintegraci-
ja korisnika u normalan život. Korisniku se 
pomaže da dođe do spoznaje što ga je do-
velo do ovisnosti i ovisničkog ponašanja, što 
je ovisnost predstavljala u njegovom životu 
te ga naučiti kako živjeti sa sobom i svojom 
okolinom bez ovisnosti. Smještajni kapaci-
tet terapijske zajednice je 20 muških korisni-
ka, a sufinancirana je od strane Ministarstva 
rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijal-
ne politike. Do sada je kroz program proš-
lo više od 600 korisnika, ovisnika o alkoho-
lu, drogi i kocki.

Trenutačno je u terapijskoj zajednici 
smješteno 20 korisnika - ovisnika o alkoho-
lu, drogama i kocki. Najmlađi ima 19 godina, 
a najstariji 62 godine. Prosječno vrijeme za-
državanja, odnosno trajanje procesa psihoso-
cijalne rehabilitacije, iznosi dvije godine. Tra-
janje programa je individualno, ali u prosjeku 
traje od 12 do 15 mjeseci, optimalno do dvi-
je godine. Program provode educirane osobe 
koje imaju iskustvo u radu s ovisnicima, asi-
stenti terapeuti uz stručno osoblje - vodite-
ljicu terapijske zajednice i socijalnu radnicu.

Osnovni cilj rada s ovisnicima je modifika-
cija ponašanja i prihvaćanje zdravog stila ži-

vota. Glavna uloga stručnog tima je započeti 
s osvještavanjem i mijenjanjem najosnovni-
jih elemenata ponašanja u svakodnevici ko-
risnika - ukazivanje korisniku na potrebu po-
boljšanja osobne higijene, zatim promjene 
u komunikaciji, promjene stavova, ponaša-
nja, mišljenja, usvajanje radnih navika i slič-
no... Stručni tim posebnu pažnju posvećuje 
odnosu korisnika s primarnom obitelji. Pri-
stupajući problemu iz više perspektiva i uk-
ljučujući više različitih stručnjaka u rad s ovi-
snicima izbjegava se jednoumlje i pristranost 
u radu s istima.

Radna terapija provodi se osam sati dnev-
no - četiri u prijepodnevnim satima i četiri u 
poslijepodnevnim satima. Korisnici samostal-
no obavljaju sve poslove vezane uz održava-
nje prostora - čistoću, kuhanje, pranje veša, 
nabavku namirnica, čuvanje domaćih životi-
nja... U zajednici svaki korisnik ima svoja za-
duženja i odgovornosti te prema uloženom 
trudu i zaslugama napreduju u istima. Osim 
obavljanja radnih zadataka unutar terapijske 
zajednice, radna terapija podrazumijeva i po-
moć lokalnom stanovništvu u obavljanju po-
ljoprivrednih i sličnih poslova.

- Naš terapeutski dan počinje vedro i ra-
zdragano, jer nam je namjera da članove za-
jednice uvjerimo da nije sve izgubljeno i da 
oni, usprkos svemu, imaju budućnost. Život u 
zajednici funkcionira i odvija se po pravilima 
zajednice. Svaki dan u zajednici je unaprijed 
isplaniran i odvija se po rasporedu. Struktura 
zajednice je određena pravilima, a korisnici 
imaju mogućnost moderirati svoje slobodno 
vrijeme. Program se sastoji od radnih aktiv-
nosti te grupnog i individualnog rada. Ori-
jentacijske grupe su glavni instrumenti rada 
i održavaju se dva puta tjedno, a individual-
ni rad s korisnikom obavlja se svakodnevno 
prema procjeni stručnog tima ili na zahtjev 
korisnika. Osoba kroz grupni rad ima moguć-
nost spoznati da postane sposobna s drugi-
ma dijeliti svoja loša stanja. Ne da bi iznudila 
suosjećanje, već da bi olakšala teret te vidjela 
sebe u očima drugih i zadobila šire shvaćanje 
svojih problema, ali i svojih kapaciteta. Tako-
đer, da s drugima govori o sebi samoj, a ne o 
drugima, nego o sebi sad i ovdje. Tu je i spo-
sobnost slušanja, odnosno učenja stvaranja 
tišine, one unutarnje tišine koja omogućuje 
zbiljsko shvaćanje svega što je biva rečeno, 
zatim sposobnost za identifikaciju te sposob-
nost voljeti druge - poručuju iz ‘Mojih dana’.

Inače, Krapinsko - zagorska županija već 
se godinama drži pri dnu ljestvice po broju 
osoba liječenih zbog ovisnosti, no posljednji 
podaci pokazuju da se iza mirne slike Zagorja 
kriju trendovi koji zahtijevaju pozornost. Pre-
ma najnovijim podacima koje je objavio Hr-
vatski zavod za javno zdravstvo, tijekom 2024. 
godine u KZŽ evidentirana je 41 osoba na li-
ječenju zbog zlouporabe droga. Iako je riječ 
o relativno malim apsolutnim brojkama, one 
predstavljaju najvišu vrijednost u posljednjih 
pet godina, čime se potvrđuje postupan, ali 
uporan rast potreba za kvalitetnom prevenci-
jom. Među liječenima nalazi se 13 osoba ovi-
snih o opijatima.

Istovremeno, ambulantna služba za pre-
venciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti u 
Zaboku bilježi tek nekoliko lokalnih korisni-
ka godišnje, što dodatno upućuje na to da dio 
ovisnika liječenje potraži izvan županije ili ga, 
nažalost, uopće ne potraži. Stvarna slika ovi-
snosti uvijek je šira od službenih evidencija. 
Dok se u Zagorju i dalje govori o niskoj po-
javnosti, rast broja liječenih u posljednjim go-
dinama pokazuje da je riječ o problemu koji 
se polako, ali sigurno ukorjenjuje i u manjim 
sredinama. (Marko Presečki) n

“
	Meni je dolazak ovdje bio 
spas. Rekao sam socijalnom 
radniku: “Molim te, vadi me 
sa psihijatrije!”. Tamo sam se 
nagledao i naslušao takvih priča, 
ajme meni... Ovo je preporod”
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Državni tajnik u Mini-
starstvu mora, pro-
meta i infrastrukture 

Žarko Tušek u ponedjeljak 
je u Slavonskom Brodu su-
djelovao na Javnom savje-
tovanju o mjerama i ulaga-
njima u Socijalnom planu za 
klimatsku politiku, gdje je 
predstavio ključne projekte 
predviđene za razdoblje od 
2026. do 2032. godine. Među 
njima se nalazi i rekonstruk-
cija Zagorske pruge na dio-
nici Zabok – Varaždin. 

Projekt obuhvaća obno-
vu jednokolosiječne pruge 
ukupne dužine 32,55 kilome-
tara, uključujući rekonstruk-
ciju četiri kolodvora i šest 
stajališta, piše eVaraždin. 

Za prijavu na Socijal-
no klimatski fond nužno je 
izraditi potrebnu projektnu 
dokumentaciju, ishoditi do-
zvole te provesti ocjenu utje-
caja zahvata na okoliš. Pro-
cijenjena vrijednost radova 
iznosi oko 193 milijuna eura.

794 milijuna eura 
Rekonstrukcija pruge dio je 
širokog investicijskog ciklu-
sa za promet i zelenu mo-
bilnost u okviru Socijalnog 
plana, koji predviđa ukupno 
794 milijuna eura ulaganja. 
Plan uključuje moderniza-
ciju autobusnih terminala, 
nabavu niskougljičnih vla-
kova i autobusa, izgradnju 
biciklističke infrastruktu-
re te uspostavu sustava di-
jeljenih bicikala i spremišta 
u blizini željezničkih kolod-
vora. Predviđena je i naba-
va 80 električnih autobusa i 

kombija te 30 elektro-bate-
rijskih ili vodikovih vlakova, 
uz popratnu gradnju punio-
nica i parkirališta.

– U ponedjeljak smo kre-
nuli s javnom prezentacijom 
Socijalnog plana za klimat-
sku politiku. Radi se o no-
vom jakom instrumentu koji 
će dodatno dići standard ži-
vota na svim razinama. Do-
minante su mjere prometne 
politike, koje su više od 50 
posto plana, te mjere sekto-
ra zgradarstva. Posebno me 
veseli što je ovim instru-
mentom predviđeno finan-
ciranje dvije žile kucavice 
Sjevera – podravske, i po 
prvi puta s gotovo 200 mi-
lijuna eura zagorske pruge, 
uz niz drugih izvrsnih mje-
ra koje će poboljšati sustav 
mobilnosti naših ljudi, spa-
janja željeznice s ostalim vi-
dovima prometa u ruralnim 
prostorima – rekao nam je 
Tušek, te dodao: 

– Naravno, pruga bez no-
vih vlakova nema smisla, 
tako da smo i za njih pred-
vidjeli 270 milijuna eura. Po 
prvi puta imamo kreiran ja-
san model financiranja, uz 
sve ostale projekte, za za-
gorsku prugu. Govorili smo 
o tome posljednju godinu, 
a sada su stvari konkretne. 
Naravno, dok Komisija plan 
nije odobrila, ne možemo 
govoriti da je sve gotovo, ali 
sada krećemo s javnom pre-
zentacijom diljem zemlje i 
daljnjom komunikacijom s 
Komisijom. Plan bi trebao 
biti usvojen do kraja godine 

– zaključio je Tušek. (kk) n

 » državni tajnik tušek predstavio ključne projekte za razdoblje od 2026. do 2032.

Planira se temeljita obnova 
pruge Zabok – Varaždin 
Projekt obuhvaća obnovu jednokolosiječne 
pruge ukupne dužine 32,55 kilometara, 
uključujući rekonstrukciju četiri kolodvora 
i šest stajališta

Žarko Tušek
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Krapinsko - zagor-
ska županija, kako 
je i obećano tijekom 
prošlogodišnjeg sa-

stanka koji je održan nakon 
prijema zagorskih sportaša 
koji su sudjelovali na Olim-
pijskim igrama, nabavila je 
vrijednu opremu za pokret-
nu streljanu malog kalibra u 
Krušljevom Selu. 

Pročelnica UO za obrazo-
vanje, kulturu, šport i tehnič-
ku kulturu KZŽ Mirjana Smi-
čić Slovenec istaknula je da je 
Županija ova sredstva osigura-
la putem svoje Sportske zajed-
nice, a radi se o 101.137,53 eura.

- Nabavljena je oprema za 
pokretnu streljanu malog kali-
bra za discipline 10, 25 i 50 me-
tara. Valja istaknuti da će na 
toj streljani, osim naših zagor-
skih predstavnika, moći treni-
rati i pripadnici MUP-a Vojske 
te svi strijelci iz okolice, po po-
trebi. Osim navedenih sredsta-
va, Županija osigurava i dodat-
na sredstva koja ne obuhvaćaju 
javne potrebe u sportu. Radi 
se o otprilike 100.000 eura na 
godišnjoj razini, a za potrebe 
ovog događanja osigurano je 
oko 20.000 eura za nabavu dvi-
je puške, jednog pištolja i jed-
nog luka - pobrojala je pročel-
nica Smičić Slovenec. 

promotori našeg kraja
Predsjednik Županijskog stre-
ljačkog saveza KZŽ Damir Obo-
rovečki zahvalio je Krapin-

sko - zagorskoj županiji što 
je prepoznala da je sport naj-
bolji promotor županije u ci-
jelom svijetu.

- Županija je u ovom pro-
jektu provela sve ono što smo 
mi zacrtali. Ova streljana po-
kreće novu priču. Do sada, 
mi u sjeverozapadnom dije-
lu Hrvatske nismo imali mo-
gućnost odrađivati treninge, 
a kamoli natjecanja u gađa-
nju malim kalibrom. Pono-
sni smo što ćemo sada sigur-
no dodatno upotpuniti svoje 
uspjehe - istaknuo je Oboro-
večki, a potom se osvrnuo na 
brojke o Savezu:

- Inače, Savez okuplja šest 
streljačkih klubova koji se 
bave disciplinama međunarod-
nog programa serijske zračne 
puške i samostrela. Imamo se-
dam ekipa, imamo sudionike 
prve Hrvatske lige i malo koji 
sportski savez u našoj župani-
ji se time može pohvaliti - do-
dao je Oborovečki. 

Dopredsjednik Županijskog 
streljačkog saveza i predsjed-
nik Sportskog društva ‘Strije-
lac’ Krušljevo Selo Vladimir 
Bertol u emotivnom je govo-
ru istaknuo da Društvo postoji 
od 1959. godine, da je on godi-
nama u streljaštvu - još otka-
ko je bio dječak, te da je o ova-
ko nečemu on dosad mogao 
samo sanjati. 

Direktor tvrtke ‘RS Electro-
nic’ Roman Špirelja kazao je 
da je ova oprema najbolja na 
tržištu, a ista se koristi i na 
Olimpijskim igrama. Radi se 
o švicarskoj tehnologiji koja je, 
kako je istaknuo Špirelja, kora-
cima ispred svih ostalih.  

Hrvatski olimpijac Petar 
Gorša ponosan je što će treni-
rati na meti kakva se koristi i 
na Olimpijskim igrama.

- Ova oprema i streljana koja 
će se urediti, otvaraju veliki po-
tencijal ne samo nama koji smo 
trenutno u streljaštvu, nego i 
svima koji će se uključiti. Župa-

nijski klubovi će u disciplinama 
na otvorenom moći formirati 
svoje kadetske i juniorske eki-
pe. Tradicija zagorskog streljaš-
tva će se nastaviti. Ovo će uve-
like utjecati na razvoj sportaša 
i klubova, veselimo se godina-
ma koje dolaze. Uzbuđen sam 
što ću već iduće godine moći 
odraditi prve treninge na no-
voj streljani - poručio je Gor-
ša te dodao da je jedan od ve-
likih problema i treniranje u 
zimskom terminu jer su stri-
jelcima trenutno najbliže za-
tvorene streljane u Salzburgu, 
Budimpešti i Münchenu.  

Dopredsjednik Župa-
nijske sportske zajednice 
Saša Kundih istaknuo je da 
su zagorski strijelci u vrhu 
svjetskog sporta.

- Županija svake godine po-
maže naše sportaše i klubove, 
a ovo je zaista velika investi-
cija. Naši strijelci imaju sjajne 
uspjehe i uvjeren sam da će za-
hvaljujući ovoj modernoj opre-

mi ti uspjesi biti još bolji - po-
ručio je Kundih. 

najbolji uvjeti 
Župan Željko Kolar kazao je 
da Županija ispunjava svo-
ja obećanja. 

- Rekli smo da ćemo povećati 
ulaganja u sport, a to i pokazu-
jemo. Na nama je da stvaramo 
najbolje uvjete za naše spor-
taše, a kako smo imali prilike 
sada čuti, velika je prednost za 
sportaša kada mogu trenirati na 
onakvom terenu kakav će biti 
na Olimpijskim igrama - ista-
knuo je župan Kolar, pa dodao: 

- Po pitanju ove strelja-
ne, planirano je da se oprema 
ugradi do kraja travnja ili počet-
ka svibnja 2026. godine, a dalj-
nji plan nam je da ona bude za-
tvorenog tipa - dodao je Kolar. 

Po pitanju daljnjih ulaganja 
u sportsku infrastrukturu, Ko-
lar je za 2026. godinu najavio 
sufinanciranje atletskih staza u 
Krapini i Kumrovcu.

- Moramo infrastrukturom 
dobro pokriti čitav teritorij žu-
panije, da naši klubovi mogu 
normalno trenirati i ne mora-
ju daleko putovati na treninge - 
kazao je Kolar, pa zaključio:

- Naši sportaši dokazuju da 
nema velikih i malih sportova. 
Ponosni smo na to što na po-
dručju županije pokrivamo ra-
zne vrste sportova, a još pono-
sniji na sjajne rezultate naših 
sportaša - zaključio je župan. 
(Vanja Hozmec) n

 » uvjeti kao na olimpijskim igrama

Stiže moderna oprema za 
streljanu u Krušljevom Selu  
Nabavljena je oprema za pokretnu streljanu malog kalibra za discipline 10, 25 i 50 metara. Također, osigurana su sredstva za 
nabavu dvije puške, jednog pištolja i jednog luka. Plan je da će modernizirana streljana otvoriti svoja vrata u travnju ili svibnju

Damir Oborovečki Željko KolarPetar Gorša
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U Poduzetničkom in-
kubatoru Krapin-
sko – zagorske žu-
panije u Krapini je 

u utorak, ususret obilježa-
vanju Međunarodnog dana 
osoba s invaliditetom, odr-
žan Okrugli stol posvećen 
pravu na neovisno življenje 
i deinstitucionalizaciji oso-
ba s invaliditetom, kojeg su 

organizirali Krapinsko – za-
gorska županija i Koordina-
cija udruga osoba s invalidi-
tetom. Skup je okupio pred-
stavnike institucija, udruga i 
stručnjake radi otvorenog di-
jaloga o pravima i izazovima 
osoba s invaliditetom. 

Predsjednica Koordinacije 
udruga osoba s invaliditetom, 
Svjetlana Pripeljaš, istaknula 
je važnost godišnjeg obilježa-
vanja ovog dana: 

– Možemo reći da imamo 
sreću da u županiji svake godi-
ne obilježavamo Međunarodni 
dan osoba s invaliditetom za-
jedno sa svih 10 aktivnih udru-
ga. Ovo je prilika da se zaista 
čuje glas osoba s invaliditetom 
i da pokušamo olakšati njiho-
vu svakodnevicu. U Hrvatskoj 
pravo na neovisni život još 
uvijek predstavlja veliku pre-
preku, osobito jer mlađe oso-

be često završavaju u ustano-
vama umjesto da žive aktivno 
u lokalnoj zajednici – kazala 
je Pripeljaš. 

Pravobranitelj za osobe s 
invaliditetom, Dario Jurišić, 
naglasio je širi kontekst prava 
na neovisno življenje: 

– Važno je razumjeti da 
neovisno življenje nije samo 
pitanje zdravstvene zaštite. 
Ono uključuje rad, zapošlja-

vanje, sport, kulturu i mo-
gućnost izbora. Smještavanje 
osoba u ustanove negira ljud-
ska prava i ograničava nji-
hovu slobodu. Osiguravanje 
pristupačnosti omogućuje 
kvalitetan život i ravnoprav-
no sudjelovanje u zajednici – 
naglasio je Jurišić. 

Dožupanica Jasna Petek 
podsjetila je na dugogodiš-
nji rad Krapinsko - zagorske 
županije na uključivosti: 

– Županija dugi niz godi-
na promiče viziju uključivo-
sti. Svake godine nastojimo 
uključiti osobe s invalidite-
tom u donošenje odluka i 
osigurati da njihovo mišlje-
nje oblikuje politiku i usluge. 
Neovisno življenje i deinsti-
tucionalizacija prioriteti su 
kojima posvećujemo poseb-
nu pažnju, jer želimo da sva-
ka osoba ima podršku koja 

joj omogućuje samostalno 
i dostojanstveno življenje – 
poručila je Petek. 

Sudionici Okruglog stola 
bili su predstavnici Zajedni-
ce saveza osoba s invalidite-
tom Hrvatske, Zagrebačkog 
centra za neovisno življenje, 
Hrvatskog zavoda za soci-
jalni rad te korisnike osob-
ne asistencije. Panel-ra-
sprava pružila je prostor za 
razmjenu iskustava, identi-

ficiranje prepreka i traženje 
rješenja za poboljšanje su-
stava podrške. 

Svjetlana Pripeljaš dodat-
no je naglasila značaj zajed-
ničkog djelovanja: 

– Ovaj skup je prilika za 
povezivanje svih ključnih 
dionika i zajedničko sagle-
davanje izazova s kojima se 
osobe s invaliditetom sva-
kodnevno susreću. Samo 
kroz otvoreni dijalog mo-
žemo unaprijediti sustav 
podrške i osigurati dosto-
janstven i samostalan život 
za sve naše građane – za-
ključila je. 

Ovo događanje potvr-
đuje važnost suradnje jav-
nog i civilnog sektora te za-
jedničkog rada na stvaranju 
društva u kojem svaka osoba 
može živjeti neovisno i rav-
nopravno. (Nikola Turin) n

 » u kzž održan okrugli stol posvećen pravu na neovisno življenje i deinstitucionalizaciji osoba s invaliditetom 

“Samo kroz otvoreni dijalog 
možemo unaprijediti sustav”  

Skup je okupio 
predstavnike 
institucija, udruga 
i stručnjake radi 
otvorenog dijaloga 
o pravima i 
izazovima osoba s 
invaliditetom

Dario Jurišić Jasna PetekSvjetlana Pripeljaš

“
	Neovisno življenje i 
deinstitucionalizacija prioriteti 
su kojima posvećujemo 
posebnu pažnju, jer želimo da 
svaka osoba ima podršku koja 
joj omogućuje samostalno i 
dostojanstveno življenje” 		
JASNA PETEK - dožupanica
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Na Međunarodni dan 
osoba s invalidite-
tom, u Donjoj Stubi-
ci održana je svečana 

primopredaja vozila kupljenog 
sredstvima prikupljenima na 
ovogodišnjem ‘Humanitarnom 
obrtničkom loncu’. Automobil, 
prilagođen prijevozu potpuno 
nepokretne Petre Šobak, rezul-
tat je zajedništva, dobrote i ve-
likog srca obrtnika, lokalne za-
jednice i brojnih donatora.

Cilj ovogodišnje humani-
tarne akcije bio je osigurati si-
guran i adekvatan prijevoz za 
ovu 32-godišnjakinju iz Donje 
Stubice, čiji se životni izazo-
vi od rođenja odražavaju i na 
njezinu potpunu nepokretnost. 
Manifestacija ‘Humanitarni 
obrtnički lonec’, održana 14. 
lipnja u sklopu ‘Stubica festa’, 
ove je godine okupila 22 eki-
pe obrtnika iz cijele Hrvatske. 
Oni su, pripremajući autohto-
na jela i prodajući ih po sim-

boličnim cijenama, još jednom 
pokazali kako obrtništvo nje-
guje snažnu humanitarnu notu.

Predsjednica Udruženja 
obrtnika Stubica, Zvjezdana 
Dekan, prva je pozdravila oku-
pljene te izrazila ponos na sve 
članove Udruženja koji nese-
bično sudjeluju u humanitar-
nim inicijativama.

– Najviše bih pozdravila čla-
nove Udruženja obrtnika i nji-
hove obitelji. Oni su uvijek tu, u 
svakoj našoj akciji i kada god se 
ukaže potreba za radom – re-
kla je Dekan dodavši kako je 
posebno dirnuta time što pri-
mopredaja vozila pada upra-
vo na dan posvećen osobama 
s invaliditetom.

Posebno je istaknula sim-
boličnu snagu “stiska ruke”, 
naglasivši kako je upravo 
takav, nenametljiv dogovor, 
omogućio završetak akci-
je. Nakon što je župan Želj-
ko Kolar apelirao na gradove 

i općine da zajednički zatvore 
financijsku konstrukciju, sva-
ka se jedinica lokalne samo-
uprave uključila, a Županija 
je već na početku osigurala 
10.000 eura.

– Jedan stisak ruke je sve do-
govorio i hvala vam na tome – 
zaključila je Dekan.

Najemotivniji dio događaja 
bio je govor Višnje Šobak, Pe-
trine majke kojoj je novo vo-

zilo od neprocjenjive važnosti.
– Život moje Petre od rođe-

nja je ispunjen izazovima, a je-
dan od najvećih je mobilnost. 
Osmijeh koji ste vidjeli na nje-
zinu licu pokazuje koliko joj 
znači što može biti uključe-
na u obiteljski i zajednički ži-
vot onoliko koliko je to mogu-
će – poručila je mama Višnja, 
istaknuvši kako se nikada nije 
nadala da će akcija dosegnuti 
ovakav razmjer.

Naglasila je kako je auto-
mobil biran “ne po željama, 
nego po potrebama” te za-
hvalila svima koji su pokazali 
ogromno srce.

Predsjednik Obrtničke ko-
more Krapinsko - zagorske žu-
panije, Nenad Kučiš, podsjetio 
je da je upravo zagorsko obrt-
ništvo prije nekoliko godina 
pokrenulo ovakvo humanitar-
no djelovanje, koje se zatim 
proširilo i na ostatak zemlje. 

– Mi smo pioniri u pokre-
tanju humanitarne note obrt-
ničkih druženja u Hrvatskoj. 
Obrtnici uvijek djeluju huma-

nitarno, osim što rade i privre-
đuju za svoju zajednicu – ka-
zao je Kučiš.

Najavio je i novu akciju: pri-
kupljanje pomoći za obnovu 
restorana “Kod Žarka” u Đur-
mancu, koji je nedavno stra-
dao u požaru.

Gradonačelnik Donje Stubi-
ce Nikola Gospočić zahvalio je 
organizatorima i istaknuo važ-
nost dugogodišnje brige majke 
Višnje o Petri.

– Ovo je samo mali kotačić u 
pomoći majci koja već 32 godi-
ne nesebično brine o svom dje-
tetu – rekao je Gospočić.

Župan Željko Kolar na-
glasio je kako je Zagorje re-
gija koja živi humanost svaki 
dan, zahvaljujući brojnim vo-
lonterima i ljudima koji u tiši-
ni čine dobro.

– Naša je dužnost kao zajed-
nice pomoći onima kojima je 
to potrebno. Nije slučajno da 
smo se upravo na Međunarod-
ni dan osoba s invaliditetom 
okupili kako bismo preda-
li ovo vozilo. Nema granica za 
humanost i dobro djelo – poru-
čio je župan.

Ovom primopredajom vozi-
la Petra Šobak dobila je sigur-
niji i dostojanstveniji način pri-
jevoza, a njezina majka prijeko 
potrebnu pomoć u svakodnev-
nom životu. ‘Humanitarni obrt-
nički lonec’ još je jednom doka-
zao da se uz zajedništvo i veliko 
srce može postići mnogo.

Zagorje je i ovaj put poka-
zalo – dobrota je najjača kad je 
dijeljena. (Nikola Turin) n

 » ‘humanitarni lonec’ zagorskih obrtnika ponovno pretvoren u dobro djelo

Stubičanka Petra Šobak 
dobila prilagođeni automobil  
Manifestacija je održana 14. lipnja u sklopu ‘Stubica festa’. Ove je godine okupila 22 ekipe obrtnika iz cijele 
Hrvatske, koji su, pripremajući autohtona jela i prodajući ih po simboličnim cijenama, još jednom pokazali kako 
obrtništvo njeguje snažnu humanitarnu notu

Nenad Kučiš Višnja ŠobakNikola Gospočić

“
	Osmijeh koji ste vidjeli na 
njezinu licu pokazuje koliko joj 
znači što može biti uključena 
u obiteljski i zajednički život 
onoliko koliko je to moguće” 		
VIŠNJA ŠOBAK - Petrina majka
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Dječji vrtić ‘Leptirić’ u 
Ljubešćici službeno je 
otvorio dograđeni dio 
objekta, nakon što je 

ishođena uporabna dozvola i 
završeni svi radovi na oprema-
nju novih prostora. Time se za-
ključuje dugotrajan i zahtjevan 
projekt kojim je vrtić dobio dva 
potpuno nova dnevna boravka 

- jedan za jaslice i jedan za vrtić-
ku skupinu - ukupne vrijedno-
sti više od 812.000 eura. 

Ovim projektom vrtić je po-
većan za više od 240 kvadrata 
zatvorenog prostora i dodatnih 
60 kvadrata natkrivenih terasa. 
Izgrađena su dva nova dnevna 
boravka čime su osigurana 32 
nova mjesta za djecu i otvo-
reno pet novih radnih mjesta. 
Proširenje donosi i kvalitetnije 
uvjete rada odgojiteljima, više 
prostora, sigurnije okruženje i 
bolju organizaciju svakodnev-
nih aktivnosti.

Ravnateljica vrtića Kristi-
na Ivanušec istaknula je kako 
se dogradnjom vrtića otvara-
ju mjesta za još dvije odgoj-
ne skupine, uz dosadašnje tri 
u kojima su se brinuli o 60-ak 
djece dodavši kako svako dijete 
s područja općine ima osigura-
no svoje mjesto u vrtiću.

- S ovim proširenjem vrtića 
omogućili smo da se u potpu-
nosti poštuje pedagoški stan-
dard, da se omoguće bolji i 
kvalitetniji uvjeti rada za od-
gajatelje - naglasila je ravnate-
ljica Ivanušec.

Zadovoljstvo otvaranjem 
dograđenog dijela izrazio 
je načelnik Ljubešćice, Ne-
nad Horvatić.

- Mi smo kao Općina napra-
vili sve da omogućimo da sva-
ko dijete dobije priliku da ide 
u vrtić, a završiti ovaj projekt 
nije bilo lako. Stoga mi je po-
sebno drago što sada ovdje vi-
dim svoje prijatelje koji su me 
ohrabrili jer kada smo kroz 
Nacionalni plan oporavka i ot-
pornosti nakon prijave vrtića 
dobili 324.000 eura odluku o 
financiranju, vidjeli smo da će 
trebati oko 800.000 eura, što 
znači da smo trebali osigurati 
još gotovo 500.000 eura, a cije-
li porezni proračun Općine je 
600.000 eura. Trebalo je doni-
jeti odluku idemo li u projekt 
ili odustajemo i čekamo neke 
nove prilike. Moram zahvali-

ti svom dragom prijatelju, dr-
žavnom tajniku Stipi Mamiću 
koji je rekao da nećemo “ba-
citi puške u kukuruz”, već da 
ćemo se boriti i krenuti – ista-
knuo je Horvatić.

Ovaj projekt financiran je 
iz nekoliko izvora - iz Nacio-
nalnog plana oporavka i ot-
pornosti putem Ministarstva 
znanosti i obrazovanja, osigu-
rano je 324.905,43 eura. Mini-
starstvo regionalnog razvoja i 
fondova EU pridonijelo je sa 

140.000 eura, Varaždinska žu-
panija sa 135.000 eura, dok je 
preostali iznos financirala Op-
ćina Ljubešćica.

ravnomjeran razvoj
Državni tajnik u Ministarstvu 
znanosti i obrazovanja Sti-
pe Mamić čestitao je načelni-
ku i cijelom timu na realiza-
ciji projekta.

- Svaki puta kada dođem 
u Ljubešćicu radi se neki ve-
liki projekti. Svakako da je 
ovaj projekt, dogradnja vrti-
ća, izuzetno važan za buduć-
nost općine i ovog kraja - po-
ručio je Mamić.

Na projektu je čestitao i 
državni tajnik u Ministarstvu 
regionalnoga razvoja i fondo-
va Europske unije Domagoj 
Mikulić koji je kazao kako je 
dogradnja vrtića u Ljubešći-
ci dokaz da sustav funkcioni-
ra. Dodao je kako je cilj upravo 
ravnomjeran razvoj svih dije-
lova zemlje i da mališani u ci-
jeloj Hrvatskoj imaju jednake 
uvjete predškolskog odgoja.

Kako bi se novi prosto-
ri mogli odmah koristiti, pa-
ralelno je proveden i projekt 
opremanja Dječjeg vrtića 
‘Leptirić’. Ovim projektom 
uređeni su i opremljeni unu-
tarnji i vanjski prostori vrtića 
nabavom nove senzomotorič-
ke, imitativno-simboličke, di-
daktičke i istraživačke opre-
me i igara, kao i sportskih 
rekvizita te namještaja koji 
će značajno poboljšati mate-
rijalne uvjete u vrtiću.

Projekt je financiran sred-
stvima Ministarstva demogra-
fije i useljeništva u iznosu od 
50.000 eura.

Na ovom značajnom pro-
jektu djeci, roditeljima i Opći-
ni čestitala je zamjenica župa-

na, Silvija Zagorec podsjetivši 
kako je Varaždinska župani-
ja u projektu sudjelovala sa 
135.000 eura te poručila kako 
su Županiji djeca uvijek na 
prvom mjestu.

- U posljednjih osam godi-
na, na području naše župani-
je pokrenuta je izgradnja, do-
gradnja ili rekonstrukcija 30 
vrtića. Ponosni smo što od 
prošle godine nosimo status 

‘Županija – prijatelj djece’. Taj 
status nas obvezuje da vas slu-
šamo, da razumijemo vaše po-
trebe, i da zajedno stvaramo 
županiju u kojoj svako dijete 
ima jednaku priliku za sretan 
i uspješan život, a ovaj dan je-
dan je od onih koji dokazuju 
da zajedničkim trudom zaista 
možemo učiniti razliku - rekla 
je zamjenica Zagorec te djeci 
poželjela da im novi prostori 
budu sigurni, veseli i puni to-
pline. (kk) n

 » u financiranju je pomogla i varaždinska županija

Općina Ljubešćica svečano je 
otvorila dograđeni dječji vrtić  
Ovim projektom vrtić je povećan za više od 240 kvadrata zatvorenog prostora i dodatnih 60 kvadrata natkrivenih terasa. 
Izgrađena su dva nova dnevna boravka čime su osigurana 32 nova mjesta za djecu i otvoreno pet novih radnih mjesta

Kristina Ivanušec

Silvija Zagorec

Nenad Horvatić
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U Županijskoj palači u 
Varaždinu potpisani 
su ugovori o finan-
ciranju Centra izvr-

snosti iz odbojke i Centra iz-
vrsnosti iz atletike od strane 
Sportske zajednice Varaždin-
ske županije. 

Ugovore su potpisali do-
predsjednik Sportske zajed-
nice Varaždinske župani-
je Ivan Novak, predsjednik 
Ženskog odbojkaškog kluba 
Ivanec Vladimir Grudenić te 
predsjednik Atletskog kluba 

‘Sloboda’ Varaždin Stjepan 
Smernjak, u nazočnosti va-

raždinskog župana Anđelka 
Stričaka i pročelnika Uprav-
nog odjela za prosvjetu, kul-
turu i sport Miroslava Hu-
đeka te vanjskog suradnika 
Sportske zajednice Varaždin-
ske županije Jurice Pajtaka.

Kako je naglasio Ivan No-
vak, dopredsjednik Sportske 
zajednice Varaždinske župa-
nije, sportski klubovi ostva-
ruju vrhunske rezultate te ih 
je važno kontinuirano poma-
gati i podržavati. 

– Ovom prilikom smo pot-
pisali ugovore s Centrom iz-
vrsnosti za odbojku i Cen-

trom izvrsnosti za atletiku, 
jer kao što je poznato svi-
ma, u okviru tih centara Žen-
ski odbojkaški klub Ivanec i 
Atletski klub ‘Sloboda’ ostva-
ruju iznimne rezultate, a po-
sebno stavljaju naglasak na 
rad s mladima. Svaki Centar 
izvrsnosti će dobiti po 20.000 
eura i siguran sam da će im ta 
financijska sredstva pomoći 
u daljnjim aktivnostima. Ko-

ristim priliku da zahvalim 
županu Stričaku jer zahva-
ljujući njemu i Varaždinskoj 
županiji, koji nas financijski 
prate, provodimo veliki broj 
programa i projekata – re-
kao je Novak.

Župan Anđelko Stričak 
istaknuo je kako je sport je-
dan od ključnih segmenata 
društvenog razvoja, a na op-
ćinama, gradovima i župani-
jama je da osiguraju djeci i 
mladima što bolje uvjete za 
bavljenje sportom.

– Varaždinska županija po-
tiče rad udruga i klubova koji 
rade s djecom i mlađim nara-
štajima, ali pomažemo i odr-
žavanje različitih sportskih su-
sreta kao i projekte uređenja i 
opremanja sportske infrastruk-
ture. Rezultati koje postižu naši 
sportaši zavređuju da ih se re-
dovito financijski pomaže, jer 
su sportaši najbolji promoto-
ri našeg kraja, a upravo varaž-

dinski sportaši postižu odlične 
rezultate na domaćim i među-
narodnim natjecanjima – ka-
zao je župan Stričak, zahvaliv-
ši pritom Sportskoj zajednici 
Varaždinske županije te svim 
klubovima i sportskim djelat-
nicima koji ulažu veliki trud u 
razvoj sporta.

Zahvalivši na pomoći i po-
dršci Varaždinskoj županiji i 
Sportskoj zajednici Varaždin-
ske županije, Vladimir Gru-
denić, predsjednik Ženskog 
odbojkaškog kluba Ivanec i 

Stjepan Smernjak, predsjed-
nik Atletskog kluba ‘Sloboda’ 
Varaždin, naznačili su kako 
rad s mladima iziskuje značaj-
na financijska sredstva, ali s 
obzirom na sve nagrade i od-
ličja koja osvajaju na natjeca-
njima, sva uložena sredstva 
vraćaju se na najbolji mogući 
način. (kk) n

 » župan stričak pohvalio sportaše i njihove uspjehe 

Centrima izvrsnosti stigla 
nova financijska sredstva  
Ugovori su potpisani s Centrom izvrsnosti za odbojku i Centrom izvrsnosti za atletiku u okviru kojih Ženski odbojkaški 
klub Ivanec i Atletski klub ‘Sloboda’ ostvaruju iznimne rezultate. Svaki Centar izvrsnosti će dobiti po 20.000 eura 

“
	Rezultati koje postižu naši 
sportaši zavređuju da ih se 
redovito financijski pomaže, jer 
su sportaši najbolji promotori 
našeg kraja” 				 
ANĐELKO STRIČAK - župan

Ugovore su potpisali dopredsjednik SZ Varaždinske županije Ivan 
Novak, predsjednik Ženskog odbojkaškog kluba Ivanec Vladimir 
Grudenić te predsjednik AK ‘Sloboda’ Varaždin Stjepan Smernjak

Anđelko Stričak

Ivan Novak
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U Prelogu je u srijedu 
svečano otvorena ne-
davno izgrađena sje-
verna obilaznica gra-

da, duga 6835 metara, nasta-
la u strateškom projektu Hr-
vatskih cesta vrijednom 9,45 
milijuna eura.

Trasa nove prometnice obi-
lazi Prelog sa sjevera prema 
Cirkovljanu gdje se ponovo 
spaja na državni pravac D 20, a 
za Preložane predstavlja veliku 
dobrobit jer u potpunosti pre-
usmjerava tranzitni, posebice 
teretni, promet iz centra, što 

– uz povećanje sigurnosti svih 
sudionika u prometu – dono-
si i smanjenje buke u gradu, te 
istovremeno brže i kvalitetni-
je prometno povezivanje s Ča-
kovcem i Koprivnicom. 

Na tu se činjenicu posebno 
osvrnuo i gradonačelnik Pre-

loga i saborski zastupnik Lju-
bomir Kolarek.

- Ovaj pravac donosi i ve-
liko unaprjeđenje našim gos-
podarstvenicima koji su dobili 
brži i sigurniji prilaz autoce-
sti, odnosno pravcima prema 
Zagrebu i Budimpešti - rekao 
je Kolarek, istaknuvši da ljep-
šeg dara za Dan grada Preloga 

- koji se slavi 6. prosinca, nije 
moglo biti. 

Župan Matija Posavec 
izrazio je zadovoljstvo zbog 
aktualnih ulaganja u pro-
metnu infrastrukturu Međi-
murja te istaknuo da se nada 
da će se taj ciklus i dodatno 
intenzivirati. 

- Međimurje to odavno za-
služuje kao gospodarska per-
janica Hrvatske i zato je ovaj 
dan i okončanje ovoga posla 
važan. Osobito me raduje što 

su proteklih dana započeli ra-
dovi i na obilaznici Nedelišće - 
Pušćine, prometnoj žici kuca-
vici Međimurja, kojom dnevno 
prođe oko 20.000 vozila, i čiju 
su izgradnju građani našega 
kraja čekali dulje od 20 godi-
na - istaknuo je župan Posa-
vec i dodao: 

- Put prema obilaznici Prelo-
ga bio je dug i počeo je još 2012. 
godine idejnim projektom. Još 
je dulji bio put do obilaznice 
Nedelišća koja je također stra-
teški projekt te predstavlja 
osnovni preduvjet za daljnji 
razvoj Međimurja. Zato nam je 
važno da se takvi projekti na-
stave te da što prije započne re-
alizacija II. faze obilaznice Ča-
kovca, obilaznica Šenkovca, te 
da se modernizira cesta prema 
Štrigovi. Imamo i jednu dobru 
ideju, koju razrađujemo s Hr-
vatskim cestama, da se cijela 
dionica uz derivacijski kanal 

od Orehovice do Donje Dubra-
ve prekategorizira u državnu 
cestu te modernizira prema 
suvremenim standardima, a 
naša Županijska uprava za ce-
ste preuzet će neke druge prav-
ce i urediti ih - rekao je župan, 
dodavši da je i ova investicija 
dokaz da se suradnjom opći-

na, gradova, Županije i države 
može mnogo postići, te zahva-
lio svima koji su pridonijeli re-
alizaciji projekta u Prelogu.

Predsjednik Uprave Hrvat-
skih cesta Ivica Budimir rekao 
je da su radove izvele tvrtke 

‘Tegra Čakovec’ i ‘Colas Hrvat-
ska’ iz Varaždina. 

- Investicijom je postignut 
cilj – poboljšanje kvalitete ži-
vota ljudi ovoga kraja, te bolja i 
sigurnija prometna povezanost 
ovdašnje gospodarske zone u 
kojoj radi oko 3000 ljudi - ista-
knuo je Budimir te dodao da 
se u idućoj godini sigurno na-

stavlja gradnja čakovečke obi-
laznice te obilaznice Šenkovca, 
a u dogledno vrijeme i prošire-
nje mosta preko Drave u prav-
cu Varaždina. 

I državni tajnik u Mini-
starstvu mora, prometa i in-
frastrukture Tomislav Mihotić 
potvrdio je da su se projekti u 
Međimurskoj županiji intenzi-
virali te da će se uskoro osjetiti 
i rezultati tih investicija.

Svečanosti u Prelogu, uz 
brojne međimurske načelni-
ke i gradonačelnike, te osta-
le uzvanike, prisustvovali su 
predsjednik Skupštine Me-
đimurske županije Dragutin 
Glavina, predsjednik Gradsko-
ga vijeća Preloga Dražen Novak, 
zamjenik gradonačelnika Pre-
loga Zdravko Kvakan, te sabor-
ski zastupnici Boška Ban i Ivi-
ca Baksa. (kk) n

 » od velikog značaja za građane, ali i cijelu županiju

Svečano je otvorena sjeverna 
obilaznica grada Preloga  
Trasa nove prometnice obilazi Prelog sa sjevera prema Cirkovljanu gdje se ponovo spaja na državni pravac D 20, a za 
Preložane predstavlja veliku dobrobit jer u potpunosti preusmjerava tranzitni, posebice teretni, promet iz centra

Ivica Budimir Ljubomir KolarekMatija Posavec

“
	Ovaj pravac donosi i veliko 
unaprjeđenje našim 
gospodarstvenicima koji su 
dobili brži i sigurniji prilaz 
autocesti, odnosno pravcima 
prema Zagrebu i Budimpešti” 		
LJUBOMIR KOLAREK - gradonačelnik



Advent
U HUMU NA SUTLI 

2025. 

03.
PROSINCA

04.
PROSINCA

06.
PROSINCA

12.
PROSINCA

13.
PROSINCA

05.
PROSINCA

15.-19.
PROSINCA

17.
PROSINCA

19.
PROSINCA

20.-21.
PROSINCA

21.
PROSINCA

24.
PROSINCA

PROSINCA

PROSINCA

27.

31.

04.
PROSINCA

03.
PROSINCA

30.
STUDENOG

17.00 sati  Advent u Zagorju – paljenje 1.
županijske adventske svijeće/ program u
kinodvorani te druženje na prostoru 
tržnice uz DJ Mr. Klax

Božićna radionica /Dječji vrtić Balončica

16.00 sati Proslava blagdana sv. Barbare/
župna crkva Taborsko

10.00 sati Sveti Nikola u DV Balončica
 uz posjet načelnika

14.00 sati Proslava blagdana sv. Nikole 
i podjela božićnih poklona djeci/
sportska dvorana OŠ V. Kovačića

18.00 sati Humanitarni adventski koncert/
sportska dvorana OŠ V. Kovačića

19.30 sati Stand- up comedy show 
Goran Vugrinec /kinodvorana

17.00 sati Županijski masters PS KZŽ/
Caffe bar Corona

Moto Mrazovi/obilazak općine

Ususret Božiću – pričanje priča baka i
 djedova/DV Balončica 

17.00 sati Božićno druženje umirovljenika/
velika dvorana općinske zgrade

Advent na Humi-božićni sajam 
i prigodni program/prostor tržnice 

16.00 sati Godišnji koncert Limene 
glazbe Vetropack Straža/ kinodvorana

19.00 sati Žive jaslice/dvorište župnog 
dvora Župe sv. Petra Prišlin

19.30 sati Koncert Župnog zbora 
Župe Taborsko/Župna crkva Taborsko

20.00 i 24.00 sati Polnoćka/Župna crkva
Taborsko i Župna crkva Prišlin 

17.00 sati Novogodišnji pikado turnir/
 Caffe bar Corona

11.00 sati Dječji doček nove godine 
uz Karlu i Dinu Miklaužić/prostor tržnice

22.00 sata Zajednički doček nove godine 
Općine Hum na Sutli i Občine Rogatec/
Trg Rogatec

Organizatori: 

Općina Hum na Sutli, DV Balončica,
OŠ V. Kovačića, DPK Zeleni bregi

Pregrada, ŠKD Gustav Krklec, Udruga
umirovljenika Hum na Sutli, Pikado

klub Scorpion, Moto Mrazovi,
Humska udruga mladih, Savjet
mladih, LG Vetropack Straža,
Dramska sekcija ŠKD sv. Petar

Brezno, Župa Taborsko, Župa Prišlin
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Gradonačelnik Krapine i saborski za-
stupnik Zoran Gregurović dao je in-
tervju povodom Dana grada koji se 
obilježava upravo danas, 6. prosinca, 

na blagdan Svetog Nikole. 
Prvi čovjek zagorske prijestolnice osvrnuo 

se na učinjeno u 2025. godini, a najavio je i 
nadolazeće projekte…

Dan grada uvijek je prilika da se osvrnemo 
na neke ključne stvari koje su obilježile prote-
klu godinu. Jedna od njih su i lokalni izbori na 
kojima su vam građani, kao gradonačelniku, 
odmah u prvom krugu dali veliku podršku. 

Jesu i hvala im što su prepoznali sve ono 
što se radilo i napravilo u proteklom manda-
tu. Da vam budem iskren, kad smo priprema-
li predizborne materijale u kojima smo htjeli 
podsjetiti građane što se sve napravilo, bilo 
je toliko toga da veliku većinu nismo mogli 
ni obuhvatiti. Budući da se konstantno nešto 
radi i događa, ni ja se ne mogu baš svega sje-
titi što smo napravili prije, recimo, dvije go-
dine, jer se stalno bavim onim što je aktual-
no i onim što je pred nama.

U svakom slučaju, što se tiče uređenja gra-
da, izgradnje komunalne infrastrukture, mo-
dernizacije cesta u svim naseljima, ali i sve-
ga ostalog, poput optičkog interneta koji smo 

bilo je i pripajanje tvrtke Krakom – vodoop-
skrba i odvodnja d.o.o. (KVIO) Zagorskom vo-
dovodu. Iako je to bila zakonska obveza, dio 
javnosti pomalo je iznenadila činjenica da ste 
na kraju dobili vrlo mali udio u suvlasništvu 
Zagorskog vodovoda. Zašto je to tako?

Prvo, trebamo biti svjesni da Zagorski vo-
dovod postoji već 65 godina, dok KVIO kao 
samostalna firma postoji tek od 2014. godine, 
dakle desetak godina. U Zagorskom vodovo-
du sudjeluje 28 jedinica lokalne samoupra-
ve, a u KVIO-u nas je bilo pet jer je pokrivao 
samo područje bivše općine Krapina. S druge 
strane, u Zagorskom vodovodu su društvenim 
ugovorom udjeli podijeljeni prema broju sta-
novnika, a sukladno zakonu mi smo trebali 
ući u suvlasništvo prema temeljnom kapita-
lu 2018. godine. S obzirom na to da su nekad 
komunalne vodne građevine bile u poslov-
nim knjigama Grada, pa su se prenosile na 
Krakom, u kojem je vodovod bio samo radna 
jedinica, a zatim iz Krakoma u novoosnova-
nu tvrtku Krakom – vodoopskrba i odvodnja 

napravili, možemo stvarno reći da su ostva-
reni uistinu veliki pomaci. To nije rezulti-
ralo samo boljim standardom i uvjetima za 
kvalitetan život naših građana, nego je pri-
vuklo i brojne investicije. Grade se poslovne 
hale na području grada, stambene zgrade, da-
kle, novi stanovi, i to je nešto što nas sve za-
jedno veseli.

Kad ste već spomenuli infrastrukturu i vo-
dovod, jedna od aktualnih tema ove godine 

 » povodom dana grada: krapinski gradonačelnik osvrnuo se na ovu godinu, ali i najavio nove projekte

GREGUROVIĆ: Odradili smo 
puno toga, puno posla imamo 
i dalje, a planova još i više!  

Prošlu su godinu obilježili brojni infrastrukturni projekti, od 
kojih se posebno ističe završetak spojne ceste Zabok - Krapina. 
Također, jedna od aktualnih tema bilo je i pripajanje tvrtke KVIO 
Zagorskom vodovodu

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

“
	Što se tiče uređenja grada, 
izgradnje komunalne 
infrastrukture, modernizacije 
cesta u svim naseljima, ali i 
svega ostalog, poput optičkog 
interneta koji smo napravili, 
možemo stvarno reći da su 
ostvareni uistinu veliki pomaci”
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2014. godine, nije se moglo sve odmah unije-
ti u temeljni kapital.

KVIO je tada osnovan s 20.000 kuna te-
meljnog kapitala, a ostatak je kasnije unesen. 
Srećom, zakonodavac je uočio da su se kod 
ovih pripajanja pojavile određene anomali-
je u vezi suvlasničkih udjela, ne samo u na-
šem slučaju nego i diljem Hrvatske. Stoga se 
pokreću zakonske izmjene, a i ja sam jedan 
od inicijatora, kojima bi se promijenio način 
određivanja udjela. Naglašavam, mi ne tra-
žimo ništa što nam ne pripada, nego samo 
da bude fer prema svima. Taj bi zakon tre-
bao biti izmijenjen iduće godine i njime će 
se urediti odnosi oko upravljačkih prava i u 
našem slučaju.

Proteklo razdoblje obilježile su i velike in-
vesticije u prometnu povezanost Krapine. Go-

tova je spojna cesta Zabok – Krapina, obno-
vila se pruga, stigli su novi vlakovi, obnavlja 
se kolodvor… Ostalo je još izgraditi cestu koja 
će povezati Gospodarsku zonu sa spojnom ce-
stom. U kojoj je fazi taj projekt?

Za taj svojevrsni nastavak spojne ceste Za-
bok – Krapina kroz našu Gospodarsku zonu, 
sa spojem kod Poduzetničkog inkubatora, 
trenutno se radi projektna dokumentacija. Ta 
nam je cesta važna jer će dodatno rasteretiti 
promet kroz grad, ali će se njome i Gospodar-
ska zona, koja stalno raste i u kojoj se stalno 
grade nove hale, potpuno prometno otvori-
ti. U prioritetima nam je i izmještanje držav-
ne ceste D206 koja prolazi kroz centar, preko 
pruge u Bregovitu ulicu i dalje prema Petrov-
skom i Pregradi. Nova cesta trebala bi ići iz 
Gospodarske zone, kao zaobilaznica Šapca, 

sa spojem na Tkalce, čime bi se i taj dio zna-
čajno rasteretio. To je dugoročno kvalitetno 
rješenje za gužve koje sada nastaju na sema-
foru kod pružnog prijelaza nasuprot Porezne 
uprave. No za taj problem treba i brzo, krat-
koročno rješenje.

Ponavljam, riječ je o državnoj cesti i Grad 
njome ne upravlja, ali poduzimamo sve da 
riješimo povremene gužve. Zato intenzivno 
razgovaramo s Hrvatskim cestama o moguć-
nosti izgradnje novog traka za skretanje iz 
južnog smjera prema Bregovitoj ulici, dakle, 
proširenju kolnika kod zgrada HZZO-a i Po-
rezne uprave. Jer vozilo koje dolazi iz smje-
ra kolodvora i skreće lijevo u Bregovitu ulicu 
stvara kolonu, a jedan dodatni ‘skretač’ zna-
čajno bi povećao protočnost. Bitan je i spoj 
ceste od petlje u Podgori do Žutnice, odno-
sno tamošnje željezničke stanice, čime bi se 
rasteretio teški kamionski promet kroz Doli-
će i Đurmanec. Naravno, tu je i buduće pove-
zivanje Krapine brzom cestom s Varaždinom. 
Cesta se već gradi s varaždinske strane, a mi 
smo prije nešto više od godinu dana usugla-
sili točnu trasu i spoj na našu županiju. Ta 
će prometnica dodatno doprinijeti promet-
noj povezanosti Krapine, što posljedično do-
nosi temelje za daljnji, još jači gospodarski i 
turistički razvoj našeg grada. 

Kad je riječ o komunalnoj infrastrukturi, 
modernizirali ste većinu nerazvrstanih cesta, 
proširili vodovodnu mrežu, napravili optički 
internet… Što dalje?

Posla uvijek ima puno i to je nešto što 
nije moguće završiti i reći da smo gotovi. 
Trenutno je u tijeku modernizacija javne ra-
svjete na području cijelog grada. Oko 2000 
rasvjetnih tijela mijenja se štedljivim LED 
rasvjetnim tijelima, a projekt bi trebao biti 
gotov do ožujka iduće godine. Ulažemo i u 
sportsku infrastrukturu. U svim naseljima 
izgradili smo dječja igrališta i svaki mjesni 
odbor ima sportsko igralište. Sada su, da se 
tako izrazim, kao završni šlag na torti, sti-
gla velika ulaganja u Sportski centar Pod-
gora. On je prije desetak godina bio potpu-
no devastiran, a sada su uređeni pristupna 
cesta, igrališta, tribina i brojna druga infra-
struktura. Izgrađeno je igralište s umjetnom 
travom, postavljen je LED semafor, rasvjeta, 
počele su i noćne utakmice na glavnom igra-
lištu, a počeli su i radovi na natkrivanju ci-
jele glavne tribine. U tijeku je i javni natje-
čaj za izradu glavnih i izvedbenih projekata 
za novu multifunkcionalnu sportsku dvora-
nu u Sportskom centru Podgora, za dvoranu 
za tenis te za rekonstrukciju i uređenje ku-
glane. Dakle, na red je došao i taj segment.

Pred završetkom su i radovi na izgradnji 
novog dječjeg vrtića, koji je vrlo impresivan i 
ozbiljan objekt. Također, iako neprestano ula-
žemo u škole, prijavili smo i izgradnju nove 
školske dvorane OŠ ‘Augusta Cesarca’ te iz-
gradnju nove škole ‘Ljudevit Gaj’ na natje-
čaj Ministarstva znanosti i obrazovanja. Da-
kle, puno smo posla odradili, puno radimo 
i sada, a planova za budućnost imamo još i 
više. No, o njima ćemo konkretnije i opšir-
nije nekom drugom prilikom. Sada mi samo 
ostaje da svim sugrađankama i sugrađanima 
čestitam Dan grada i zahvalim im na potpori 
koju mi kontinuirano pružaju, na konstruk-
tivnim kritikama i prijedlozima koje daju, jer 
bez njih, bez naših građana, obrtnika, podu-
zetnika, bez zajedništva i međusobne surad-
nje, naši dosadašnji uspjesi i rezultati sigur-
no ne bi bili na ovako visokoj razini. Uvjeren 
sam da ćemo na isti način zajedno nastavi-
ti i dalje! n

“
	Pred završetkom su radovi na 
izgradnji novog dječjeg vrtića, 
koji je vrlo impresivan i ozbiljan 
objekt. Također, iako neprestano 
ulažemo u škole, prijavili smo 
izgradnju nove školske dvorane 
OŠ ‘Augusta Cesarca’ te izgradnju 
nove škole ‘Ljudevit Gaj’”
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Gradsko vijeće Grada 
Krapine na posljed-
njoj je sjednici obradilo 

niz tema, a u središtu raspra-
ve našli su se prvi ovogodiš-
nji rebalans proračuna, odlu-
ka o iznosu komunalnog boda 
te usvajanje strateškog doku-
menta o razvoju turizma.

Krapinski gradonačelnik 
i saborski zastupnik Zoran 
Gregurović istaknuo je kako 
se rebalansom proračun Gra-
da smanjuje za oko 2 milijuna 
eura. Objasnio je da su izmjene 
rezultat usklađivanja stavaka s 
aktualnom dinamikom reali-
zacije te činjenice da pojedini 
projekti neće biti u potpunosti 
završeni ove godine, pa se pre-
bacuju u plan za 2026. godinu. 
Naglasio je da je riječ o redov-
nom procesu koji prati stvar-
no stanje projekata i financija.

Uslijedila je rasprava o pla-
nu upravljanja destinacijom 
Krapina za razdoblje od 2025. 
do 2029. godine, koji je izra-
dio Hrvatski institut za turi-
zam. Dokument je donesen u 
skladu sa Zakonom o turizmu, 
a donosi pregled trenutnog 
stanja na području turizma te 
smjernice za daljnji razvoj.

– Također, u njega su 
ugrađeni svi značajni pro-
jekti vezani za turizam, koji 
će se na temelju toga uni-
jeti u bazu projekata resor-
nog ministarstva – dodao 
je Gregurović.

Na vijeću je prezentira-
no i izvješće o radu gradona-

čelnika za prvo polugodište 
te trogodišnji plan dava-
nja koncesije za dimnjačar-
sku djelatnost u razdoblju 
od 2026. do 2028. godine, 
za što će uskoro biti raspi-
san natječaj.

Za kraj je donesena odlu-
ka o vrijednosti komunalnog 

boda, koji se u Krapini nije 
mijenjao čak 23 godine. Novi 
bod iznosi 0,60 eura po kva-
dratu godišnje, umjesto do-
sadašnjih 0,24 eura.

Gradonačelnik Greguro-
vić podsjetio je da su troško-
vi održavanja komunalne in-
frastrukture u protekla dva 

desetljeća značajno porasli 
te da je odluka bila nužna 
kako bi se smanjilo optere-
ćenje općih prihoda. Ista-
knuo je da je i s ovom korek-
cijom vrijednost boda i dalje 
niža nego u većini gradova i 
općina u Krapinsko – zagor-
skoj županiji, ali i šire. (kk) n

Proračun Krapine rebalansom je 
smanjen za oko 2 milijuna eura

 » održana sjednica gradskog vijeća

Donesena je odluka 
o vrijednosti 
komunalnog boda 
koji sada iznosi 0,60 
eura po kvadratu 
godišnje, umjesto 
dosadašnjih 0,24 eura

Grad Krapina dodjeljuje božićnice umirovljenicima
 » dijelit će ih se više nego dosad

Odlukom gradonačelnika, ovogodišnji je cenzus za ostvarivanje prava na božićnicu podignut s dosadašnjih 400 na 470 
eura, a povećani su i iznosi

Uoči božićnih blagdana 
Grad Krapina ponovno 
je pripremio novčanu 

pomoć svojim umirovljenici-
ma, uz ovogodišnje poveća-

nje i cenzusa i samih iznosa 
božićnica. Sredstva za ispla-
tu u potpunosti su osigurana 
u gradskom proračunu, čime 
Krapina nastavlja dugogodiš-

nju praksu brige o osobama 
treće životne dobi.

Odlukom gradonačelnika 
Zorana Gregurovića, ovogo-
dišnji je cenzus za ostvariva-
nje prava na božićnicu po-
dignut s dosadašnjih 400 na 
470 eura, što omogućuje da 
se uključi veći broj umirov-
ljenika. Povećani su i iznosi 
božićnica pa će umirovljeni-
ci s primanjima do 200 eura 
primiti 80 eura. Za one čija 
su primanja iznad 200, a do 
340 eura, božićnica iznosi 60 
eura. Umirovljenici s mirovi-
nom višom od 340, a ne ve-
ćom od 400 eura, dobit će 
50 eura, dok će umirovlje-
nici s primanjima između 
400 i 470 eura ostvariti pra-
vo na 40 eura.

Ove izmjene donesene su 
kako bi se obuhvatio što veći 

broj umirovljenika, ali i kako 
bi se iznosi pomoći uskladili 
s porastom troškova s kojima 
se umirovljenici suočavaju. 

- I ove godine osigura-
li smo božićnice za naše umi-
rovljenike, a odlučili smo po-
dići cenzus kako bi pravo 

ostvarilo što više ljudi. Pove-
ćali smo i same iznose jer zna-
mo da su troškovi svima na-
rasli i da svakome dobro dođe 
dodatna pomoć u ovo vrije-

me. Grad već godinama re-
dovno isplaćuje i božićnice i 
uskrsnice, i to ćemo nastavi-
ti raditi. Sredstva su predviđe-
na u proračunu i isplata će se 
provesti putem Hrvatske po-
šte. Za božićnice će se isplatiti 
oko 40.000 eura. Važno nam je 

da naši umirovljenici osjete da 
mislimo na njih i da im barem 
malo olakšamo kraj godine - 
izjavio je gradonačelnik Gre-
gurović. (kk) n

“
	Grad već godinama redovno 
isplaćuje i božićnice i uskrsnice, 
i to ćemo nastaviti raditi. Važno 
nam je da naši umirovljenici 
osjete da mislimo na njih” 		
ZORAN GREGUROVIĆ - gradonačelnik

Zoran Gregurović
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U Gradskoj galeriji Gra-
da Zaboka u četvrtak je 
održano svečano dari-

vanje novorođene dječice. Sti-
gli su roditelji 26 najmlađih 
Zabočanki i Zabočana, rođe-
nih u razdoblju od svibnja do 
listopada.

Gradonačelnica Zabo-
ka Valentina Đurek podsje-
tila je da je ovo drugo ovo-
godišnje darivanje. Prvo je 
bilo u svibnju.

– Ono što je Grad u 2026. 
godini pripremio za svoje 
male sugrađane i njihove ro-

ditelje su svakako obnova i 
izgradnja novih dječjih igra-
lišta, zatim otvorenje zaboč-
kog parka i početak izgradnje 
dječjeg vrtića u Špičkovini – 
rekla je gradonačelnica Đurek, 
otkrivši i da je Grad povećao 
naknade za novorođene.

– Za prvo dijete povisit će 
se sa 132 eura na 300 eura, 
za drugo dijete s 265 na 400 
eura, a za treće i svako iduće 
dijete s 398 na 600 eura – ista-
knula je Đurek. 

Što se tiče izgradnje vrti-
ća, rekla je:

– U završnoj fazi su rado-
vi u Martinišću na uređenju 
prostora područne škole za 
dodatnu vrtićku skupinu, od-
nosno jasličku skupinu. Sva 
djeca koja su stekla uvjete 

za upis u vrtić s 1. travnja su 
upisana u jaslice, a djeca koja 
stječu uvjete nakon 1. trav-
nja bit će smještena u Mar-
tinišću – kazala je zabočka 
gradonačelnica.

Predsjednica Društva 
‘Naša djeca’ Zabok Sonja Bo-
rovčak smatra da će se u bu-
dućnosti još više raditi za do-
brobit djece.

– Djeca su najvažnija. Go-
vorimo o demografskoj ob-
novi djece, ali ako ne ula-
žemo i ne prihvatimo da 
moramo razmišljati o tome, 

nikakve druge mjere neće 
dati rezultate. Jako me ve-
seli što Grad Zabok razmi-
šlja o djeci i ovo sada je po-
seban događaj za Zabočanke 
i Zabočane – rekla je Borov-
čak, naglasivši kako je ini-
cijator svega Društvo ‘Naša 
djeca’ Zabok, koje još uvijek 
prikuplja donacije za izgrad-
nju ‘PIK – PAK kuće’, regio-
nalnog centra za organizira-
no slobodno vrijeme djece.

Jedna od ponosnih majki 
je i Tamara Goluban Lonča-
rić, koja je pohvalila ovu ini-
cijativu Grada.

– Grad radi mnogo toga za 
djecu. Nadam se će biti i do-
voljno mjesta u vrtiću za svu 
novorođenčad – poručila je 
Tamara. (Marko Presečki) n

 » ovog puta stiglo je njih 26

Zabok opet 
darivao najmlađe

Sonja Borovčak Valentina Đurek

Zabočki ‘reGENERATOR’ 
nominiran je za najvaž-
nije europsko prizna-

nje za suvremenu arhitektu-
ru – ‘EUmies Awards’. Među 13 
projekata iz Hrvatske koji su se 
našli u konkurenciji, ‘reGENE-
RATOR’ je jedan od dva nomi-
nirana projekta arhitektonskog 
studija ‘Mikelić Vreš Arhitekti’ 
(MVA). Isti je studio projektirao 
i ‘MDK’ proizvodno-poslovnu 
zgradu u Dubrovčanu kraj Ve-

likog Trgovišća, a ta je zgrada 
također u nominaciji za ‘EUmi-
es Awards’, piše portal Ni Za-
gorje malo. 

Ovu nagradu zajednički do-
djeljuju Europska komisija i 
Fundació Mies van der Rohe. 
Mnogi je nazivaju ‘Oscarom’ ar-
hitektonske scene. Svake dvije 
godine njome se nagrađuju pro-
jekti koji mijenjaju poimanje ar-
hitekture kroz inovaciju, druš-
tvenu odgovornost i održivost.

Ove godine u izboru je 
410 realizacija iz 40 zema-
lja, što svjedoči o raznolikosti 
i vitalnosti europske arhitek-
tonske scene.

– Nominacija potvrđu-
je važnost projekta ‘reGENE-
RATOR’, nastalog transfor-
macijom nekadašnje zabočke 
tvornice ‘Regeneracija’ u su-
vremeni centar urbane kultu-
re – objavili su iz ZCUK ‘reGE-
NERATOR’. (kk) n

‘reGENERATOR’ nominiran za 
najvažnije europsko priznanje

 » ‘oscar’ arhitektonske scene

‘EUmies Awards’ je nagrada kojom se nagrađuju projekti koji mijenjaju 
poimanje arhitekture kroz inovaciju, društvenu odgovornost i održivost  
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U Zaboku je održana kon-
stituirajuća sjednica Sa-
vjeta mladih Grada Za-

boka, na kojoj su izabrani novi 
predstavnici koji će u nared-
nom mandatu zastupati intere-
se mladih i poticati aktivnosti 
usmjerene njihovom razvoju i 
uključivanju u društveni život 
grada.

Za predsjednicu Savje-
ta mladih izabrana je Ma-
rija Gebert, dok je funkciju 
zamjenice predsjednice pre-
uzela Nera Ivančić. Za pred-
stavnika u Županijskom sa-
vjetu mladih imenovan je 
Jan Lončar, koji će u tom ti-
jelu predstavljati glas za-
bočke mladeži na župa-
nijskoj razini.

Sjednici su prisustvova-
li i gradonačelnica Zaboka Va-
lentina Đurek te predsjednik 
Gradskog vijeća Josip Horva-
tin, koji su novom sazivu Sa-
vjeta uputili riječi podrške i 
ohrabrenja. Istaknuli su važ-

nost uključivanja mladih u do-
nošenje odluka te naglasili da 
će Grad i dalje biti otvoren za 
njihove inicijative.

– Pružit ćemo vam admini-
strativnu, logističku i bilo ka-
kvu drugu potporu pri ostva-
renju ideja, ciljeva i nastojanja 
da život za mlade u gradu bude 
bolji – poručila je gradona-
čelnica Đurek.

Novoizabranim članovi-
ma Savjeta mladih upućene 
su iskrene čestitke, uz želju 
da svojim radom i angažma-
nom doprinesu stvaranju po-
ticajnog okruženja za mlade u 
Zaboku. (kk) n

Marija Gebert na čelu 
zabočkog Savjeta mladih

 » održana konstituirajuća sjednica

Zamjenica je 
Nera Ivančić, a 
predstavnik u 
Županijskom savjetu 
mladih Jan Lončar 
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U Mariji Bistrici obnovljena 
su dva dječja igrališta - igralište 
pored područnog objekta Dječ-
jeg vrtića ‘Pušlek’ u Zagrebačkoj 
ulici, i igralište ispod Kalvarije, 
na prostoru Svetišta. 

Općina je ostvarila bespo-
vratna sredstva za sufinancira-
nje prijavom projekata na dva 
poziva Ministarstva demografi-
je i useljeništva i to ”Dostupnost 
kvalitetne skrbi za djecu u lo-
kalnim zajednicama kroz po-
boljšanje materijalnih uvjeta u 
dječjim vrtićima” i “Dostupnost 
kvalitetnih i priuštivih sadrža-
ja za djecu u lokalnim zajednica-
ma kroz opremanje i uređenje 
igrališta za djecu”, piše Radio 
Marija Bistrica.

Za dječje igralište pokraj vr-
tića odobrena su bespovratna 
sredstva u iznosu od 30.221,63 
eura, dok su za dječje igralište 
ispod Kalvarije odobrena bes-
povratna sredstva u iznosu od 
18.455,50 eura. 

Iz Općine su izrazili zadovolj-
stvo i radost, što su najmlađi do-
bili dva obnovljena i suvremeno 
opremljena dječja igrališta, čime 
će se poboljšati uvjeti za igru i 
fizičku aktivnost djece. 

- Sanacijom i opremanjem 
igrališta stvorit će se sigurniji 
prostor za razvoj motoričkih i so-
cijalnih vještina djece, uključuju-
ći sportske i kreativne aktivnosti. 
Projekt će doprinijeti dostupno-
sti kvalitetnih sadržaja i smanji-
vanju društvenih nejednakosti u 
lokalnoj zajednici - poručili su iz 
Općine Marija Bistrica. (kk) n

 » na veselje najmlađih

Obnovljena dva dječja 
igrališta u Mariji Bistrici

Novo dječje igralište u Zla-
taru pred samim je završetkom. 
Igralište je opremljeno novim 
spravama za igru, sigurnosnim 
podlogama i uređenim pristu-
pnim stazama. 

Novi je to prostor u kojem će 
djeca s područja grada moći kva-
litetno, sigurno i radosno provo-
diti vrijeme. 

Izvođač radova je tvrtka ‘Si-
ketić gradnja’.

- Zahvaljujući trudu izvođača 
i odličnom tempu, igralište usko-
ro otvaramo za naše najmlađe. 

Veselimo se trenutku kada će ga 
ispuniti dječji smijeh - poručila 
je gradonačelnica Jasenka Augu-
štan - Pentek. (kk) n

 » još jedno mjesto za bezbrižnu igru

Novo igralište u Zlataru 
pred završetkom

Završavaju radovi na iz-
gradnji mosta u naselju Ju-
ranšćina, zaseok Balići, na po-
dručju grada Zlatara.

Položen je završni sloj as-
falta, čime se privodi kraju va-
žan infrastrukturni projekt za 
mještane. Novi most osigurat 
će sigurniji i kvalitetniji pri-
stup kućama u zaseoku Balići, 
posebno u zimskim mjesecima 
i kod jakih oborina.

Radove izvodi tvrtka ‘Holz 
konstrukt’, a projekt se realizi-
ra u sklopu kontinuiranog ula-
ganja Grada Zlatara u obno-
vu i modernizaciju komunalne 
infrastrukture.

– Hvala mještanima na 
strpljenju tijekom izvođe-
nja radova – uskoro otvara-
mo – poručila je gradona-
čelnica Jasenka Auguštan 
– Pentek. (kk) n

 » važan projekt u zlataru

Završavaju radovi na 
mostu u zaseoku Balići
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Općina Stubičke Toplice 
usvojila proračun za 2026.

 » vrijedan ukupno 8,8 milijuna eura

Jedna od važnijih odluka sjednice bilo je povećanje komunalne 
naknade, koje se nije mijenjalo još od 2002. godine. Novi izračun znači 
da će kućanstvo od 100 metara kvadratnih umjesto dosadašnjih 24 
eura godišnje ubuduće plaćati oko 95 eura

Općina Stubičke Toplice 
donijela je proračun za 
2026. godinu vrijedan 

ukupno 8,8 milijuna eura, uk-
ljučujući financijske planove 
Dječjeg vrtića ‘Zvirek’ i Općin-
ske knjižnice. Riječ je o zaseb-
noj općini koja već niz godina 
bilježi snažan investicijski ci-
klus, a novi proračun potvrđu-
je nastavak takvog tempa.

Načelnik Josip Beljak na-
glasio je kako se 2026. godina 
nadovezuje na aktualnu, u ko-
joj je proračun dosegnuo naj-
višu razinu do sada, ponajviše 
zbog najvećeg kapitalnog pro-
jekta u povijesti Stubičkih To-
plica, izgradnje sportske dvora-
ne i dogradnje Osnovne škole 
‘Vladimir Bosnar’.

– Trenutno je izvedena ot-
prilike polovica radova. Do kra-
ja ove godine objekt bi trebao 
biti potpuno zatvoren, a od si-
ječnja kreću intenzivni unutar-
nji radovi. Planirani završetak 
je ljeto 2026., kako bi na jesen 
iste godine bilo moguće or-
ganizirati jednosmjensku na-
stavu – rekao je načelnik, koji 
ovaj projekt smatra ključnim 
za obrazovni standard Stubič-
kih Toplica, ali i za širu zajed-
nicu. Dvorana će služiti i udru-
gama, klubovima, kulturnim 
društvima te brojnim rekrea-
tivnim korisnicima.

Paralelno sa završetkom 
dvorane, Općina priprema ne-
koliko drugih velikih zahvata. 
Među njima se posebno ističe 
planirana izgradnja Sportskog 
centra u Strmcu Stubičkom, 
neposredno uz reciklažno dvo-
rište. Projekt je u potpunosti 
pripremljen, s valjanom pro-
jektnom dokumentacijom i iz-
danim dozvolama.

– Čekamo otvaranje odgo-
varajućeg natječaja i spremni 
smo odmah aplicirati. Cilj nam 
je dodatno razvijati sportske 
sadržaje te omogućiti mješta-
nima moderno, uređeno i do-
stupno rekreativno okruženje 
– istaknuo je Beljak.

U pripremi je i dogradnja 
Dječjeg vrtića ‘Zvirek’ za novu 
odgojnu skupinu, projekt koji 
je odgovor na povećan broj dje-
ce i sve veću potražnju rodite-
lja za kvalitetnim predškolskim 
programima. Također, u planu 
je obnova fontane u Parku Vla-
dimira Bosnara, jedne od naj-
prepoznatljivijih točaka Stubič-
kih Toplica i važnog vizualnog 
obilježja mjesta.

Beljak je naglasio kako su 
gotovo svi veliki projekti veza-
ni uz EU fondove. No, činjeni-
ca da je Općina u osmoj skupini 
razvijenosti često otežava pri-
jave na natječaje jer se nalazi 
među najrazvijenijima u zemlji.

– Unatoč tome, vjerujem da 
ćemo i dalje biti uspješni. Ima-
mo ozbiljnu pripremu, dobre 
projekte i jasnu viziju razvoja 
– poručio je načelnik.

Značajan dio proračuna 
usmjeren je na komunalnu in-
frastrukturu, koja mještanima 
najizravnije podiže kvalitetu 
života. U planu su: asfaltiranje 
više nerazvrstanih cesta, do-
datno proširenje kanala obo-
rinske odvodnje, širenje jav-
ne rasvjete u nekoliko ulica, 
obnova dječjeg igrališta u Pi-
hačima te niz manjih komu-
nalnih akcija i uređenja po 
mjesnim odborima.

– Puno projektiramo, pri-
premamo dokumentaciju i že-
limo da nam nikada ne bude 
problem aplicirati na novi na-
tječaj. Čim se otvori, mi mo-
ramo biti spremni. To je put 
kojim idemo već godinama – 
istaknuo je Beljak koji očeku-
je uzbudljivu, ali vrlo zahtjev-
nu radnu godinu.

Jedna od važnijih odlu-
ka sjednice bilo je i poveća-
nje komunalne naknade, koje 
se nije mijenjalo još od 2002. 
godine. Novi izračun znači da 
će kućanstvo od 100 metara 

kvadratnih umjesto dosadaš-
njih 24 eura godišnje ubudu-
će plaćati oko 95 eura. Beljak 
objašnjava kako je korekci-
ja neizbježna.

– Nemoguće je uspoređi-
vati 2002. i 2025. godinu. Troš-
kovi svih komunalnih radova 
drastično su porasli, a mi smo 
godinama imali jednu od najni-
žih naknada u županiji. Prosjek 
je bio oko 50 centi po kvadra-
tu, a kod nas 24 centa. Realno 
je i nužno bilo uskladiti bod 
kako bi se komunalni sustav 
uopće mogao održavati – po-
jašnjava načelnik.

Istaknuo je kako Općina već 
godinama iz vlastitog proraču-
na pokriva troškove komunal-
nih zahvata koji su višestruko 
veći od prihoda na temelju na-
knade. Osvrnuo se i na reakci-
je dijela oporbenih vijećnika…

– SDP pokušava od ovoga 
napraviti političku temu, iako 
znaju da se ista odluka donosi 
i u gradovima i općinama gdje 
oni vode uprave, a tamo se na-
knada povećava s većih izno-
sa nego što je bila kod nas. Mi 
smo samo ispravili dugogo-
dišnji nerazmjer – zaključio je 
Beljak. (kk) n

Josip Beljak
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 » za hvalevrijednu akciju  
DND Radoboj 
dobilo povelju 
‘Naj–akcija 2025.’

Društvo ‘Naša djeca’ Rado-
boj ove je godine još jednom 
potvrdilo svoju važnu ulogu u 
razvoju i unapređenju kvalite-
te života djece i obitelji u za-
jednici. Na svečanosti Saveza 
društva ‘Naša djeca’ Hrvatske, 
Društvu je dodijeljena Povelja 
za ‘Naj–akciju’ koju su tijekom 
cijele godine provodili pod na-
zivom “Mala škola roditeljstva 
za mentalno snažnu djecu”. Su-
organizatori ove hvalevrijed-
ne akcije bili su Osnovna škola 
‘Side Košutić’ Radoboj i Op-
ćina Radoboj. 

Kao i svake godine, DND 
Radoboj provodi projekte koji 
značajno doprinose dobrobiti 
djece, roditelja i šire zajednice, 
a ovogodišnja akcija posebno 
se istaknula svojom aktualno-
šću i važnošću. Projekt je su-
financirala Krapinsko - zagor-
ska županija, a osmišljen je 
kako bi roditeljima pružio kon-
kretne alate, znanja i strategi-
je za odgoj emocionalno stabil-
ne, samopouzdane i mentalno 
snažne djece.

Program se fokusirao na ja-
čanje obiteljskih odnosa, poti-
canje otvorene komunikacije 
te stvaranje sigurne i podržava-
juće okoline u kojoj dijete slo-
bodno razvija svoje potencija-
le. Projekt je uspješno realiziran 
kroz niz aktivnosti: predavanje 
za roditelje na temu “Jačanje sa-
mopouzdanja i važnost uključi-
vanja djece u svakodnevne ži-
votne obaveze”, radionicu za 
roditelje “Empatija: Ključ za iz-
gradnju snažnih i zdravih odno-
sa”, radionicu za djecu “Razumi-
jem te, mama i tata: Kako bolje 
razumjeti roditelje i izraziti svo-
je osjećaje” i predstavu “U mre-
ži” za djecu od 5. do 8. razreda, 
usmjerenu na razumijevanje 
suvremenih izazova i razvoj 
emocionalnih vještina.

Poseban naglasak stav-
ljen je na zajedničko provođe-
nje vremena roditelja i djece, 
a upravo će tome doprinije-
ti i planirani izlet u Opatiju u 
prosincu, čiji je cilj jačanje obi-
teljskih veza.

Dodijeljena povelja potvrda 
je predanog rada Društva ‘Naša 
djeca’ Radoboj, ali i poticaj za 
nastavak osmišljavanja kvalitet-
nih programa koji jačaju obite-
lji i podižu razinu brige o djeci u 
zajednici. (kk) n

Općina Jesenje dodijelila 
je 15 stipendija za svo-
je studentice i studente 

te još šest učeničkih stipen-
dija za deficitarna zanimanja. 
Za srednjoškolce je osigurana 
mjesečna stipendija u izno-
su od 40 eura u periodu od 
10 mjeseci, dok je za studen-
te iznos stipendije 80 eura, ta-
kođer u periodu od 10 mjeseci. 

Ugovore je s roditeljima i sti-
pendistima u subotu potpisao 
načelnik Dario Cvrtila. Posebno 
je naglasio dodjelu stipendija za 
učenike koji pohađaju neko od 
deficitarnih zanimanja.

- Posljednje dvije godine 
pratimo politiku brojnih je-
dinica lokalne samouprave, a 
to je politika financiranja od-
nosno poticanja upisa defici-

tarnih zanimanja koje objav-
ljuje Zavod za zapošljavanje 

Krapinsko - zagorske župani-
je. Slijedom toga, ove se godi-
ne za stipendije prijavilo uku-
pno šestero učenika programa 
deficitarnih zanimanja - poja-

snio je Cvrtila. Dodao je kako 
su iznosi stipendija ostali na 
razini protekle godine, budući 
i država i lokalna samouprava 
ulažu nikad veće sredstava u 
obrazovanje - od sufinancira-
nja prijevoza, do nabavke škol-
skih knjiga i radnog materijala.

Poručio je i studentima i 
srednjoškolcima da budu mar-
ljivi i odgovorni u učenju i is-
punjavanju svojih obveza te 
kako će ih Općina Jesenje i 
dalje pratiti kroz njihovo sred-
njoškolsko i akademsko obra-
zovanje. Nada se kako će sti-
pendisti, jednom kada steknu 
zvanja, ostati u svom kraju.

- Vremena su takva da više 
ne morate odlaziti van općine 
i županije ukoliko se pravilno 
disperziraju zanimanja koja se 
nude i koja odgovaraju potre-
bama tržišta rada u našoj žu-
paniji. Upravo stipendije, koje 
se dodjeljuju već 15-ak godina, 
služe tome da se što većem 
broju naših mladih omoguće, 
na simboličan način od strane 
Općine, obrazovanje i stjeca-
nje dodatnih kvalifikacija koje 
će im omogućiti ostanak u na-
šoj općini, odnosno zaposlenje 
u našoj neposrednoj okolini, u 
svom kraju - zaključio je na-
čelnik. (kk) n

Općina Jesenje osigurala 
sredstva za stipendije
Dodijeljeno je 
15 studentskih 
stipendija te šest 
učeničkih, za one 
koji se školuju 
za deficitarna 
zanimanja

 » načelnik cvrtila podijelio ugovore

Kroz projekt “Zaplivaj-
mo zajedno”, proveden 
u sklopu nacionalnog 

programa “Hrvatska pliva” 
Ministarstva turizma i sporta, 
još je jednom potvrđeno ko-
liko je važno ulagati u sigur-
nost, zdravlje i sportski razvoj 
djece. Sportska zajednica Op-
ćine Radoboj i Osnovna škola 
‘Side Košutić’ Radoboj uspješ-
no su ostvarile sufinanciranje 
ovog projekta, ukupne vrijed-
nosti 4570 eura, od čega Mi-
nistarstvo osigurava 80 posto 
sredstava, a ostatak financira 
Općina Radoboj.

Tijekom intenzivnog tjed-
na obuke, od 24. do 28. stude-
noga, 30 učenika svladalo je 
osnovne plivačke tehnike te 

steklo novu razinu sigurno-
sti u vodi. Za mnoge od njih 

ovo je bilo prvo ozbiljnije 
iskustvo plivanja, a prelazak 

iz nesigurnosti u samopouz-
danje dogodio se zahvaljuju-
ći stručnom, strpljivom i to-
plom vodstvu trenera.

Projekt će, uz praktični 
dio, uključivati i četiri edu-
kativna predavanja o navija-
nju bez agresije, poštovanju 
drugih, sportskom ponaša-
nju i etičkim vrijednostima. 
Time će se plivačka obuka 
pretvoriti u cjelovit odgojno-
sportski program koji djecu 
uči ne samo vještinama, već 
i važnim životnim vrijedno-
stima. Ovaj projekt potvrđu-
je da zajedništvo, ulaganje u 
djecu i poticanje sporta stva-
raju sigurniju, zdraviju i sret-
niju zajednicu uz aktivno dje-
tinjstvo. (kk) n

Općina Radoboj dobila sredstva 
za projekt “Zaplivajmo zajedno”
Projekt će uključivati i četiri edukativna predavanja o navijanju bez agresije, poštovanju drugih, 
sportskom ponašanju i etičkim vrijednostima

 » 30 učenika svladalo osnove plivanja

“
	Stipendije služe tome da se što 
većem broju mladih omogući 
obrazovanje i stjecanje dodatnih 
kvalifikacija koje će im omogućiti 
ostanak u našoj općini” 		
DARIO CVRTILA - načelnik



Božićni 
sajam 

u Stubakima

BOGATA PONUDA
eko-etno-eno proizvodi, božićne dekoracije, 

tradicijski kolači, proizvodi OPG-a

ZA KLINCE I KLINCEZE

 Sveti Nikola
Za ugodno i veselo predbožićno raspoloženje 

pobrinuti će se TS „Vikendaši“

Organizator: Turistička zajednica, Općina Stubičke Toplice i udruge topličkog kraja
Generalni pokrovitelj: Općina Stubičke Toplice

Medijski pokrovitelj: Radio Stubica

subota, 06. prosinca 2025. od 10,00 do 13,00 sati
u Parku Vladimira Bosnara
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Uz blagdan svete Bar-
bare, 4. prosinca, Op-
ćina Novi Golubovec 
slavi svoj dan, a tim 

je povodom održana i sveča-
na sjednica Općinskog vijeća 
koju je otvorio predsjednik 
Mladen Kos uz pozdrave svim 
uzvanicima. 

Svečana sjednica bila je 
posebno veliki trenutak za 
novog načelnika Ivana Deli-
ju, kojemu je ovo prva sve-
čana sjednica u ovoj ulozi, 
koju je preuzeo nakon po-
bjede na ovogodišnjim lokal-
nim izborima.

riječ načelnika
- Povjerenje koje ste mi dali 
prihvaćam s poniznošću i ve-
likom obavezom da radim po-
šteno, otvoreno i odgovorno, 
te uvijek u interesu svih na-
ših mještana. Danas s pono-
som gledamo na našu proš-
lost i sjećamo se svih onih koji 
su stvarali našu općinu. Ujed-
no, ovo je i dan kada s vjerom 
i odgovornošću gledamo pre-
ma budućnosti. Razvoj lokal-
ne zajednice nikada nije djelo 
jednog čovjeka, nego rezultat 
zajedništva, truda i suradnje 
svih generacija - istaknuo je 
uvodno načelnik. 

Otkako je preuzeo mandat, 
kaže da nastoji osigurati sta-
bilnost, red i transparentnost, 
ali izazova itekako ima…

- Pokrenuli smo niz kora-
ka kako bi općina bila otvo-
renija, dostupnija i učinko-
vitija, no moramo se suočiti 
sa šokantnom činjenicom da 
u 2025. godini u našoj općini 
nije rođeno niti jedno dijete. 
To je poziv na hitnu akciju i 
signal da se moramo okrenuti 
onome što je najvažnije - lju-
dima. Općina nije asfaltiranje 
cesta, općina smo svi mi kao 
zajednica. Infrastruktura je 
važna i na njoj ćemo predano 
raditi, ali to nije svrha sama po 
sebi. Moramo graditi okruže-
nje u kojem će ljudi htjeti ži-

vjeti, raditi i ostati, i zato će 
demografske mjere biti u sre-
dištu našeg rada - istaknuo je 
Delija, pa konkretizirao: 

- Ulažemo i nastavit ćemo 
ulagati u povećanje potpora za 
novorođenčad, potporu mla-
dim obiteljima, u predškolski 
odgoj, u rješavanje stambenih 
potreba, u poticanje ostanka 
mladih i njihovo zapošljavanje 
u našem kraju. Želimo stvoriti 
općinu u kojoj ljudi vide svoju 
budućnost, a oni koji su otišli 
da počnu razmišljati o povrat-
ku. Cilj nam je vratiti život u 
Novi Golubovec. Želimo čuti 
dječji smijeh, oživjeti škole, 
vrtiće, igrališta i cijeli naš kraj. 
Ulagat ćemo pametno, plan-
ski, uz maksimalno korište-

nje europskih fondova - ista-
knuo je Delija.

Posebna pozornost posve-
tit će se i umirovljenicima:

- Oni su temelj i stup naše 
zajednice. Njihov rad, njihova 
žrtva i iskustvo su nama omo-
gućili današnje uvjete života i 
zbog toga zaslužuju poštova-
nje, kvalitetne programe, so-
cijalnu sigurnost i mjesto u 
društvenom životu koje im 
pripada. S ponosom mogu na-
javiti da je u procesu osnivanje 
udruge umirovljenika, doku-
mentacija je predana i očeku-
jemo da će početi s radom po-
čekom 2026. godine - najavio 
je načelnik. 

Uz to, Općina će i dalje po-
dupirati ostale udruge koje 

djeluju na njenom području - 
NK Golubovec, DVD i KUD.

- Oni čine Novi Golubovec 
zajednicom. Bez njih, nema 
društvenog života, nema po-
vezanosti i nema zajedništva 

- dodao je načelnik. 
Potom se osvrnuo i na do-

sadašnji rad. Istaknuo je da je 
u proteklih šest mjeseci pokre-
nuto niz novih projekata. Po-
sebno je istaknuo projekt LAG-
a ‘Zeleni bregi’ preko kojeg će 
se postaviti fitness sprave na 
otvorenom. Nadalje, u izra-
di su dokumentacija i troš-
kovnik za uređenje kata dječ-
jeg vrtića u svrhu razdvajanja 
dobnih skupina, a na natječaj 
Ministarstva kulture je prijav-
ljeno uređenje kuhinje i sani-
tarnih čvorova u Domu kultu-
re u Novom Golubovcu.

- Dovršen je projekt i troš-
kovnik za uređenje šetnice 
preko EU natječaja, u izno-
su od 300.000 eura. Prijave 
se otvaraju 12. prosinca, i na-
damo se da ćemo dobiti sred-
stva i urediti našu ‘štrekicu’ - 
nada se Delija. 

Također, dodao je da je po-
stavljen video nadzor na Druš-
tveni dom u Velikoj, a iduće 
godine slijedi i sanacija ošteće-

 » svečanom sjednicom proslavljen dan općine novi golubovec

NAČELNIK DELIJA: Moramo 
graditi okruženje u kojem će 
ljudi htjeti živjeti, raditi i ostati

Centralni dio svečanosti bila je dodjela općinskih priznanja. Plaketu su dobili Boris Tušek, 
Biserka Brozd, Petar Culjak, Adolf Zebec i Petar Malogorski. Novčano su nagrađeni učenici 
odlikaši, a zahvalnice su podijeljene njihovim razrednicama, Ankici Grozdek i Kristini Pisk

Mladenka Mikulec-ŠimunecIvan Delija

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr

Mladen Kos
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nja nastalih na domu. Nadalje, 
u postupku je proširenje plin-
ske mreže do sela Zebci u du-
žini od 600 metara i taj se pro-
jekt provodi u suradnji s HEP 
Plinom, podružnicom Krapina. 
Uređena je industrijska zona 
‘Risnica’, a raspisat će se natje-
čaj za davanje u zakup poten-
cijalnim investitorima.

- U postupku je izrada pro-
stornog plana općine za ko-
jeg očekujemo da bude gotov 
početkom godine, a u izradi 
je i projektna dokumentaci-
ja za uređenje tavana u Druš-
tvenom domu u Novom Golu-
bovcu - dodao je načelnik. 

Osigurana su sredstva za 
učeničke i studentske stipen-
dije jer, kako kaže načelnik 
Delija, ulaganje u mlade nije 
trošak, nego ulaganje u buduć-
nost! Također, svim umirovlje-
nicima s područja općine osi-
gurane su božićnice od 50 eura, 
a Vatrogasnom društvu doni-
rano je 28.000 eura za kupnju 
terenskog vozila, a slijedi i za-
navljanje vatrogasne opreme. 

Potom je još pobrojao 
i projekte koje je započe-
la bivša vlast, a sada su pri-
vedeni kraju:

- To su uređenje centra No-
vog Golubovca uz sufinancira-
nje Ministarstva prostornog 

uređenja i državne imovine, 
opremanje dječjeg igrališta 
u Novom Golubovcu uz sufi-
nanciranje Ministarstva de-
mografije i useljeništva, te 
rekonstrukcija zgrade javne 
namjene sportskog objekta 

‘Šterc’ uz sufinanciranje Mi-
nistarstva regionalnog razvo-
ja i fondova EU. Sve navedeno 
smo završili, a dokumentaci-
ju predali resornim ministar-
stvima i čekamo isplatu sred-
stava - naveo je Delija, te na 
kraju poručio:

- Zajedništvo će biti te-
melj mog mandata. Moja vra-
ta i vrata Općinske uprave bit 
će otvorena svakome za pri-
jedloge, kritike, pohvale i po-
moć. Općina mora biti servis 
građanima, a ne institucija iza 
zatvorenih vrata. Pred nama 
je mnogo posla i neće sve 
biti lako, ali s vjerom, radom, 
upornošću i poštenjem može-
mo postići nevjerojatne stva-
ri. Ako radimo zajedno, može-
mo promijeniti demografsku 
sliku naše općine, možemo 
podići kvalitetu života, mo-
žemo stvoriti uvjete u kojima 
će Novi Golubovec biti mjesto 
poželjno za život svim građa-
nima - zaključio je Delija. 

Uime gostiju, (grado)na-
čelnica i (grado)načelnika, 

obratila se načelnica Mača, 
Mladenka Mikulec Šimunec, 
koja je na početku poželjela 
načelniku Deliji puno uspje-
ha u mandatu.

riječ gostiju
- Škola za načelnike ne posto-
ji. Vi na ovu poziciju dođete 
jer želite dobro za svoje mje-
sto i vaše sumještane. U tom 
poslu morate stalno surađiva-
ti s drugim ljudima, a ja vam 
ovom prilikom želim dobru 
suradnju. Stavite glave sku-
pa, radite za svoje mjesto jer 
za vas dobre priče tek počinju 

- poručila je Mikulec Šimunec. 
Saborska zastupnica i gra-

donačelnica Zlatara Jasenka 
Auguštan - Pentek također je 
podsjetila da upravo ljudi daju 
najveći doprinos zajednici.

- Na izborima se svi mi bori-
mo i želimo pobijediti sa svo-
jim idejama, a kada izbori za-
vrše, svi moraju raditi zajedno 

- i pobjednici i oporba. Jedino 
tako možete svoje mjesto uči-
niti boljim za život. Želim da 
sve izazove riješite u korist 
svojih mještana i želim vam 
puno uspješnih projekata - po-
ručila je Auguštan - Pentek. 

Izaslanik župana Željka 
Kolara, predsjednik Županij-
ske skupštine Krapinsko - za-

gorske županije, Ivan Hanžek, 
posebno je istaknuo investici-
je u koje se na području opći-
ne uključila Županija. 

- Županija se preko Župa-
nijske uprave za ceste poseb-
no angažirala oko problema s 
odronima i klizištima, a mogu 
najaviti da konačno na red do-
lazi i energetska obnova ško-
le - istaknuo je Hanžek, pa na 
kraju poručio: 

- Mnogi će vas htjeti posva-
đati, a samo rijetki pomiriti. 
No, vi se uzdignite iznad toga, 
udružite se i zajedno se borite 
za boljitak općine i ljudi - po-
ručio je Hanžek.

Uime predsjednika Sa-
bora Gordana Jandrokovića, 
obratila se saborska zastu-
pnica i načelnica Lobora, Lju-
bica Jembrih.

- Uz sve projekte koje je na-
veo načelnik, vidi se da mini-
starstva itekako ulažu u male 
zajednice, a to će se nastavi-
ti i dalje. S obzirom na plano-
ve Vijeća i načelnika, vidim 
da ćete biti spremni za prija-
ve i da ćete uspješno realizira-
ti sve što se zacrtali - istaknula 
je Jembrih, pa se osvrnula i na 
dobrosusjedske odnose:

- Lobor i Novi Golubovec 
dosad su imali dobru surad-
nju. Imamo zajedničke projek-
te koje provodimo, a vjerujem 
da ćemo uspješnu suradnju i 
nastaviti. Također, i naši KUD-
ovi godinama dobro surađuju, 
kao i naša nogometna društva 

- dodala je Jembrih.
Potom je podsjetila na dva 

projekta vrlo važna za cije-
li ovaj kraj:

- To su državna cesta D35 i 
državna cesta D29. Za obje ce-
ste izabran je izvođač radova, 
vrijednost projekata je ukupno 
oko 6,5 milijuna eura, a poče-
tak radova na obje dionice oče-
kuje se početkom nove godine. 
Cesta D29 nastavit će se da-
lje jer je ovo sada I. faza, a svi 
ćemo se zalagati da se dovrši 
cijela trasa i da se cesta spoji s 
općinom Mače. Vjerujem da će 
nove ceste otvoriti i nove mo-
gućnosti - navela je Jembrih, pa 
na kraju poručila: 

- Ljudi su najvažniji u sva-
koj općini, u svakom gradu i 
svi moramo raditi zajedno da 
na našim zelenim bregima za-

držimo, potaknemo i vratimo 
život. Vjerujem da će se demo-
grafska slika dogodine popra-
viti i da ćemo se iduće godine 
svi ovdje tome veseliti - poru-
čila je Jembrih. 

nagrađeni 
Centralni dio svečanosti bila 
je dodjela općinskih prizna-
nja. Plaketu su dobili dugo-
godišnji bivši načelnik Boris 
Tušek, Biserka Brozd za dugo-
godišnji doprinos u radu KUD-
a, Petar Culjak za dugogodiš-
nji rad u DVD-u, Adolf Zebec 
za predan rad i doprinos ru-
darskoj tradiciji i Petar Malo-
gorski, također za predan rad 
i doprinos rudarskoj tradiciji.

Novčane nagrade od 100 
eura dobili su osnovci i sred-
njoškolci koji su prošle godi-
ne prošli s odličnim uspjehom. 
Oni su Lana Culjak Filip Franj-
čić, Sara Grabar, Gabrijel Gra-
dečak, Ivan Kužir, David Mi-
haljčević, Monika Mihaljčević, 
Mihael Rihtar, Korina Škudar, 
Petra Zebec, Hana Grabar, He-
lena Škudar i Patricija Kresonja.  

Zahvalnice su dobile i 
razrednice učenika, Anki-
ca Grozdek i Kristina Pisk, a 
uime nagrađenih obratila se 
Korina Škudar.

- Ugodno smo iznenađeni 
odlukom o podjeli novčane 
nagrade svim odličnim učeni-
cima 8. razreda i srednjih ško-
la. Ovo je za nas veliki uspjeh, 
poticaj i velika motivacija za 
daljnji rad i poboljšanje našeg 
učenja. Moram spomenuti da 
su nam u tom uspjehu uveli-
ke pomogli naši roditelji, pro-
fesori i učitelji, koji su uvijek 
tu uz nas i podržavaju nas u 
radu. Za kraj, želim zahvali-
ti svima koji su podržali ovu 
inicijativu. Iako nas je malo, 
neka se vidi i čuje da nas ima 
u našem Golubovcu - zaklju-
čila je Škudar.

Dodajmo i da je otvorena 
retrospektivna izložba foto-
grafija koja prikazuje djelova-
nje KUD-a Golubovec od osni-
vanja 1950-ih godina do danas. 
Posjetitelji mogu razgleda-
ti narodne nošnje iz Zagorja, 
Prigorja, Posavine, Međimur-
ja, Slavonije, Baranje te nošnje 
bunjevačkih Hrvata, sve iz bo-
gatog fundusa KUD-a. n

Ivan Hanžek Jasenka Auguštan-Pentek

Korina Škudar Ljubica Jembrih
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Općina Donja Voća pozi-
va roditelje i zakonske 
skrbnike djece predš-

kolske dobi s prebivalištem ili 
boravištem na području op-
ćine Donja Voća, a koja nisu 
obuhvaćena redovnim pro-
gramom predškolskog od-
goja u dječjem vrtiću, da iz-
vrše prijavu djece u program 
predškole.

Program predškole je ob-
vezan za svu djecu u godini 
prije polaska u osnovnu školu 
te se ovaj poziv odnosi na dje-
cu rođenu od 1. travnja 2019. 
do 31. ožujka 2020. godine.

Program predškole pro-
vodit će se u razdoblju od 
15. prosinca ove, do 31. svib-
nja 2026. godine, u uku-

pnom trajanju od 250 sati, 
a prema naknadno utvrđe-
nom rasporedu. 

Program predškole provo-
dit će se u organizaciji Dječjeg 
vrtića ‘Dječji svijet’ i financi-
rat će ga Općina Donja Voća, 
stoga je za roditelje besplatan.

Prijava djece može se iz-
vršiti do 10. prosinca osobno 
svakim radnim danom u vre-
menu od 8 do 13 sati na adre-
su vrtića (uz prethodnu naja-
vu), telefonski svakim radnim 
danom u vremenu od 8 do 13 
sati na broj 042/351-052, sla-
njem elektroničke pošte na 
vrticdjecjisvijet@gmail.com 
te osobno u prostorijama Op-
ćine Donja Voća tijekom rad-
nog vremena Općine. (kk) n

 » donja voća

Raspisan javni poziv za 
upis djece u predškoluRješava se problem 

slabe protočnosti 

 » veliki radovi u novom marofu

Krajem studenoga je tijekom 24-satnog razdoblja na području 
grada palo 33 milimetara kiše po metru četvornom. Uslijed velike 
zasićenosti tla vodom, kao i mjestimične pojave snijega i leda, došlo 
je do nemogućnosti upijanja oborina

Hrvatske vode aktivira-
le su interventni iznos 
od 200.000 eura za 

dodatnu regulaciju vodoto-
ka Koruščak, Presečno i Rib-
njak, a radovi su već u tijeku. 
Naime, 25. studenog tijekom 
24-satnog razdoblja na po-
dručju Novog Marofa palo 
je 33 milimetara kiše po me-
tru četvornom. Uslijed velike 
zasićenosti tla vodom, kao i 
mjestimične pojave snijega i 
leda, došlo je do nemogućno-
sti upijanja oborina. 

Sve je to utjecalo da je sva 
pala oborina izravno otje-
cala u pritoke rijeke Bednje 
pri čemu je došlo do naglog 
porasta vodostaja vodoto-
ka Koruščak, Presečno i Rib-
njak. Nakon toga Hrvatske 
vode uspostavile su pripre-
mno stanje obrane od popla-
va na spomenutim pritocima 
rijeke Bednje.  

- Oborine, kao i dodatne 
okolnosti, uzrokovale su izli-

jevanje vode iz korita vodoto-
ka Presečno i otjecanje prema 
kućama. Desetak stambenih 
kuća bilo je izloženo potenci-
jalnom plavljenju, a Grad Novi 
Marof osigurao je vreće s pije-
skom za izgradnju zečjih na-
sipa oko stambenih objekata 
– pojasnio je gradonačelnik 
Siniša Jenkač te nastavio: 

- Isto tako vodotok Koruš-
čak je predstavljao ozbiljnu 
opasnost od plavljenja vrtića, 
osnovne škole i šest stambe-
nih kuća. Ozbiljnija situacija 
odvijala se na području vo-
dotoka Ribnjak koji se izlije-
vao iz korita te je voda otjeca-
la prema obližnjem restoranu 
i trgovini. Zahvaljujući pravo-
vremenoj reakciji vatrogasa-
ca spriječena je ozbiljna ma-
terijalna šteta – zaključio je 
gradonačelnik.  

Zbog svega toga Hrvatske 
vode aktivirale su program 
obrane od poplava i započe-
le s radovima na spomenutim 

vodotocima s ciljem uklanja-
nja uzroka slabe protočnosti 
vodotoka Presečno, Koruš-
čak i Ribnjak. Ujedno je ak-
tiviran iznos od 200.000 eura 
za obavljanje tih radova. 

Svakako treba istaknuti da 
Hrvatske vode kontinuirano 
provode redovno održavanje 
i uređenje vodotoka na po-
dručju sliva Varaždinske žu-
panije, pa tako i na području 
Novog Marofa, a što se poka-
zalo iznimno važnim tijekom 
ovog poplavnog događaja.  

- Preventivnim radovi-
ma Hrvatske vode doprinije-
le su većoj zaštiti od štetnog 
djelovanja voda što je značaj-
no umanjilo rizike od ugroze 
sigurnosti i zdravlja stanov-
ništva, stambenih objeka-
ta, a isto tako smanjilo rizik 
od štetnih posljedica za gos-
podarsku aktivnost i infra-
strukturu grada Novog Ma-
rofa – poruka je iz Hrvatskih 
voda. (kk) n
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Općina Novi Golubo-
vec ove godine daru-
je božićnicu u iznosu 

od 50 eura svim umirovlje-
nicima, osobama s invali-
ditetom, onkološkim bo-
lesnicima i nezaposlenim 
osobama starijim od 55 go-
dina s prebivalištem na po-
dručju općine. 

Zahtjeve možete predati 
do 15. prosinca u Jedinstve-

nom upravnom odjelu Opći-
ne Novi Golubovec.

- Pozivamo sve koji ostva-
ruju pravo na božićnicu da se 
jave u navedenom razdoblju. 
Isplata će se vršiti isključivo 
preko tekućih i žiro računa - 
poručuju iz Općine.

- Neka i ovaj Božić bude 
ispunjen toplinom, zajedniš-
tvom i brigom jednih za dru-
ge - zaključili su. (kk) n

 » novi golubovec

Općina dijeli božićnice u 
iznosu od 50 eura
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U Uredu ‘Doživi Europu’ 
u ponedjeljak je odr-
žana svečana dodje-
la nagrada u okviru 

izbora za najbolju lokalnu no-
vinarsku priču, u organizaci-
ji Hrvatske zajednice županija, 
Ureda Europskog parlamenta 
u Hrvatskoj i ‘Večernjeg lista’.

Dobitnici nagrada po iz-
boru čitatelja su Željka Đako-
vić Leš iz Virovitičko – podrav-
ske županije, Robert Peharda iz 
Varaždinske županije te Niko-
la Lukman iz Međimurske žu-
panije. Dobitnici nagrada po 
izboru žirija su Kristina Kos iz 
Koprivničko – križevačke žu-
panije, Kristina Šimić iz Požeš-
ko – slavonske županije te Silvi-
ja Romić iz Zadarske županije.

Članovi žirija objasnili su 
kriterije prema kojima su oda-
brali najbolje priče: stil, sadržaj, 
društveni doprinos i, poseb-
no, emocija koju priča preno-
si. Kako kažu, ključna razlika 
između dobrih i iznimnih pri-
ča bila je emocija i storytelling 

– sposobnost da priča dotakne 
čitatelja i motivira ga. 

Maja Ljubić Kutnjak, vodi-
teljica Ureda Europskog parla-
menta u Hrvatskoj, naglasila je 
kako je važno povezati lokalne 
priče s europskim kontekstom:

– Iznimno je lijepo u ova-
kvoj manifestaciji biti domaći-

nom događanja koje zapravo 
slavi novinarski rad i novina-
re iz lokalnih sredina. Od svog 
osnutka, Ured Europskog par-
lamenta nastoji razvijati su-
radnju s medijima, uključuju-
ći i lokalne medije. Potičemo 
da priče koje odjekuju europ-
ski imaju i lokalnu dimen-
ziju, kako bi se kompleksni 
europski zakoni i odluke pri-
bližili građanima kroz lokalni 
kontekst. Time osnažujemo in-
formiranost građana i građanki 
o svemu što se događa oko njih, 
uključujući i ono što se donosi 
na europskoj razini – poručila 
je Ljubić Kutnjak.

Ispred ‘Večernjeg lista’, iz-
vršna direktorica Ivana Kraji-
nović istaknula je da ‘Večernji 
list’ prepoznaje i aktivno pro-
miče lokalno novinarstvo koje 
je temelj informiranosti zajed-

nice i most koji povezuje zajed-
nicu sa širim društvenim i kul-
turnim kontekstom.

– Ovom prilikom nagra-
đujemo one ljude koji jača-
ju svoje zajednice i opleme-
njuju medijski prostor, a isto 
tako otvaraju neke nove per-
spektive za društvenu raspra-
vu. Kroz projekt, u suradnji s 

Hrvatskom zajednicom župa-
nija, uz podršku Ureda Europ-
skog parlamenta u Hrvatskoj, 
došli smo do niza inspirativ-
nih, ohrabrujućih i zanimljivih 
priča iz cijele Hrvatske. Te pri-
če pokazuju da smo okruženi 
brojnim projektima i inicijati-
vama koje potiču stvarne pro-
mjene na lokalnoj razini, ali i 
pričama koje nadilaze lokal-
ni kontekst i imaju potenci-
jal odjeknuti i na europskoj 

razini – istaknula je Krajino-
vić, pa dodala:

– Kroz projekt smo upoznali 
inspirativne pojedince i njiho-
ve sudbine – prave, tople ljud-
ske priče koja zaslužuju po-
zornost. Hvala svima koji su 
se prijavili i još jednom poka-
zali snagu pisane riječi – kaza-
la je Krajinović.

Međimurski župan Mati-
ja Posavec je, ispred Hrvatske 
zajednice županija, istaknuo 
važnost lokalnog novinarstva 
i njegov utjecaj na zajednicu.

– Lokalna novinarska pri-
ča su tri riječi, ali svaka od njih 
nosi veliku vrijednost. Lokal-
no jer se priče događaju među 
nama, novinarski jer mediji 
imaju utjecaj na razvoj zajed-
nice, a priče su oko nas – sva-
ka sudbina je vrijedna spo-
mena. Ako barem jedna priča 

dotakne nekoga i motivira ga, 
cijela manifestacija ima smisao 

– poručio je Posavec.
Naš novinar Nikola Turin 

ispred ‘Zagorje Internationa-
la’, finalist izbora i dobitnik 
priznanja, rekao je da mu ovo 
iskustvo puno znači…

– Puno mi ovo znači, s obzi-
rom na to da se u početku ni-
sam vidio u novinarstvu zbog 
disleksije. U konačnici, puno 
znači i zbog Tihane, ali i zbog 
djece u Africi, jer je ova priča 
sada dobila svoj ‘drugi život’, i 
sada su je imali prilike vidje-
ti i pročitati i oni koji je prvi 
puta možda nisu vidjeli – re-
kao je Nikola.

O važnosti lokalnih pri-
ča, dodao je:

– Najbitnije je pronaći pri-
ču koja je bitna, koja ima zna-
čaj za ljude, možda neku temu 
koja je zapostavljena, ali i koja 
će na kraju krajeva zainteresi-
rati publiku – zaključuje.

Dodjela nagrada pokazala 
je da lokalne novinarske pri-
če nisu samo informacija, već 
i snažan alat društvenog utje-
caja i inspiracije – od lokal-
ne zajednice do šireg kontek-
sta Hrvatske i Europe. Projekt 
dodatno motivira novinare da 
istražuju lokalno i otkrivaju 
priče koje mijenjaju zajednicu i 
nadilaze lokalne okvire. (kk) n

 » naš novinar nikola turin među finalistima

Nagrađena je najbolja 
lokalna novinarska priča  
Dobitnici nagrada po izboru čitatelja su Željka Đaković Leš, Robert Peharda te Nikola Lukman, dok su članovi žirija 
nagradili Kristinu Kos, Kristinu Šimić i Silviju Romić 

Ivana Krajinović Matija Posavec

Nikola Turin
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Protekle nedjelje, na 
nadmorskoj visini od 
1000 metara, kod Pla-
ninarskog doma Sveti 

Jakov/Bitelić svečano je obilje-
žena 31. godišnjica od početka 
oslobodilačke operacije, jedne 
od ključnih u Domovinskom 
ratu - ‘Zima 94’. 

Sama oslobodilačka opera-
cija koja se odvijala na prosto-
rima Hrvatske te Bosne i Her-
cegovine i čiji je središnji dio 
bio planina Dinara, započela 

je 29. studenog 1994., a pro-
vele su je združene snage Hr-
vatske vojske i Hrvatskog vi-
jeća obrane. Operacijom je 
oslobođeno oko 200 kvadrat-
nih kilometara teritorija s obje 
strane granice. 

Sama operacija provede-
na je u najsurovijim uvjetima, 
po dubokom snijegu i tempe-
raturama koje su padale i is-
pod -20 stupnjeva i trajala 
je sve do 24. prosinca, s pu-
nim uspjehom hrvatskih sna-
ga. U operaciji su sudjelovali: 
pripadnici 7. gardijske briga-
de ‘Pume’, 5. gardijske briga-
de ‘Sokolovi’, 4. gardijske bri-

gade ‘Pauci’, 40. inženjerijske 
bojne, 126. domobranske pu-
kovnije HV, 114. brigade HV, 
113. brigade HV, 6. domobran-
ske pukovnije HV, 1. hrvatskog 
gardijskog zdruga, 80. domo-
branske pukovnije HV, 14. to-
pničkog divizijuna HV, te Spe-
cijalne snage MUP-a RH.

U pripremi i provedbi ope-
racije poseban su doprinos dali 
inženjerci i logistika, posebno 
sanitet. Istovremeno, hrvatske 
snage u BiH ostvarile su uspje-
he na istočnom dijelu Livanj-
skog polja. Snage SAO Krajine 
i Republike Srpske doživjele su 
gubitke od kojih se nisu opo-
ravile. Ujedno se ostvario pre-
duvjet za daljnje oslobodilačke 
napore hrvatskih snaga te ko-
načnim oslobađanjem velikog 
područja Republike Hrvatske 
u VRO ‘Oluja’, ali i popuštanju 
pritiska na Bihać u BiH.

Marom i nastojanjem pred-
sjednika Zajednice udruga po-
strojbi Zbora narodne garde 
RH, Pave Naletilića, te njegovih 
suradnika, posebno Duje Sto-
jevića i Vinka Grgića, pripad-
nici postrojbi ZNG s područ-
ja cijele Hrvatske, od Baranje 
preko Slavonije do Međimur-
ja i Zagorja, pa Karlovca i Slu-
nja do Južne Dalmacije, sudje-

lovali su, zajedno s ostalim 
sudionicima, na svečanosti 
obilježavanja obljetnice koja 
se odvijala kod Planinarskog 
doma i kapelice Svetog Jako-
va. Sudionici iz Zagorja bili su 
pripadnici zagorske 103. briga-
de ZNG/HV, danas članovi Hr-
vatskog časničkog zbora Hrvat-
skog zagorja.

Sudionici svečanosti naj-
prije su položili vijence i za-
palili lampione kod kapelice, 
a prvi od njih bio je izaslanik 
potpredsjednika Vlade Tome 
Medveda, general Ivan Zelić. 
Osim njega, vijence su položi-
li i dužnosnici lokalne samo-
uprave i to Splitsko – dalma-
tinske županije te gradova i 
općina cetinjskog kraja, Vete-
ranskog centra Sinj i svakako, 
u ime svojih udruga, veterani 
velikog broja udruga, posebno 
onih koje su sudjelovale u ope-

raciji. Braniteljice iz Karlovca i 
Slunja u blizini kapelice razvi-
le su državnu zastavu, najveću 
na Dinari do sada.

Nastavak svečanog obilje-
žavanja bio je kod samog Plani-
narskog doma. Kao i prijašnjih 
godina, svečanost su upotpuni-
li konjanici, njih 10-ak, koji su 
noseći državnu zastavu te za-

stave ratnih postrojbi, doja-
hali do Planinarskog doma. U 
prigodnom su programu sudje-
lovali Julija i Josip Galić. 

Članovi ZU ZNG RH, osim 
svečanog obilježavanja obljet-
nice operacije ‘Zima 94’ na 
Dinari, boravili su u prijatelj-
skom ozračju Veteranskog 
centra Sinj, gdje su sudjelova-
li u sportskim natjecanjima u 
više disciplina, ali i u razmjeni 
iskustava u radu braniteljskih 
udruga te planiranju budućih 
aktivnosti. n

 » jedna od ključnih operacija u domovinskom ratu

Zagorski branitelji na Dinari obilježili 
31 godinu od operacije ‘Zima 94’ 
Sama oslobodilačka operacija koja se odvijala na prostorima Hrvatske te Bosne i Hercegovine i čiji je središnji dio bio 
planina Dinara, započela je 29. studenog 1994., a provele su je združene snage Hrvatske vojske i Hrvatskog vijeća obrane

Operacija je okončana 24. prosinca, 
oslobođeno je oko 200 kvadratnih 
kilometara teritorija s obje strane granice, 
a provedena je u najsurovijim uvjetima, 
po dubokom snijegu i temperaturama 
koje su padale i ispod -20 stupnjeva

pripremio:

Zdravko Senčar

Kao i prijašnjih godina, svečanost su upotpunili konjanici, njih 10-ak, 
koji su noseći državnu zastavu te zastave ratnih postrojbi, dojahali do 
Planinarskog doma Sveti Jakov
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Poučne staze danas su 
jedan od najpopular-
nijih načina pribli-
žavanja prirode široj 

javnosti. One nas vode kroz 
šume, planine, uz jezera, pre-
ko livada ili kulturno-povije-
snih lokaliteta, obogaćujući 
šetnju informacijama, priča-
ma i iskustvima. 

Javna ustanova ‘Zagorje ze-
leno’ tijekom 20 godina rada 
uredila je čak pet poučnih 
staza na području Krapinsko 

- zagorske županije: Planinar-
sko-poučna staza ‘Putovima 
orhideja’, Kružna staza Huš-
njakovo, Staza kroz krošnje 

‘Zelenjak’, Edukativna staza 
‘Veze prirode’ i Eko staza ‘Ce-
sarskom gorom’.

No kako zapravo nasta-
je jedna kvalitetna, održiva i 
edukativna staza? 

Iz Javne ustanove ‘Zagorje 
zeleno’ poručuju da iza svakog 
teksta, fotografije, table, sva-
kog putokaza i svakog kilome-
tra staze krije se dug, interdis-
ciplinaran proces. Od čega se 
on sastoji? 

Prvo je na redu početna 
ideja i definiranje ciljeva. Sve 
počinje od pitanja: “Što želi-
mo da ljudi dožive i nauče na 
stazi”? Ciljevi se jasno određu-
ju: želi li se educirati posjeti-
telje o biološkoj raznolikosti, 
povijesti, geologiji ili možda 
važnosti očuvanja staništa. U 
ovoj fazi razmatra se i ciljana 
publika: obitelji, škole, izlet-

nici, planinari, posjetitelji s 
posebnim potrebama – svaka 
grupa ima drugačije potrebe 
i očekivanja.

Slijedi terensko istraživa-
nje i odabir trase - izlazak na 
teren. Pregleda se područje i 
procjenjuju se sigurnost i pro-
hodnost terena, postojeća in-
frastruktura, osjetljivost eko-
sustava i zaštićenog područja 
te zanimljivosti i raznolikost 
točaka u prostoru. Trasa se 
odabire tako da bude logič-
na, sigurna i edukativno bo-
gata, ali i da minimalno utje-
če na prirodu.

Nakon odabira trase, izra-
đuje se detaljan projekt koji 
uključuje: precizan tlocrt i vi-
sinski profil, odabir točaka in-
teresa (lokacije ploča, puto-
kaza, odmorišta, vidikovaca), 
idejno i izvedbeno rješenje te 
izradu troškovnika i osigura-
vanje financija. 

Nadalje, poučne staze nisu 
samo šetnica – one interpreti-
raju prostor. Zato se velika pa-
žnja posvećuje edukativnom 
tekstu i poruci koja se želi pre-
nijeti. Proces uključuje: istra-
živanje stručne literature, pi-
sanje tekstova jednostavnim i 
pristupačnim jezikom te lek-
toriranje, zatim izradu ilustra-
cija, fotografija, karata i vizual-
nih elemenata, potom dizajn i 

pripremu za tisak te sam tisak 
i izradu tabli, putokaza i dru-
gih elemenata. 

Kada su projekt i sadržaji 
spremni, započinju radovi na 
terenu: čišćenje i označavanje 
staze, postavljanje tabli, puto-
kaza, markacija i sigurnosnih 
elemenata te izgradnja odmo-
rišta i vidikovaca. Cilj je da se 
infrastruktura uklopi u okoliš 
i traje što duže, uz minimal-
no održavanje.

Kada je sve spremno, staza 
se predstavlja javnosti. Orga-
niziraju se vođene ture, objav-
ljuju novosti, karte i brošure 
o stazi te se promovira preko 
medija i društvenih mreža. 

Poučna staza nije “gotova” 
onoga dana kada se otvori. 

Ona zahtijeva: redovito odr-
žavanje staze i infrastrukture, 
obnavljanje ili zamjenu ploča 
oštećenih vremenom, ažurira-
nje sadržaja (nove informaci-
je) te promatranje utjecaja 
posjetitelja na okoliš.

Stvaranje poučne staze 
spoj je znanja iz ekologije, 
dizajna, pedagogije i teren-
skog rada. To je proces u ko-
jem se priroda tumači, a ne 
samo pokazuje. Kada slje-
deći put stanete pred lijepo 
dizajniranu tablu ili kročite 
na uredno obilježenu stazu, 
sjetite se – iza toga stoji tim 
ljudi koji je spojio znanost, 
kreativnost i ljubav prema 
prirodi. (Javna ustanova ‘Za-
gorje zeleno’) n

 » iza kulisa

Donosimo cijeli proces 
nastanka poučnih staza  
Javna ustanova ‘Zagorje zeleno’ tijekom 20 godina rada uredila je čak pet staza na području Krapinsko - zagorske 
županije, koje su obogaćene informacijama, pričama i iskustvima
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K ao i prethodnih go-
dina, pročelje Žu-
panijske palače i 
ove je godine pre-

tvoreno u veliki adventski 
kalendar. Ove godine prozo-
re palače krasit će fotografi-
je poznatog topličkog foto-
grafa Damira Mrvčića, koji 
se fotografiranjem bavi de-
setak godina. Službeni je fo-
tograf ‘Lovrečevo Festiva-
la’ i ‘Aquafesta’ u Varaždin-
skim Toplicama.

– Najviše volim fotografi-
rati svoj grad jer su Varaždin-
ske Toplice destinacija zdra-
vog okoliša, ljekovite termalne 
vode, mira i netaknute priro-
de. Na taj način ukazujem na 
ljepote svog grada te sam sigu-
ran da će i fotografije na ovom 
kalendaru pobuditi zanimanje 
te interes građana i posjetite-
lja za naš Grad. Hvala Varaž-
dinskoj županiji na povjerenju 
i ukazanoj časti da moje foto-
grafije krase ovu palaču – re-

kao je Mrvčić, koji je ove godi-
ne povodom dana Grada dobio 
i Nagradu za doprinos ugledu i 
promociji Grada Varaždinskih 
Toplica u zemlji i svijetu.

Otkrivanje prve fotografije, 
koja prikazuje Etno kuću u Va-
raždinskim Toplicama, pozna-
tiju kao Fantekova hiža, po-
pratili su zamjenica župana 
Silvija Zagorec, potpredsjed-
nik Županijske skupštine Sini-
ša Jenkač, direktor Turističke 
zajednice Varaždinske župa-
nije Goran Mališ, predsjednik 
Gradskog vijeća Grada Varaž-
dinskih Toplica Josip Hajduk, 
županijska vijećnica Karmen 
Špiranec te Lana Husnjak, di-
rektorica Turističke zajedni-
ce Grada Varaždinskih Toplica.

– Iznimno nas veseli što, 
već po tradiciji, ljepotu naše 
Županijske palače dodatno 
uljepšava ovaj prekrasni ad-
ventski kalendar postavljen 
na pročelju zgrade. Ovu tra-
diciju, dugu sada već devet 
godina, naveliko prepoznaju 
naši građani, pa i brojni po-
sjetitelji. Osobito nas raduje 
što je adventski kalendar pri-
lika da na jedan topli i prigo-
dan način predstavimo broj-
ne ljepote i vrijednosti koje 

imamo na području Varaždin-
ske županije; počevši od je-
dinstvenih prirodnih ljepota, 
izuzetne kulturne i povijesne 
baštine, sjajne gastronomi-
je i turističkih manifestacija, 
a ono što nas čini posebni-
ma jesu upravo naši vrijedni 
i marljivi ljudi – kazala je do-
županica Zagorec te dodala:

- Upravo na ovaj način pri-
ču o Varaždinskoj županiji li-
jepo je koncipirao poznati 
fotograf Damir Mrvčić iz Va-
raždinskih Toplica. Poznat po 
osebujnom, pomalo mistič-
nom stilu, vjerujem da će svo-
jim jedinstvenim uhvaćenim 
kadrovima na jedan poseban 
način dočarati upravo tu sloje-
vitost identiteta naše županije, 
na koji smo izuzetno ponosni 

– dodala je zamjenica župana.

Osim adventskog kalen-
dara, s prigodnim božićnim 
ukrasima uređen je i atrij Žu-
panijske palače, koji će i ove 
godine svake subote za vrije-
me adventa, u prijepodnev-
nim satima, biti i mjesto ra-
znih događanja, a posjetitelji 
će moći razgledati i Centar za 
posjetitelje.

– Već prvog adventskog vi-
kenda bilo je iznimno veselo 
kod nas. Od kićenja bora, po-
nude raznih domaćih kolača, 
nastupa folkloraša pa sve do 
pjevanja tradicionalnih božić-
nih pjesama. Očekuje nas još 
puno lijepih događaja, a na 
građanima je da nas posjete i 
prepuste se blagdanskom ugo-
đaju – poručio je direktor Tu-
rističke zajednice Varaždinske 
županije Goran Mališ. (kk) n

 » tradicija se nastavlja i ove godine

Županijska palača opet je 
veliki adventski kalendar  
Ove godine prozore palače krasit će fotografije poznatog topličkog fotografa Damira Mrvčića, koji se fotografiranjem 
bavi desetak godina. Službeni je fotograf ‘Lovrečevo Festivala’ i ‘Aquafesta’ u Varaždinskim Toplicama

“
	Ovaj adventski kalendar prilika 
je da na jedan topli i prigodan 
način predstavimo brojne ljepote 
i vrijednosti koje imamo na 
području Varaždinske županije” 	
SILVIJA ZAGOREC - dožupanica

Osim adventskog kalendara, s prigodnim božićnim ukrasima uređen je 
i atrij Županijske palače, koji će i ove godine svake subote za vrijeme 
adventa, u prijepodnevnim satima, biti i mjesto raznih događanja
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Općina Jesenje poziva 
najmlađe mještane, te 
njihove roditelje, bake 

i djedove, da danas dođu na 
obilježavanje blagdana Svetog 
Nikole s početkom u 17 sati u 
Sportsku dvoranu Osnovne 
škole Gornje Jesenje, gdje će 
se održati besplatna kazališna 
predstava pod nazivom “Kako 

je dječak Srećko spasio Božić”. 
Riječ je o lutkarskom 

hit mjuziklu za djecu auto-
ra Ive Lesića, u izvedbi lut-
karskog kazališta ‘Produkcija 
Z’ iz Splita.

Na Sjevernom polu patulj-
ci Mik i Mak pomažu Djedu Bo-
žićnjaku pripremiti darove, sve 

dok zli čarobnjak Buk ne odlu-
či ukrasti sobove. Dječak Sreć-
ko tada kreće u potragu, no-
seći sa sobom jednu malu, ali 
važnu tajnu — kako se suprot-
staviti čaroliji koja prijeti po-
kvariti Božić.

Kroz 16 originalnih božić-
nih songova, priča će vas vo-
diti kroz pustolovinu u kojoj 

dobrota, hrabrost i upornost 
pobjeđuju. Djeca će naučiti da 
ponekad i mali mogu učini-
ti velike stvari te da se dobro 
uvijek isplati braniti.

Također, dodajmo da po za-
vršetku predstave u posjet do-
lazi i jedan poseban gost izne-
nađenja! (kk) n

 » povodom svetog nikole

Hit mjuzikl danas 
u Gornjem Jesenju
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Muzeji Hrvatskog zagor-
ja pozivaju sve građa-
ne, posebice obitelji s 

djecom, na završnu svečanost 
edukativnog programa ”Na 
konju u Muzeje”, koja će se 
danas održati u Muzeju ‘Sta-
ro selo’ Kumrovec.

Očekuje vas bogat i razno-
lik program – kreativne radio-
nice, konjički doživljaji i blag-
danska atmosfera. Od 11 do 12 
sati posjetitelji mogu sudjelo-
vati u radionicama svih mu-
zejskih jedinica MHZ-a, jahati 
konje Centra ‘Ritam s konjem’ 
te uživati u vožnji kočijom uz 
podršku OPG-a ‘Kolman’.

Vrhunac događanja sti-
že u 12.30, kada sveti Nikola 
i Krampus dolaze u Kumro-
vec, a sveti Nikola donosi 
poklone za svu djecu. Održat 
će se i dodjela nagrada naj-
aktivnijim malim sudionici-
ma radionica te izvlačenje 
glavne nagrade Centra ‘Ri-
tam s konjem’. 

o programu 
Muzejske pedagoginje i ku-
stosice Muzeja Hrvatskog za-
gorja svake jeseni priprema-
ju ovaj jedinstveni edukativni 
program namijenjen indivi-
dualnim posjetiteljima, djeci 

i obiteljima. Tijekom stude-
nog i prosinca u svim muzej-
skim jedinicama održavaju 
se kreativne i poučne radio-
nice posvećene zajedničkoj 
temi – konju.

Svaki muzej pristupa temi 
kroz vlastitu podtemu: konj 
u prijevozu, konj u umjetno-
sti, razvoj konja kroz povi-
jest, konj u vojnim bitkama 
i konj u tradicijskim dječ-
jim igračkama. 

Program završava zajed-
ničkim druženjem u Muzeju 
‘Staro selo’ Kumrovec, gdje 
posjetitelje očekuje posebno 
blagdansko iskustvo. (kk) n

Danas je završnica hvaljenog 
programa “Na konju u Muzeje”

 » u muzeju ‘staro selo’ kumrovec

Vrhunac događanja je u 12.30, kada sveti Nikola i Krampus dolaze u 
Kumrovec, a sveti Nikola donosi poklone za svu djecu

Općina poziva najmlađe mještane, 
roditelje, bake i djedove da dođu u 
Sportsku dvoranu Osnovne škole Gornje 
Jesenje. Najavljen je i gost iznenađenja…
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Prosinac, po mnogima 
najljepši mjesec u go-
dini, donosi vrijeme 
slavlja, druženja i za-

hvalnosti. Upravo tada tvrtke 
diljem Hrvatske kreću u po-
tragu za savršenim mjestom 
za svoje božićne domjenke - a 

‘Vuglec Breg’ iz godine u godi-
nu opravdano zauzima vrh li-
ste najpoželjnijih lokacija.

Smješten u srcu zagor-
skih brežuljaka, ‘Vuglec Breg’ 
nudi spoj tradicije, topline 
i profinjenog ugođaja, čine-
ći ga savršenim izborom za 
poslovna druženja koja osta-
ju u sjećanju.

blagdanski štih
‘Vuglec Breg’ odiše jedinstve-
nom atmosferom koja spaja 
rustikalnu zagorsku tradiciju 
i moderni komfor. Blagdan-
sko uređenje, toplo osvjetlje-
nje i miris domaćih specijalite-
ta stvaraju savršenu kulisu za 
poslovne proslave – od sveča-
nih večera do opuštenih, ne-
formalnih druženja.

vrhunska kuhinja i vina
Posjetitelje očekuje bogata ga-
stronomska ponuda temeljena 
na zagorskoj kuhinji, pripre-
mljena od lokalnih i svježih 
namirnica, a uz nju se savr-

šeno nadopunjuju pjenušci i 
vina ‘Vuglec’.  

Dostupni su božićni me-
niji, paketi pića i degustacije 
vina koje se mogu organizi-
rati posebno za vaše društvo. 
Svaka ponuda može se prila-
goditi potrebama grupe, bilo 
da je riječ o elegantnom po-
slovnom domjenku ili veseloj, 
opuštenoj večeri.

živa glazba
Kako bi blagdanski ugođaj bio 
potpun, ‘Vuglec Breg’ u oda-
branim prosinačkim večeri-
ma nudi glazbu uživo. Ovaj de-
talj donosi dodatnu toplinu i 
energiju, stvarajući atmos-
feru koju uzvanici pamte još 
dugo nakon proslave. Termin 
s glazbom uživo možete rezer-
virati 4., 5., 6., 11., 13., 18., 19. i 
20. prosinca.

Također, ’Vuglec Breg’ 
nudi više prostora prilago-
đenih različitim vrstama po-
slovnih okupljanja. Restoran 

‘Vuglec Breg’ idealan je za sve-
čane domjenke uz živu glaz-
bu i ambijentalno osvjetlje-
nje, s mogućnošću rezervacije 
cijelog prostora ili pojedinih 
stolova. VIP salon elegantan 
je prostor savršen za manja, 
zatvorena poslovna druže-
nja. ’Pri baki Rozi’ rustikalna 
je kuća za zabave uz tambu-

raše, idealna za vesela i au-
tentična hrvatska blagdanska 
okupljanja. Bez obzira na oda-
bir, svaka će se proslava obli-
kovati prema željama naruči-

telja - od menija i dekoracija, 
do programa i glazbe.

A osim prekrasnog okruže-
nja, vrhunske kuhinje i profe-
sionalne usluge, ‘Vuglec Breg’ 
pruža ono najvažnije - atmos-
feru koja spaja toplinu doma 
s posebnim blagdanskim do-
življajem. To je mjesto na ko-
jem se poslovni odnosi grade, 
timovi zbližavaju, a blagdani 
dočekuju s osmijehom.

a tu su i pokloni
Rezervacije se primaju na 
broj telefona 049/345-015 ili 
na e-mail info@vuglec-breg.
hr, a više detalja možete pro-
naći i na službenim internet-
skim stranicama.

Podsjetimo i da obitelj 
Vuglec u ovo doba godine svo-
ju ponudu uvijek iznova osvje-
ži tradicionalnim poklon pa-
ketima i poklon bonovima! 

U ponudi su njihove poklon 
košare koje sadrže pjenušce i 
vina iz podruma vinarije ‘Vina 
Vuglec’ te gastro delicije do-
maćih proizvođača i OPG-ova, 
a osim košara i ploška (slože-
nih od nešto skromnijih do ra-
skošnijih i većih), tu su i po-
klon kutije ‘Vina Vuglec’!  

Sve spomenute ‘Vuglec Breg’ 
poklon pakete i ostale proizvo-
de iz ponude, možete pregleda-
ti i naručiti putem njihovog web 
shopa, gdje je prikazan svaki po-
klon paket i proizvod, uz konkre-
tan opis i mogućnost narudžbe. 

Dostava je, ovisno o izno-
su narudžbe, besplatna za po-
dručje čitave Hrvatske. (kk) n

(SPONZORIRANI SADRŽAJ)

 » a tu su i lijepi pokloni

‘Vuglec Breg’ - idealno mjesto za 
nezaboravne božićne domjenke  

Smješten u srcu zagorskih brežuljaka, ‘Vuglec Breg’ nudi spoj tradicije, topline i profinjenog ugođaja, čineći ga 
savršenim izborom za poslovna druženja koja ostaju u sjećanju

Podsjetimo i da obitelj Vuglec u ovo doba godine svoju ponudu uvijek 
iznova osvježi tradicionalnim poklon paketima i poklon bonovima

Svaka ponuda može se prilagoditi 
potrebama grupe, bilo da je riječ o 
elegantnom poslovnom domjenku 
ili veseloj, opuštenoj večeri. A kako 
bi blagdanski ugođaj bio potpun, u 
odabranim prosinačkim večerima nude 
glazbu uživo
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Piše: 
mag. psych. Sandro Kraljević

Fraza ‘svi smo kao obitelj’ zvuči to-
plo jer dira našu osnovnu potrebu 
za pripadanjem. U najboljoj verzi-

ji znači da se ljudi međusobno uvažava-
ju, da postoji povjerenje i da se teškoće 
nose zajedno. No obitelj je i emocional-
no snažna riječ koja lako zamagli pro-
fesionalne granice. Tada pripadnost 
postaje pritisak: ostajemo dulje bez pi-
tanja, preuzimamo tuđi posao da “ne 
ostavimo rođaka na cjedilu”, šutimo o 
problemima jer “ne iznosimo prljavo ru-
blje”. Uloga kolege traži jasnoću i do-
govor, a obiteljska metafora često uvo-
di dužnost i lojalnost prema osobi, ne 
prema cilju.

Tipični signali da je obitelj postala 
alat pritiska: neplaćeni prekovremeni 
kao dokaz odanosti, selektivne povla-
stice za “unutarnji krug”, tabuiziranje 
kritike pod krinkom harmonije, izosta-
nak jasnih opisa uloga jer se “sve rješa-
va dogovorom”, te emocionalna ucjena 
tipa “nakon svega što smo ti dali”. U ta-
kvom okruženju ljudi počinju igrati na 
sigurno. Nema rizika, nema otvorenih 
rasprava, nema ranog upozorenja kada 
nešto ne ide. Površinski mir skriva spor 
gubitak performansa i povećani odljev 
onih koji ne žele biti dio nejasnog nepi-
sanog ugovora.

S druge strane, potpuno odbacivanje 
topline i međusobne brige vodi u hladnu 
transakciju. Nije poanta u tome da bu-
demo manje ljudski, nego da jezik obi-
telji zamijenimo jasnim, provjerljivim 
praksama: psihološka sigurnost (mo-
žeš reći teško bez kazne), transparen-
tne odluke, mjerljiva očekivanja, jasni 
kanali i vremena komunikacije. Kada se 
pripadnost gradi praksama, a ne sloga-
nima, nastaje ozračje u kojem ljudi osje-
ćaju i toplinu i fer okvir.

Brza samoprovjera kulture pomaže 
razbiti maglu metafore. Postavi nekoliko 
praktičnih pitanja: je li dopušteno izreći 
neslaganje na sastanku bez posljedica u 
odnosima, tko ima pristup informacija-
ma i kako ih dobiva, kako se mjere isho-
di rada, bilježe li se odluke i poštuju li 
se izvan sobe, jesu li pravila jednaka za 
sve ili ovise o bliskosti s voditeljem. Ako 

su odgovori zamućeni, obiteljski nara-
tiv vjerojatno prekriva neriješene struk-
turne probleme.

izgraditi zdrav okvir
Prvo imenovati, zatim urediti. Umjesto 
da se pozivamo na obitelj, definirajmo 
što to znači u ponašanju. Primjer: sluša-
mo bez prekidanja, neslaganje je dobro-
došlo, kritika ide na proces i ponašanje, 
a ne na osobu, odluke se pišu i vrijede za 
sve. Dajte tome vidljiv oblik kroz kratke 
timske ugovore koji se preispituju kvar-

talno. Toplina se očituje u poštovanju 
ovih pravila, ne u prešutnim iznimkama.

Drugo, granice. Postavite jasna oče-
kivanja oko dostupnosti i kanala. Ako 
postoji potreba za hitnim, definirajte 
što je hitno i kako se aktivira. Sve ostalo 
ide u dogovorene prozore. Granice nisu 
hladnoća, nego uvjet za održiv tempo. 
Smanjuju pasivnu agresiju i nevidljive 
dugove koji se gomilaju kada se rad pre-
baci u emocionalnu valutu.

Treće, pravednost iznad bliskosti. 
Ako si voditelj, pazi na signale favo-

riziranja: privatna druženja koja po-
staju izvor odluka, “prečice” u napre-
dovanju, neformalni briefovi koji idu 
samo nekima. Rotiraj vidljive prilike, 
bilježi kriterije i traži povratnu infor-
maciju o percepciji pravednosti. U kul-
turi gdje je fer okvir jasan, toplina ne 
postaje oružje.

Četvrto, normalizirati neslaganje i 
pogrešku. Uvedi kratke retrospektive s 
fokusom na proces: što je radilo, što nije 
i što mijenjamo. Daj primjer ranjivosti 
koja ne prebacuje teret na tim: preuz-
mi odgovornost za svoju odluku i po-
kaži korekciju u sustavu. Kada je nesla-
ganje legitimno, ne treba nam obiteljski 
mir da bismo preživjeli tjedan.

Peto, mjeriti ono što želimo da ra-
ste. Umjesto da pitamo “jesmo li kao 
obitelj“, mjerimo vrijeme od ideje do 
testa, broj suprotnih mišljenja izreče-
nih na sastanku, raznolikost sudioni-
ka u važnim odlukama, postotak odlu-
ka koje su dokumentirane i ispoštovane, 
percepciju pravednosti u raspodjeli pri-
lika. Brojke nisu emocije, ali štite emo-
cije od zloupotrebe.

Šesto, rituali bez idolopoklonstva. 
Slavite uspjehe, dijelite zahvale i priče 
korisnika, ali pazite na jezik. Umjesto 
“mi smo obitelj“, koristite “mi smo tim 
koji…“ i završite glagolom: uči, isporu-
čuje, brine, sluša, dogovara. Glagoli vra-
ćaju fokus na ponašanje, a ponašanje je 
jedino što kultura stvarno jest.

I na osobnoj razini, učvrsti vlasti-
ti kompas. Zdrava pripadnost zna-
či da možeš reći ne, postaviti rok, tra-
žiti jasne prioritete i zatražiti pomoć 
bez straha da ćeš izgubiti mjesto za sto-
lom. Ako to nije moguće, problem nije 
u tebi, nego u okviru. Tada razgovor ide 
korak više: prema onima koji upravlja-
ju sustavom ili prema odluci da potra-
žiš okruženje gdje vrijednosti i praksa 
nisu u raskoraku.

Fraza ‘svi smo kao obitelj’ može biti 
lijepa namjera. Ali namjere nisu proces. 
Kultura se gradi kroz male, ponovljive 
dogovore koji štite i odnos i rezultat. 
Kada zamijenimo mit jasnim praksama, 
timski duh prestaje biti pritisak. Postaje 
prostor u kojem ljudi žele ostati jer zna-
ju da će ih vidjeti kao ljude, a cijeniti po 
onome što zajedno stvaraju. n

 » kada ‘obitelj’ gradi pripadnost, a kada briše granice

Timski duh ili timski pritisak? Što se 
krije iza fraze ‘svi smo kao obitelj’
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Na redovnoj godišnjoj 
Skupštini Zajednice 
amaterskih kulturno-
umjetničkih udruga 

Krapinsko - zagorske župani-
je održan je svečani dio pro-
grama posvećen dodjeli pove-
lja podrške u amaterskom kul-
turnom djelovanju. Ova prizna-
nja dodjeljuju se podupiratelji-
ma kulturnog amaterizma – je-
dinicama lokalne samouprave i 
pojedincima koji svojim radom 
i zalaganjem doprinose očuva-
nju i razvoju kulturne baštine 
Hrvatskog zagorja. 

Povelje nose imena ista-
knutih hrvatskih mecena: Po-
velja Vranyczany-Dobrinović – 

za jedinice lokalne i područne 
samouprave koje se ističu ula-
ganjima u kulturu; Povelja Iva-
na Znike – za fizičke osobe koje 
osobno doprinose razvoju kul-
turnog amaterizma.

Time se suvremeni podu-
piratelji smještaju u povijesni 
kontinuitet mecenatstva te se 
naglašava važnost kulture kao 
temelja identiteta i zajedniš-
tva u Zagorju.

Prema odluci Upravnog od-
bora, Povelju Vranyczany-Do-
brinović za 2025. godinu dobila 
je Općina Marija Bistrica. Op-
ćina se istaknula kontinuira-
nom i snažnom materijalnom, 
organizacijskom i moralnom 

podrškom kulturno-umjet-
ničkim udrugama u razdoblju 
2021. - 2024. Ulaganjem u kul-
turno stvaralaštvo, poručeno 
je, Općina Marija Bistrica do-
kazala je da “ulaganje u kultu-
ru znači ulaganje u identitet i 
zajedništvo lokalne zajednice“.

Povelju je uručio predsjed-
nik Zajednice, Boris-Roman 
Blažinić, a priznanje je preu-
zeo načelnik Josip Milički.

Odlukom Zajednice, Pove-
lju Ivana Znike za 2025. godinu 
primio je Josip Milički, načel-
nik Općine Marija Bistrica. Mi-
lički je nagrađen za svoj osob-
ni angažman i trajnu potporu 
kulturnom stvaralaštvu, ko-
jom je – kako je istaknuto – 
omogućio uvjete za razvoj i 
napredovanje kulturnog živo-
ta općine. Njegove riječi citi-
rane na svečanosti posebno 
sažimaju duh priznanja: “Ma-
rija Bistrica nije samo mjesto 

– ona je naš zajednički dom, 
prostor naših vrijednosti, us-
pomena i snova”.

Zajednica je uručila i Za-
hvalnicu Gradu Zlataru te gra-
donačelnici Jasenki Auguštan 

- Pentek za pokroviteljstvo i 
promociju 1. FESTAM-a – Fe-
stivala amatera u kulturi Kra-
pinsko - zagorske županije. Fe-
stival je kroz osam događaja 
od ožujka do listopada okupio 

više od 2300 sudionika, a po-
sebno se izdvojila Smotra dječ-
jeg folklora s čak 600 izvođača.

Grad Zlatar osigurao je 
izvanredne uvjete u novoj fe-
stivalskoj dvorani Sokolani 
te potporu lokalnih institu-
cija i udruga.

Svečani program obogati-
la je pjevačka grupa ‘JEŽI’, fol-
klorna sekcija KUD-a ‘Lovro 
Ježek’, uz izvedbu pjesme “Za-
spal Janko“. Nakon glazbenog 
intermezza i čestitki dobitnici-
ma, druženje je nastavljeno na 
prigodnom domjenku.

Predsjednik Zajednice ama-
terskih kulturno umjetničkih 
udruga Krapinsko - zagorske 

županije Boris-Roman Blaži-
nić ovom je prilikom poručio: 

- Ovo čini srž ove Zajednice, 
ali i svih zagorskih KUD-ova 
i udruga s tisućama članova, 
koji su kulturni amaterizam 
odabrali kao način života. Jer 
to doista jest izbor. Izbor lju-
di koji, ne štedeći svoje vri-
jeme, trud i neosporni talent, 
grade mozaik vremena u ko-
jem živimo. Često samozataj-
ni, prečesto tihi i neprimjetni, 
a zapravo pravi graditelji ljep-
šeg i ugodnijeg života za sva-
koga od nas. Budite svjesni i 
ponosni na to što jeste, i što 
ste ostvarili - poručio je Bla-
žinić. (kk) n

 » zajednica amaterskih kulturno-umjetničkih udruga krapinsko - zagorske županije dodijelila povelje 
podrške u amaterskom kulturnom djelovanju

Povelje Općini Marija Bistrica i načelniku 
Miličkom, Gradu Zlataru Zahvalnica 
Ova priznanja dodjeljuju se podupirateljima kulturnog amaterizma – jedinicama lokalne samouprave i pojedincima koji 
svojim radom i zalaganjem doprinose očuvanju i razvoju kulturne baštine Hrvatskog zagorja
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Jurica Sabol novi je predsjednik ICOM SEE-a
 » ravnatelj muzeja hrvatskog zagorja

Riječ je o organizaciji koja već dva desetljeća povezuje muzeje i stručnjake za baštinu u jugoistočnoj Europi te potiče 
njihovu suradnju i profesionalni razvoj

Ove godine obilježava se 
20. godišnjica djelova-
nja ICOM SEE-a, regio-

nalne alijanse ICOM-a za Ju-
goistočnu Europu. Riječ je o 
organizaciji koja već dva de-
setljeća povezuje muzeje i 
stručnjake za baštinu u jugo-
istočnoj Europi te potiče nji-
hovu suradnju i profesional-
ni razvoj.

ICOM SEE osnovan je 2005. 
kao inicijativa članova ICOM-
a iz Srbije, Makedonije i Bu-
garske, a proizašla je iz potre-
be za snažnijom regionalnom 
povezanošću utemeljenom na 
zajedničkim političkim, druš-
tvenim i kulturnim čimbenici-
ma. Ubrzo su se inicijativi pri-
družile i druge zemlje regije, a 
razvoj je bio podržan međuna-
rodnim projektima usmjereni-
ma na revitalizaciju kulturne 
i prirodne baštine. Nakon for-
malnog priznavanja 2008., od-
bor je postao važna platforma 

za razmjenu znanja i usklađi-
vanje profesionalnih standar-
da muzejske struke.

Danas ICOM SEE okuplja 
11 zemalja i djeluje kao ključ-
ni regionalni akter u jačanju 
muzejske suradnje te pro-
micanju suvremenih muze-

oloških praksi. Na godišnjoj 
konferenciji ICOM SEE-a, 
održanoj u utorak u Ljublja-
ni, izabran je novi predsjed-
nik za mandatno razdoblje 
do 2028. godine – Jurica Sa-
bol, ravnatelj Muzeja Hrvat-
skog zagorja!

Sabol je istaknuo kako mu 
je izbor na čelo ICOM SEE-a 
izuzetna čast, ali i odgovor-
nost, posebno u kontekstu 
izazova i prilika s kojima se 
muzeji danas suočavaju - od 
digitalne transformacije do 
uključivanja zajednice i oču-

vanja baštine u nestabilnim 
društvenim okolnostima. Uz 
Sabola, u vodstvo ICOM SEE-a 
izabrani su i tajnik Matija Dro-
njić, rizničarka Alenka Černe-
lič Krošelj te zamjenice pred-
sjednika Alma Leka i Lidija 
Milašinović. (kk) n

Jurica Sabol
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Roberto Hren oduševio publiku u Mariji Bistrici
 » zagorski virtuoz na tamburi 

Koncert je bio svojevrsni uvod u nadolazeće adventsko razdoblje, a publici je također pružio poseban glazbeni doživljaj

U Domu kulture u Ma-
riji Bistrici održana je 
glazbena večer pod na-

zivom “Ususret Adventu”, na 
kojoj se publici predstavio 
Roberto Hren, jedan od naji-
staknutijih mladih hrvatskih 
tamburaša, uz glasovirsku 
pratnju Pavela Novaka.

Hren je u sklopu koncerta 
predstavio svoju novu notnu 
zbirku ‘Skladbe za tamburaš-
ke ansamble’, koja je nasta-
la kao dio njegovog umjet-
ničkog stvaralaštva tijekom 
i nakon studija tambure na 
Muzičkoj akademiji Sveučili-
šta u Zagrebu. U njoj se nala-
zi 10 prilagodbi koje predstav-
ljaju spoj usvojenog znanja, 
praktičkog iskustva i želje za 
obogaćivanjem tamburaške 
literature kroz interpretaciju 
djela uglednih i prepoznatlji-
vih skladatelja različitih glaz-
benih epoha. Pet prilagodbi 
namijenjeno je tamburaškim 
kvintetima, a pet tamburaš-
kim orkestrima.

- Zbirku mogu koristiti svi 
manji i veći tamburaški an-
sambli koji žele proširiti glaz-
beni program i razvijati svoje 
tamburaško umijeće, usvaja-
jući različite stilove i tehnike 
sviranja – rekao je Hren i za-
hvalio Krapinsko - zagorskoj 
županiji na financijskoj pot-
pori te Hrvatskom društvu 
tamburaških pedagoga na iz-
davanju i distribuciji zbirke ši-

roj tamburaškoj zajednici. Za-
hvalio je i obitelji i prijateljima 
na podršci, a posebnu zahva-
lu uputio profesoru i prijatelju 
Tinu Ujeviću, na cjelovitoj pri-
premi zbirke za tisak.

Koncert je bio svojevrsni 
uvod u nadolazeće adventsko 
razdoblje, a publici je također 
pružio poseban glazbeni do-

življaj, predstavljajući biserni-
cu — instrument duboko uko-
rijenjen u hrvatskoj tradiciji i 
to u sasvim novom, klasičnom 
kontekstu. Na programu su, uz 
ostale, bile i autorske skladbe 
Roberta Hrena.

Inače, Hren (2001.) je di-
plomirani tamburaš i višestru-
ki dobitnik Oskara znanja. Je-

dan je od najnagrađivanijih 
mladih izvođača na tamburi 
u Hrvatskoj, a njegovi brojni 
međunarodni i domaći uspje-
si, suradnja s Tamburaškim 
orkestrom HRT-a te skorašnji 
nastup uz Zagrebačku filhar-
moniju, potvrđuju ga kao glaz-
benika iznimnog potencijala i 
umjetničke zrelosti.

Koncert je organizira-
la aktivna bistrička Udruga 
‘Stav’, program je vodila Va-
lentina Mekovec – Gabud, a 
riječi zahvale na kraju kon-
certa je uputila i predsjed-
nica udruge Sanja Kovačić, 
ne skrivajući radost nakon 
što je koncert oduševio pu-
bliku. (kk) n

Astrofotograf Branko Nađ stiže u Trakošćan 
s predavanjem i novom monografijom

 » autor je čarobne fotografije iznad dvorca koja je u finalu za ovogodišnji kalendar wmo-a

O knjizi će govoriti sam autor te recenzenti, Ante Radonić i Saša Zavrtnik s Geotehničkog fakulteta u Varaždinu

Astrofotograf iz Zagre-
ba Branko Nađ osvojio 
je svjetsko priznanje ča-

robnom fotografijom nazva-

nom “Game of Thrones”, koja 
prikazuje zvjezdane krugove 
iznad dvorca Trakošćan. Foto-
grafija oduzima dah i izabrana 

je među 12 finalista za ovogo-
dišnji kalendar Svjetske mete-
orološke organizacije (World 
Meteorological Organization). 

Autor će danas u 16 sati, 
u edukativnim prostorijama 
Dvora Trakošćan, s publikom 
podijeliti svoju strast za sni-

manjem nebeskih fenomena. 
Ujedno će i predstaviti svo-
ju fotomonografiju “Hrvatska 
pod zvijezdama” u izdanju Na-
klade ‘Slap’, za koju je pred-
govor napisao cijenjeni astro-
nom Korado Korlević, a jedan 
od recenzenata je Ante Rado-
nić, također legendarni astro-
nomski stručnjak te voditelj 
sada već kultne radijske emisi-
je ‘Andromeda’. 

O knjizi će govoriti sam au-
tor Branko Nađ te recenzen-
ti, Ante Radonić i Saša Zavrt-
nik s Geotehničkog fakulteta 
u Varaždinu.

Bit će predstavljen i Nađev 
kalendar “Hrvatska pod zvijez-
dama”, nakon čega će Ante Ra-
donić održati predavanje pod 
nazivom “Čudesni svemir”. 
Brankove čudesne fotografije 
možete pogledati na istoime-
noj Facebook stranici “Hrvat-
ska pod zvijezdama”.

Nakon predavanja možete 
posjetiti i izložbu “Trakošćan 
– dvorac svjetla”. Svoje ulazni-
ce možete osigurati na stranici 
storyoflights.eu, ili po redovnoj 
cijeni na ulazu. (kk) n
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Prošlog je tjedna, u pe-
tak i subotu, u Hrvat-
skom narodnom kaza-
lištu u Varaždinu, odr-

žana svečana promocija sve-
učilišnih prvostupnika i pr-
vostupnica, magistara i ma-
gistrica Sveučilišta u Zagrebu, 
Fakulteta organizacije i infor-
matike. Ove je godine uspješ-
no promovirano ukupno 533 
diplomanta, koji su time obi-
lježili završetak jednog važnog 
životnog poglavlja. 

Diplomante su promovira-
li dekanica, prof. dr. sc. Mari-
na Klačmer Čalopa, prodekan 
za nastavu i studente, izv. prof. 
dr. sc. Zlatko Stapić, prodekan 
za poslovanje i ljudske poten-
cijale, izv. prof. dr. sc. Ivan Mal-

bašić, prodekanica za znanost, 
projekte i međunarodnu su-
radnju, izv. prof. dr. sc. Marti-
na Tomčić Furjan, te prodekan 
za studijske programe, prof. dr. 
sc. Zlatko Erjavec. 

Svoju diplomu primilo je 
158 diplomanta Sveučilišnog 
prijediplomskog studija In-
formacijski i poslovni sustavi, 
79 diplomanta Sveučilišnog 
prijediplomskog studija Eko-
nomika poduzetništva, 151 di-
plomant Sveučilišnih diplom-
skih studija Informatike, 62 
diplomanta Sveučilišnog di-
plomskog studija Ekonomika 
poduzetništva te 83 diploman-
ta Stručnog prijediplomskog 
studija Informacijske tehno-
logije u poslovanju/Primje-

na informacijske tehnologije 
u poslovanju.

U svom se svečanom obra-
ćanju dekanica prof. dr. sc. Ma-
rina Klačmer Čalopa osvrnu-
la na izazove modernog doba 
i važnost kompetencija koje 
mladi stručnjaci nose sa sobom.

– Živimo u razdoblju ubr-
zanih tehnoloških promje-
na, digitalne transformacije 
i društvenih izazova koji za-
htijevaju nove pristupe i nove 
načine razmišljanja. Okruženi 
smo alatima i informacijskim 
sustavima koji nam olakša-
vaju rad i ubrzavaju procese, 
no unatoč njihovom napret-
ku, jedna se stvar ne mijenja: 
vrijednost ljudskog znanja i 
promišljanja. Niti jedna teh-
nologija ne može zamijeniti 
ljudsku odgovornost, mudrost 
i sposobnost kritičkog mišlje-
nja. Upravo je kritičko promi-
šljanje danas važnije nego ika-
da prije: razlikovati bitno od 
nebitnog, prepoznati vrijed-
no, razumjeti kontekst i do-
nositi odluke – to su vještine 
koje vas izdvajaju - kazala je 
dekanica, pa dodala:

- Pred vama su novi izazo-
vi i nove prilike. Uspjeh neće 
ovisiti samo o znanju, nego i o 
vašoj sposobnosti da surađu-
jete, da učite jedni od drugih, 
da ostanete otvoreni za nova 
znanja, ali i dovoljno hrabri 
da preispitujete ono što vam 
se nudi. Njegujte prijateljstva 

koja ste stekli tijekom studija – 
ona su kapital koji nadilazi sva-
ku tehnologiju. U svim svojim 
budućim pothvatima vodite se 
ljudskim vrijednostima: empa-
tijom, razumijevanjem i pošto-
vanjem. Budite ambiciozni, ali 
ostanite svjesni odgovornosti 
koju nosi svaka odluka. Kao 
ambasadori našeg Fakulte-
ta predstavljate našu zajedni-
cu, a vaši uspjesi i vaš karak-
ter odraz su vrijednosti koje ste 
ovdje usvojili - dodala je Klač-
mer Čalopa, pa zaključila:

- Na kraju, dozvolite mi da 
vam još jednom od srca česti-
tam. Ponosni smo na vas. Bu-
dućnost možda donosi neizvje-
snost, ali vi ste već pokazali da 
posjedujete znanje, upornost i 
zrelost potrebne da je obliku-
jete na najbolji način – poruči-
la je dekanica.

Najbolji studenti genera-
cije svojim su inspirativnim 
riječima dodatno uljepša-
li svečanost:

– Bili ste dio našeg puta – 
hvala – poručio je Aleksandar 
Babić (DS INF).

– Poduzetnik mora imati vi-
ziju i on od nje živi. Zato drage 
kolegice i kolege nitko ne može 
živjeti umjesto vas niti za vas, 
svakog dana života odgovor-
ni ste i za najmanju odluku u 
toku dana da ona u konačnici 
bude usmjerena na izgradnju 
vas i vašeg cilja odnosno vizije 

– dodao je Matej Gudelj (DS EP).

– Bez aktivnog rada, vjere u 
sebe i u Boga, ništa značajno 
ne možemo postići – smatra 
Karlo Previšić (DS INF).

– Uspjeh koji sada slavimo 
rezultat je upornosti, preda-
nog rada i podrške obitelji koja 
je vjerovala u mene – kazao je 
Mateus Matoničkin (ITDP).

– Posebno bih istaknuo 
mentorstvo kao jednu od naj-
boljih stvari koje možete do-
biti na faksu, jer kao studenti 
često smo nesigurni i zbunje-
ni, a profesori imaju mnogo 
obaveza. Stoga jako puno zna-
či kada vam profesori ujedno 
postanu i mentori, kada odvo-
je vremena za vas, kada pohva-
le vaš trud i postave nove iza-
zove pred vas – dodao je Noa 
Midžić (DS INF).

– Svaki student nosi svo-
ju priču, ali danas su sve naše 
priče povezane zahvalnošću 
prema onima koji su nas pra-
tili od prvog predavanja do 
ove svečane dvorane – poru-
čio Leo Ipša (ITDP).

– Strpljivost, vrlina koja me 
kontinuirano pratila u svakom 
mom koraku i pokazala da, ko-
liko god on sitan bio, ima vri-
jednost koja će se jednom sa-
brati u nešto veliko. Kako 
tumači L. Tolstoy “od svih rat-
nika najjača su dva: vrijeme i 
strpljenje” – zaključila je Ana 
Novak (DS EP).

FOI upućuje iskrene čestit-
ke svim diplomantima! (kk) n

 » dan ponosa i uspjeha

533 FOI-evaca svečano 
obilježilo završetak studija
Dekanica Marina Klačmer Čalopa u svom se obraćanju osvrnula na izazove modernog doba i važnost kompetencija koje 
mladi stručnjaci nose sa sobom te uputila iskrene čestitke prvostupnicima, a potom su nekoliko inspirativnih riječi 
uputili i najbolji studenti generacije 

“Ponosni smo na vas. Budućnost možda donosi neizvjesnost, ali vi ste 
već pokazali da posjedujete znanje, upornost i zrelost potrebne da je 
oblikujete na najbolji način”, poručila je dekanica Klačmer Čalopa
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ZIDAR/ZIDARICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: Elektro Senzor dd.o.o. za 
usluge
Rok za prijavu: 20.12.2025.

MONTER/MONTERKA ALU I PVC STOLARIJE
Mjesto rada: TUHOVEC
Traženo radnika: 10
Poslodavac: GA MA TEAM d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 31.12.2025.

ČISTAČ/ČISTAČICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ELUSS d.o.o. za elektro-usluge, 
servisiranje i prodaju
Rok za prijavu: 14.12.2025.  

SKLADIŠTAR/SKLADIŠTARKA
Mjesto rada: SRAČINEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Andermatt BIOinput d.o.o. za 
savjetovanje i trgovinu
Rok za prijavu: 31.12.2025.  

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
MESAR/MESARICA
Mjesto rada: DONJI KRALJEVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MESO-PRERADA MESA “KIŠ”, 
Franjo Kiš, Donji Kraljevec, Kolodvorska 16
Rok za prijavu: 20.12.2025.

KONOBAR/KONOBARICA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: KTC proizvodnja, trgovina, 
usluge i turistička agencija, d.d.
Rok za prijavu: 11.12.2025.

SPREMAČ/SPREMAČICA
Mjesto rada: PREGRADA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DJEČJI VRTIĆ ‘NAŠA RADOST’ 
PREGRADA
Rok za prijavu: 12.12.2025.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
INŽENJER/INŽENJERKA GRAĐEVINARSTVA
Mjesto rada: BELETINEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: GEOBIM d.o.o. za zemljane 
radove i niskogradnju
Rok za prijavu: 2.1.2026.

RADNIK/RADNICA U KUHINJI I NA DOSTAVI 
HRANE
Mjesto rada: LUDBREG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: INVEST-HM j.d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 15.12.2025.

RADNIK/RADNICA ZA RAD NA DRVENIM 
PALETAMA
Mjesto rada: PETRIJANEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: FANON d.o.o. za trgovinu
Rok za prijavu: 3.1.2026.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 
PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TRGOVINA-TRANSPORT-
UGOSTITELJSTVO “MIŠAK”, Darko Mišak, 
Sveti Križ Začretje, M. J. Zagorke 9
Rok za prijavu: 14.12.2025.

POMOĆNI INSTALATER/POMOĆNA 
INSTALATERKA
Mjesto rada: BEDEKOVČINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: INSTALOTEHNA d.o.o. za 
projektiranje, građenje i trgovinu
Rok za prijavu: 15.12.2025.

ARMIRAČ/ICA
Mjesto rada: BEDEKOVČINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: CIGLENICA d.o.o. za 
graditeljstvo, usluge, unutarnju i 
vanjsku trgovinu
Rok za prijavu: 13.12.2025.

KUHAR/KUHARICA
Mjesto rada: MARIJA BISTRICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: HIPOKRAT LIFESTYLE d.o.o. za 
usluge
Rok za prijavu: 17.12.2025.  

POMOĆNI KUHAR/POMOĆNA KUHARICA
Mjesto rada: VELIKO TRGOVIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: RIBIČ DELICIJE d.o.o. za 
ugostiteljstvo
Rok za prijavu: 27.12.2025.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: SVETA MARIJA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TRGOVINA KRK d.d. za 
maloprodaju i veleprodaju
Rok za prijavu: 22.12.2025.

OPERATIVNI DJELATNIK/OPERATIVNA 
DJELATNICAZA SIGURNOST I CIVILNU 
ZAŠTITU
Mjesto rada: PRELOG
Traženo radnika: 2
Poslodavac: SREDNJA ŠKOLA PRELOG
Rok za prijavu: 12.12.2025.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: KOTORIBA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TRGOVINA KRK d.d. za 
maloprodaju i veleprodaju
Rok za prijavu: 22.12.2025.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TRGOVINA KRK d.d. za 
maloprodaju i veleprodaju
Rok za prijavu: 22.12.2025.

KNJIGOVOĐA/KNJIGOVOTKINJA
Mjesto rada: DONJI KRALJEVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: BID KNJIGOVODSTVO d.d. 
odgovornošću za usluge
Rok za prijavu: 31.12.2025.

 » bivša ministrica voditeljica je erasmus+ projekta ‘sailer’

BLAŽENKA DIVJAK: Vizija o tome što želimo postići 
u obrazovanju i znanosti važnija je nego ikad
Program nastoji sagledati dizajn učenja iz nove perspektive, polazeći od vizije nastavnika vezane uz kolegij ili studijski 
program - naglasak stavlja na vodeću ulogu nastavnika kao donositelja pedagoških odluka

U Varaždinu je održan po-
četni i koordinacijski sa-
stanak u sklopu novog 

Erasmus+ projekta ‘SAILeR’. 
Projekt ‘Streamlining AI in Le-
arning Reimagination’ treći je 
u nizu od tri koordinatorska 
Erasmus+ projekta pod vod-
stvom bivše ministrice, profe-
sorice Blaženke Divjak.  

Projekt u ukupnom izno-
su od 400.000 eura FOI provo-
di do 2028. godine, u suradnji 
s međunarodnim partnerima: 
Sveučilištem Goethe Frankfurt 
(Njemačka), Sveučilištem Oulu 
(Finska), Sveučilištem Gronin-
gen (Nizozemska) i Otvorenim 
sveučilištem Katalonija (Špa-
njolska). Projektom će se kroz 
različite aktivnosti angažirati 
tisuću nastavnika diljem Eu-
rope i svijeta. 

Projekt predstavlja na-
stavak međunarodne surad-
nje koja je doprinijela razvoju 
FOI-jevog inovativnog i među-
narodno prepoznatog alata za 
dizajn učenja: ‘Balanced Desi-
gn Planning – BDP’, koji trenu-
tačno koristi gotovo 3000 kori-
snika diljem svijeta.

‘SAILeR’ nastoji sagleda-
ti dizajn učenja iz nove per-
spektive, polazeći od vizije 
nastavnika vezane uz kole-
gij ili studijski program. Na-

glasak stavlja na vodeću ulo-
gu nastavnika kao donositelja 
pedagoških odluka, koji pri-
tom ima podršku alata za di-
zajn učenja, analitike učenja i 
umjetne inteligencije.

Na sastanku je, uz pred-
stavljanje projekta, međuna-

rodni projektni tim započeo s 
aktivnostima vezanim uz pri-
bližavanje dizajna učenja na-
stavnicima pružanjem okoline 
za razvoj vodeće vizije dizajna 
učenja u sklopu ‘BDP’ alata.

– Vizija učenja podrazu-
mijeva istraživanje budu-

ćih potreba, poznavanje stu-
dentske populacije kojoj 
predajemo, korištenje teh-
nologije gdje je opravdano, 
ali i suradnju s kolegama di-
ljem Europe i svijeta – poru-
čuje profesorica Divjak, vodi-
teljica projekta.

Projekt ‘SAILeR’ jedini je 
projekt Sveučilišta u Zagrebu 
odabran za financiranje slije-
dom ovogodišnjeg Erasmus+ 
poziva za suradnička partner-
stva u visokom obrazovanju, u 
kojem je prolaznost projekata 
bila niža od deset posto. (kk) n
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U prepunom atriju Srednje škole Kra-
pina održano je svečano proglaše-
nje najboljih sportaša i klubova Gra-
da Krapine za 2025. godinu.

Izborno povjerenstvo Sportske zajednice 
Grada Krapine za dodjelu nagrada i prizna-
nja najboljim sportašima u 2025. godini činili 
su Saša Kundih (predsjednik), Robert Jurman, 
Franjo Vodolšak, Branko Krkalo, Branko Kuč-
ko, Nenad Sikirica, Silvija Hršak, Karlo Pernjek 
i glavni tajnik SZGK Radovan Cesarec.

Predsjednik Povjerenstva Kundih istaknuo 
je da je ove godine poseban naglasak stavljen 
na djecu i mlade sportaše.

– Želimo ih potaknuti da što više vremena 
provode u sportskim aktivnostima, da se odma-
knu od ekrana i razvijaju zdrave navike. Zbog 
toga smo ove godine odlučili proširiti broj pri-
znanja i nagraditi veći broj mladih nego što je 
uobičajeno – istaknuo je Kundih.

Svi sportski klubovi članovi zajednice ima-
li su pravo predložiti svoje kandidate, a nakon 
rasprave i glasovanja povjerenstvo je donijelo 
odluke o najboljima u različitim kategorijama. 

Najbolja sportašica je Antonela Cesarec, 
članica Kickboxing kluba Krapina. Najbolji 

sportaš je Juraj Skupnjak, član Trkačkog klu-
ba ‘Maraton’ Krapina. Najbolji sportaš u eki-
pnoj konkurenciji je Roko Smrekar, član Ru-
kometnog kluba ‘Zagorec’ Krapina. Najbolji 
klub Grada Krapine je Šahovski klub Krapina. 
Nagradu za životno djelo postumno je dobio 
Željko Rumbak.

Uime nagrađenih sportaša, riječi zahvale 
uputio je Miljenko Hršak, predsjednik TK ‘Ma-
raton’ Krapina.

- Ovo priznanje za mene je poticaj, ali i oba-
veza da nastavim raditi jednako predano i s jed-
nakim entuzijazmom kao i do sada. Čestitam 
svim dobitnicima priznanja. Svaki od vas svo-
jim je radom, trudom i rezultatima pridonio 
snazi i ugledu našeg sportskog života. U ime 
svih nas želim zahvaliti Sportskoj zajednici na 
dodjeli priznanja te na kontinuiranoj podršci 
koju pruža sportu u našem gradu. Vaša podrš-
ka često je temelj na kojem sport raste, razvija 
se i ostvaruje nove uspjehe. Posebno me vese-
li vidjeti nagrađenu mladost. Ona je dokaz da 
krapinski sport ima svijetlu budućnost i da se 
iza nas već pripremaju generacije koje će do-
stojno nositi sportski ponos našega grada - ista-
knuo je Hršak, pa zaključio:

- Ne mogu završiti, a da se ne osvrnem na 
priznanje za životno djelo dodijeljeno po-
stumno našem dragom sugrađaninu i velikom 
sportašu Željku Rumbaku. Njegov doprinos, 
njegova energija i ljubav prema sportu trajno 
su obilježili cijelu zajednicu. Neka mu je vječna 
hvala za sve što je ostavio iza sebe. Hvala svima 
koji su dio ovog lijepog sportskog putovanja, i 
hvala vam što zajedno gradimo zajednicu u ko-
joj se sport voli, cijeni i živi - poručio je Hršak. 

Gradonačelnik Gregurović ponosan je na či-
njenicu da Krapina ima puno uspješnih sporta-
ša, posebice mladih.

– Velika zahvalnost svim trenerima, jer bez 
njihove stručnosti, truda i svakodnevnog an-
gažmana ovakvi rezultati ne bi bili mogući. Ne 
smijemo zaboraviti ni roditelje, koji su nezao-
bilazna podrška našim sportašima. A što se tiče 
Grada – naša je dužnost osigurati kvalitetne uv-
jete i infrastrukturu kako bi klubovi mogli na-
stavljati svoj razvoj – zaključio je gradonačel-
nik Gregurović. (Milorad Videković) n

 » najbolji su antonela cesarec i juraj skupnjak, u ekipnoj konkurenciji roko smrekar, a najbolji klub je 
šahovski klub krapina

Dodijeljene nagrade najboljim 
sportašima Grada Krapine  
Odluku o najboljima donijelo je Izborno povjerenstvo Sportske zajednice Grada Krapine u sastavu: Saša Kundih 
(predsjednik), Robert Jurman, Franjo Vodolšak, Branko Krkalo, Branko Kučko, Nenad Sikirica, Silvija Hršak, Karlo 
Pernjek i glavni tajnik SZGK Radovan Cesarec

Najperspektivniji mladi sportaš 
(do 14 god. pojedinačno)
Dominik Pospiš - TK ‘Maraton’ 
Krapina 
Juraj Šafranko - Savate klub 
Krapina
Lovro Posilović - STK ‘Zagorec’ 
Krapina
Timotej Kukovačec - Kickboxing 
klub Krapina

Najperspektivniji mladi sportaš 
(do 14 god. ekipno)
Fran Đurić - Rukometni klub 

‘Zagorec’ Krapina 

Najperspektivnija mlada 
sportašica (do 14 god. 
pojedinačno)
Antonela Kunštek - Kickboxing 
klub Krapina 

Najperspektivnija mlada 
sportašica (do 14 god. ekipno)
Tena Bucifal - Rukometni klub 
‘Zagorec’ Krapina

Najperspektivnija ekipa do 14 god.
NK ‘Zagorec’ Krapina - mlađi 
pioniri 

Najbolja sportašica u 
pojedinačnom sportu (od 14-18 
god.)
Sara Rivetti - STK ‘Zagorec’ 
Krapina 
Karla Poslončec - Savate klub 
Krapina
Ivana Podhraški - Kickboxing klub 
Krapina

Najbolji sportaš u pojedinačnom 
sportu (od 14-18 god.)
Borna Topolovec - Kickboxing 
klub Krapina 

Adrijan Veseljak - Savate klub 
Krapina
Noah Čajko - TK ‘Maraton’ Krapina

Najbolji sportaš u ekipnom 
sportu (od 14-18 god.)
Lukas Hlebec - NK ‘Zagorec’ 
Krapina 

Za promociju sporta
Antonija Horvat - TK ‘Maraton’ 
Krapina 
Vjeran Skupnjak - Biciklistički klub 
Krapina 

Krapinski sportski hrčak za razvoj 
i unapređenje sporta
Ana Čiček Golub - Rukometni klub 
‘Zagorec’ Krapina 
Kristijan Kunštek - Kickboxing 
klub Krapina 

Najuspješniji sportski djelatnik
Karlo Pernjek - Savate klub 
Krapina 
Miljenko Hršak - TK ‘Maraton’ 
Krapina 

Najbolji klub Grada Krapine
Šahovski klub Krapina 

Najbolja sportašica pojedinačno
Antonela Cesarec - Kickboxing 
klub Krapina 

Najbolji sportaš pojedinačno
Juraj Skupnjak - TK ‘Maraton’ Krapina 

Najbolji sportaš ekipno
Roko Smrekar - Rukometni klub 

‘Zagorec’ Krapina 

Nagrada za životno djelo 
sportskog djelatnika
Željko Rumbak - postumnoZoran Gregurović
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 » u 15. kolu 3. nl centar

Zagorec ugostio Inker. Na 
kraju svakom po bod
Ovim remijem Zagorec je jesen završio s 27 bodova i trenutačno se nalazi na 4. mjestu. Odlučujući je susret Bistre i 
Ravnica. Ako Bistra pobijedi, prestigla bi Zagorec za jedan bod

U derbi susretu posljed-
njeg, 15. kola jesenskog 
dijela 3. NL Centar, kra-

pinski Zagorec je na svom te-
renu ugostio drugoplasira-
ni Inker iz Zaprešića i unatoč 
puno boljoj igri Zagorca, re-
zultat je završio miroljubivo, 
1:1.

Od prve minute susre-
ta igrači Zagorca puno su bo-
lje ušli i stalno prijetili gol-
manu gostiju. Nabrajati sve 
prilike u prvih 45 minuta za-
ista nema smisla, ali nagla-
sit ćemo da je najveću priliku 
imao Agbonkhese, koji je jedan 

‘zicer’ poslao umjesto u nezašti-
ćeni dio mreže - pored stative. 
Iako se očekivalo da će Zago-
rec realizirati barem jednu pri-
liku te da će se na odmor oti-
ći vodstvom domaćina, mreže 
su ostale nedirnute te su igrači 
otišli na odmor ostavljajući na 
semaforu rezultat 0:0. 

Drugo poluvrijeme započe-
lo je dvostrukom izmjenom u 
redovima gostiju (izašli Ceraj i 
Rušnov, a ušli Pavlović i Šinko), 
koja je donijela novo lice der-
bija jer su do 60. minute bolji 
bili gosti. Upravo u tom razdo-
blju (57. minuta) stvaraju svo-
ju prvu priliku i upućuju prvi 
udarac u okvir vratiju i pogađa-
ju mrežu za vodstvo. Igrači Za-
gorca izgubili su loptu na sre-
dini igrališta te je Ćosić ubacio 
upotrebljivu dijagonalu na lije-
vu stranu obrane Zagorca gdje 

ju prihvaća Kukec te upućuje 
dobar centaršut prema dru-

goj stativi gdje loptu dočekuje 
Pavlović i lako poentira za vod-
stvo Inkera. 

Nakon vodstva Inkera, Za-
gorec se vraća na postavke iz 
prvog poluvremena te opet po-
činje “sijevati” pred vratima 
dobrog Mokrovića Dajića, ali 
lopta nikako u mrežu. Najveću 
priliku imao je opet Agbonkhe-
se, koji u 71. minuti izbija sam 
pred gostujućeg vratara i kada 
su svi očekivali izjednačenje, 
Mokrović Dajić odlično brani 
loše upućen udarac. 

Vrijeme je neupitno te-
klo, i kada se činilo da će In-
ker u Zaprešić s punim plije-
nom Zagorec, u prvoj minuti 
sudačke nadoknade konačno 
postiže pogodak za izjednače-
nje. Nakon jednog centaršuta 
Štimac (najbolji igrač Zagorca 
ove  jeseni, op. a.) glavom pro-
sljeđuje loptu na desnu stranu 
obrane Inkera do samog Čič-
kovića, koji prima loptu i si-
gurno poentira za izjednače-
nje. U preostale dvije minute 
nadoknade domaći igrači su 

pokušali doći do punog plije-
na, što bi bilo i najpravednije 
s obzirom na viđeno, ali je na-
kon posljednjeg sučevog zviž-
duka na semaforu ostalo zapi-
sano Zagorec 1, Inker 1. 

Ovim remijem Zagorec je 
jesen završio s 27 osvojenih 
bodova i trenutačno se na-
lazi na 4. mjestu jer u nedje-
lju Bistra igra na svom terenu 
protiv Ravnica i eventualnom 
pobjedom preskočila bi Za-
gorec za jedan bod. (Milorad 
Videković) n

Zagorec – Inker 1:1 (0:0)

Stadion: SRC Podgora. Gledatelja: 200. Sudac: Goran Pečarić. 
Pomoćnici: Luka Žiger i Zlatan Bilić (svi Zagreb).
Strijelci: 0:1 Pavlović (57), 1:1 Čičković (90+1)
ZAGOREC: Bruči, Landripet, Frinčić, Štimac, Kereša (62. Dlesk), Jazbec 
(62. Krznar), Stiperski, F. Pavlinić (89. Ružak), Čičković, K. Pavlinić, 
Agbonkhese. Trener: Perica Vidak.
INKER: Mokrović Dajić, Ćosić, Ceraj (46. Pavlović), Kovačević, 
Majić, Kukec (82. Lučak), Rušnov (46. Šinko), Filipović, Kolar, Šarić, 
Martinović. Trener: Bernard Gulić.
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K rapina je posljed-
njeg dana studeno-
ga postala sportsko 
i humanitarno sre-

dište regije. Naime, trčao se 
12. Krapinski Cener koji je 
okupio 320 trkača i trkačica 
iz Hrvatske i inozemstva, a 
bio je humanitarnog karak-
tera zbog suradnje TK Mara-
ton Krapina i Udruge ‘Euro-
pa Donna’ Krapina, koja je 
započela 2023. godine i ko-
jom TK Maraton Krapina 
podržava njihovo plemeni-
to djelovanje u borbi protiv 
raka dojke. 

Utrka je bila sjajno organi-
zirana, a ugostila je natjecate-
lje iz Slovenije, Srbije, Hrvatske 
te Bosne i Hercegovine. 

Najboljim trkačicama i tr-
kačima je na kraju medalje i 
pehare uručio gradonačelnik 
Krapine i saborski zastupnik 
Zoran Gregurović, koji je če-
stitao Trkačkom klubu Mara-
ton na sjajnoj organizaciji, ali 
i na svemu što rade kroz cije-
lu godinu te se zahvalio i po-
zvao trkače da i sljedeće godi-
ne dođu u Krapinu.

Uz brojne uzvanike trci su 
nazočili i tajnik Saveza spor-
tova Grada Krapine Radovan 
Cesarec i predsjednica Udru-
ge ‘Europa Donna’ Krapina 
Janja Kantolić, koja je i sama 
bila sudionica.

Trka je bila podijeljena 
u dva segmenta – na 5 km i 
10 km (Cener).

Pobjednici 12. Cenera su 
Marko Vozab (Srbija) i Marti-
na Horvat (AK Svetice). Kod 
muškaraca je 2. mjesto pripa-
lo Juraju Skupnjaku (TK Ma-
raton Krapina), a treće Luki 
Kranjčecu (TK Maraton Krapi-
na). Kod žena naslov viceprva-

kinje ponijela Natalija Mašera 
iz Slovenije (AK Fit), dok je 3. 
mjesto pripalo Ireni Butković 
(AK Sljeme).

Na upola kraćoj stazi (5 
km) pobijedio je Filip Očko 
(AK Zabok), 2. je bio Luka Raj-
čević (AK Fit) dok je 3. mje-

sto osvojio Noah Čajko (TK 
Maraton Krapina). Kod žena 
slavila je Lucija Frljužec (TK 
Maraton Krapina), a slijede 

ju Franka Kranjčec (TK Ma-
raton Krapina) i Lucija Tr-
dinšak (AK Zabok). (Milorad 
Videković) n

 » održan 12. krapinski cener

Ovogodišnji pobjednici utrke su 
Marko Vozab i Martina Horvat 
Utrka je okupila 320 trkača i trkačica iz Slovenije, Srbije, Hrvatske te Bosne i Hercegovine, a i ove je godine bila 
humanitarnog karaktera, zahvaljujući suradnji TK Maraton Krapina i Udruge ‘Europa Donna’ Krapina
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Muški (10 km)
1. Marko Vozab (Srbija)
2. Juraj Skpnjak (TK Maraton)
3. Luka Kranjčec (TK Maraton)

Žene (10 km)
1. Martina Horvat (AK Svetice)
2. Natalija Mašera (AK Fit)
3. Irena Butković (AK Sljeme)

Muški (5 km)
1. Filip Očko (AK Zabok)
2. Luka Rajčević (AK Fit)
3. Noah Čajko (TK Maraton)

Žene (5 km)
1. Lucija Frljužec (TK Maraton)
2. Franka Kranjčec (TK Maraton)
3. Lucija Trdinšak (AK Zabok)

Juniori i mlađi (10 km)
1. Juraj Skupnjak (TK Maraton)
2. Luka Kranjčec (TK Maraton)
3. Dino Šaško (TK Maraton)

Juniori i mlađi (5 km)
1. Noa Čajko (TK Maraton)
2. Dorian Čavužić (TK Maraton)
3. Dominik Pospiš

Juniorke i mlađe (5 km)
1. Franka Kranjčec (TK Maraton)
2. Džana Hodžabegović (AK 
Bihać)
3. Franka Bručić (TK Maraton)

MS (2009. - 1991.)
1. Filip Očko (AK Zabok)
2. Luka Rajčević (AK Fit)
3. Karlo Kučko (TK Maraton)

ŽS (2009. - 1991.)
1. Lucija Trdinšak (AK Zabok)
2. Mirta Šašić (Zagreb Runners)
3. Lorena Leskovar (TK Maraton/
TK Zrinski)

M35 (1990. - 1981)
1. Miran Crnošija (Zagreb 
Runners)
2. Viktor Kotarski
3. Nikola Kokotec

ŽS 35 (1990. - 1981.)
1. Lucija Frljužec (TK Maraton)
2. Vuktorija Culi (Viki – sport)
3. Marina Manjkas

MS 45 (1980. - 1971.)
1. Julije Jakšetić (AK Forca)
2. Darko Haus (Donja Stubica)
3. Krešimir Končurat (MK Hybrid 
Athletes)

Ž45 (1980. - 1971.)
1. Irena Blažinčić (Run. hr)
2. Anita Lacković
3. Romana Bručić (Viki sport)

M55 (1970. - 1961.)
1. Darko Dominko (AK Zabok/
Zagorje Adventure Team)
2. Daniel Ozimec
3. Radovan Lehkec (Run Team 
Ivanovec)

Ž55 (1970. - 1961.)
1. Romana Ilić (Run.hr)
2. Senka Kefelja (Torpedo 
Runners)
3. Irena Prahin

M65 (1960. - 1951.)
1. Branko Nimac (TK Sensei)

MS (2009. - 1991.)
1. Marko Vozab (Srbija)
2. Leon Vukmanić
3. Adrian Komadina

ŽS (2009. - 1991.)
1. Lana Mikša
2. Ema Crnek (TK Maraton)
3. Kristina Šeligo (TK Maraton)

MS 35 (1990. - 1981.)
1. Nikola Slatina (SD Lastavica / 
BK Krapina)
2. Željko Hostić (TK Maraton)
3. Zoran Šajnović

ŽS 35 (1990. - 1981.)
1. Martina Horvat (AK Svetice)
2. Natalija Mašera (AK Fit)
3. Jelena Artić

MS 45 (1980. - 1971.)
1. Kruno Jugović (Run.hr)
2. Nino Burek (TK Maraton)
3. Valentin Lupinski (TK Maraton)

Ž45 (1980. - 1971.)
1. Irena Butković (AK Sljeme)
2. Darija Valančič (Urbani tekači)
3. Daria Haddad (TK Maraton)

M55 (1970. - 1961.)
1. Karl Petelinšek (ENEMON.Sl – 
AK Koper)
2. Damir Kraker (ŠT Sisak)
3. Jožef Lukinovič (TS Radenska)

M65 (1960. - 1951.)
1. Antun Boršić (TK Maraton)
2. Štefan Jačmenjak (Marathon 
Novo Mesto)
3. Dražen Tišlar
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U srpskom gradu Beo-
činu završen je trod-
nevni ‘JOOLA Europe 

Youth Series – Serbia Open’ 
za 2025. godinu, koji je oku-
pio najperspektivnije mlade 
europske talente u stolnom 
tenisu u kategorijama do 13 i 
15 godina. 

Drugog dana turnira, Sara 
Rivetti, bivša članica STK ‘Za-
gorec’ Krapina, a sada STK 
Zagreb, u paru s klupskom su-
igračicom Karlom Ivčić, osvo-
jila je srebrnu medalju.

Nakon toga započela su 
pojedinačna natjecanja u ko-
jima je od hrvatskih repre-
zentativaca najbolji rezultat 
polučila upravo Sara, osvojiv-
ši 3. mjesto i brončanu meda-
lju. Osvajanjem ove medalje 

Sara je postala najuspješnija 
članica reprezentacije jer od 
ukupno osvojene četiri meda-
lje (tri bronce i jedno srebro), 
Sara je u svoju kolekciju stavi-
la dvije – srebro i broncu.

Na ‘European Table 
Tennis Youth Series’ turniru 
Sara je nakon srebra u eki-
pnom dijelu natjecanja osvo-
jila broncu pojedinačno u ka-
tegoriji U-13. Hrvatska je u 
Srbiji ostvarila lijep uspjeh – 
osvojene su četiri medalje u 
ekipnim, pojedinačnim i mje-
šovitim konkurencijama. (Mi-
lorad Videković) n

 » sjajna krapinčanka

Rivetti u hrvatskom dresu 
osvojila dvije medalje!Krapina svladala Dugu 

Resu sa 76 koševa razlike

 » košarkaši rasturili na domaćem parketu

Iduće subote slijedi veliki derbi. U Krapinu dolazi Sesvetski Kraljevec

U 6. prvenstvenom kolu 3. 
Košarkaške lige Centar, 
košarkaši Krapine ugo-

stili su ekipu Duge Rese i upi-
sali rekordnu pobjedu od čak 
76 koševa razlike, 121:45. 

Od prve četvrtine vidjelo se 
da košarkaši Krapine neće ima-
ti problema u ovom susretu jer 
je nasuprot njih stajao protiv-
nik koji do sada još nije upisao 
niti jednu pobjedu. Bez obzira 
na to, domaćini su ozbiljno ušli 
u ovaj susret, bez ikakvog pod-
cjenjivanja, i već u prvoj četvr-
tini stekli visoku prednost od 
12 koševa, 33:21. U daljnjem ti-
jeku utakmice se razlika još po- većavala, te je na poluvremenu 

iznosila čak 37 koševa, 64:27.
U trećoj četvrtini napravi-

li su tek 10 koševa razlike, da 
bi posljednja četvrtina završi-
la 37:8, s čak 29 koševa razli-
ke! Na kraju je na semaforu 
nakon posljednje sirene sta-
jao rezultat: KK Krapina 121, 
Duga Resa 45. 

U rubriku postignutih koše-
va upisali su se gotovo svi igra-

či, koje je predvodio efikasan 
dvojac Tuđen i Babić, koji su 
postigli po 28 koševa.

U 7. prvenstvenom kolu 
koje se igra danas, košarkaši 
Krapine su slobodni, a nakon 
toga u Krapini, 13. prosinca, 
slijedi veliki derbi lige jer Kra-
pina ugošćuje Sesvetski Kra-
ljevec, ekipu koja ne zna za 
poraz ove polusezone. (Milo-
rad Videković) n
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SK ‘Đidara’ Zabok po uspješnosti drugi klub turnira
 » u varaždinu održan međunarodni savate turnir ‘dragon challenge’

Zagorski klubovi na ovom su natjecanju ukupno osvojili 16 prvih, 14 drugih i 10 trećih mjesta

U Varaždinu je održan jak me-
đunarodni savate turnir pod 
imenom ‘Dragon Challenge’, 

koji je okupio 170 natjecatelja iz 17 
klubova Hrvatske, Italije, Slovenije, 
Mađarske i Austrije. Natjecatelji su 
se borili u disciplinama assaut, pre-
combat i combat.

Na turniru su sudjelovali i klu-
bovi iz Krapinsko - zagorske župani-
je koji su, kao i obično, postigli od-
lične rezultate osvojivši 16 prvih, 14 
drugih i 10 trećih mjesta. SK ‘Đidara’ 
Zabok u ukupnom plasmanu među 
klubovima osvojio je 2. mjesto. (Mi-
lorad Videković)  n

KK Krapina – KK Duga Resa  
121: 45  (33:21, 31:6, 20:10, 37:8)

Za Krapinu su igrali: Strehovec 
6 koševa, Tuđen 28, Vukoja 7, 
Mlinarić 7, Elčić 6, Ranogajec 
11, Fančović 6, Bašić 7, Babić 28, 
Hršak 4, Dmitrović 11, Kopanja. 
Trener: Dino Štefanić.

Bronca
Sara Rivetti - singl
Mateo Terihaj i Sophia Pichler 

- parovi
Ivan Smiljanić i Karla Ivčić - 
parovi

Srebro 
Sara Rivetti i Karla Ivčić - 
ekipno

Sara Rivetti

SK Krapina
1. mjesto - Fran Medvedec
1. mjesto - Petra Marija Poslončec
1. mjesto - Petra Marija Poslončec
1. mjesto - Karla Poslončec
2. mjesto - Dea Vrhovski
2. mjesto - Gabriel Šalković
2. mjesto - Niko Halužan
2. mjesto - Dario Mutak
2. mjesto - Luka Husnjak
3. mjesto - Roko Vrhovski
3. mjesto - Nikola Benc
3. mjesto - Sven Veseljak

3. mjesto - Adrijan Veseljak
3. mjesto - Luka Husnjak
3. mjesto - Dino Husnjak

SK ‘Đidara’ Zabok 
1. mjesto - Aleksandar Jurinec
1. mjesto - Ema Jerneić
1. mjesto - Tea Domjanić
1. mjesto - Stjepan Marković
1. mjesto - David Zubić
1. mjesto - Sandro Čop
1. mjesto - David Zubić
2. mjesto - Filip Jurak

2. mjesto - Vito Huzak Burić
2. mjesto - Marko Slovenec
2. mjesto - Sara Šimag
3. mjesto - Ivan Šoštar
3. mjesto - Sandro Čop

SK Stubica 
1. mjesto - Zdenko Mirt
1. mjesto - Dean Petriško
2. mjesto - Borna Mirt
2. mjesto - Filip Antolković
2. mjesto - Marko Bulek
2. mjesto - Leo Lacković

2. mjesto - Helena Beljak
5. mjesto - David Vlahović
5. mjesto - Mateo Knezović

SK ‘Kobra’ Marija Bistrica
1. mjesto - Sebastian Ratkajec 
(revijalna borba)
1. mjesto - Fran Milošić
1. mjesto - Dominik Milošić
2. mjesto - Filip Čukman
3. mjesto - Sebastijan Ratkajec
3. mjesto - Manuel Gajski

SK ‘Đidara’ Zabok



https://www.ktc.hr/aktualni-katalozi/13
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Samo nekoliko sati nakon 
svečanog otvorenja nove obi-
laznice Preloga ove srijede, na 
kružnom toku prema Cirkovlja-
nu dogodio se već prvi neželje-
ni incident. Prometni znak koji 
označava smjer kretanja prona-
đen je srušen i odbačen na trav-
natu površinu uz kolnik, piše 
eMedjimurje.

Događaj je iznenadio i po-
malo šokirao, posebno zato što 
je riječ o potpuno novoj pro-
metnici i signalizaciji koja je 
otvorena toga dana. Očito je da 
se dio vozača još uvijek teško 
snalazi u novim prometnim rje-
šenjima, što dodatno naglašava 
potrebu za povećanim oprezom.

Za sada nije poznato kada 
je znak srušen ni tko je odgo-
voran. Unatoč incidentu, pro-
met na obilaznici i kružnom 
toku odvija se normalno, ali 
bez jednog važnog elementa 
signalizacije.

Vozače se moli za dodatnu 
pozornost, posebno oni koji 
prvi put voze obilaznicom i još 
nisu u potpunosti upoznati s 
novim prometnim tokovima te 
horizontalnom i vertikalnom 
signalizacijom. n

 » samo par sati nakon otvorenja

Srušen znak na novoj 
preloškoj obilaznici

U neuobičajenoj situaciji 
koja se dogodila u ponedjeljak 
nešto prije 13 sati, djelatnica kio-
ska u Čakovcu spriječila je poku-
šaj plaćanja lažnom novčanicom 
od 20 eura. Djeca su pokuša-
la kupiti sok novcem na kojem 
je bio jasno otisnut natpis “Only 
for motion picture purposes – 
copy”, zbog čega je odmah po-
sumnjala u ispravnost novčani-
ce i obavijestila policiju. 

Sumnjiva novčanica od-
mah je oduzeta, a iz Policijske 
uprave međimurske potvr-
đuju kako se kriminalistič-
ko istraživanje nastavlja s 

ciljem utvrđivanja svih okol-
nosti događaja.

Iz policije podsjećaju gra-
đane da prilikom preuzimanja 
gotovine uvijek obrate pozor-
nost na moguće krivotvorine.

– Novac koji se koristi kao 
rekvizit pri snimanju filmova, 
serija i sličnog najčešće je izra-
đen od običnog papira. Takva 
novčanica ne šuška kao prava, 
koja je izrađena od specijalnog 
pamučnog papira. Osim toga, 
lažne novčanice nemaju za-
štitna obilježja poput vodenog 
znaka ili zaštitne niti – poruču-
ju iz policije. (kk) n

 » lažne novčanice kruže međimurjem

Djeca u Čakovcu pokušala 
platiti sok filmskim eurima
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U ponedjeljak je oko 5.30 
sati, došlo do požara u sali po-
znatog restorana ‘Kod Žarka’ u 
Podbrezovici.

Požar su u 6.40 sati uga-
sili pripadnici Javne vatroga-
sne postrojbe Krapina i Dobro-
voljnog vatrogasnog društva 
iz Đurmanca.

Kako doznajemo iz PU kra-
pinsko - zagorske, obavljenim 
očevidom u suradnji  s  inspek-
torom zaštite od požara, ek-
splozija i oružja utvrđeno je 
kako je do požara došlo usli-
jed zagrijavanja i taljenja elek-
tričnih kablova u plastičnom 
strujnom ormariću, odnosno 

došlo je do kratkog spoja elek-
tričnih instalacija, uslijed čega 
je došlo do zapaljenja izolacije 
i ostalih gorivih dijelova u or-
mariću. Požar se potom pro-
širio na ostale gorive dijelove 
u restoranu, odnosno na stro-
pne obloge, šank i drugi inven-
tar restorana.

U požaru nije bilo ozlijeđe-
nih osoba, a materijalna šteta 
utvrdit će se naknadno. (mp) n

Legendarni restoran ‘Kod 
Žarka’ izgorio u požaru

 » došlo je do kratkog spoja

U požaru nije bilo ozlijeđenih osoba, a 
materijalna šteta utvrdit će se naknadno

U srijedu se u Đurman-
cu dogodila promet-
na nesreća u kojoj je 

sudjelovalo službeno vozi-

lo policije. Nesreća se dogo-
dila oko 11.40 sati na relaci-
ji od Putkovca prema centru 
Đurmanca.

Iz PU krapinsko - zagor-
ske smo doznali da se nesre-
ća dogodila kada je policijski 
službenik, upravljajući vozi-
lom, u preglednom desnom 
zavoju prešao preko pune 
razdjelne crte na suprotnu 
stranu kolnika te potom sle-
tio na oranicu. Na svu sreću, 
nitko nije ozlijeđen.

Zbog počinjenog prekr-
šaja iz članka 47. stavka 1. u 
vezi s člankom 293. stavkom 
1. Zakona o sigurnosti pro-
meta na cestama, policajcu 
je izrečena novčana kazna. 
Također, alkotestiranjem je 
utvrđeno da je imao kon-
centraciju alkohola ispod za-
konski dopuštene razine od 
0,5 promila te će protiv nje-
ga biti pokrenut postupak 
utvrđivanja disciplinske od-
govornosti. (kk) n

Policijski službenik u Đurmancu pod 
utjecajem alkohola sletio na njivu

 » na dužnosti, u službenom vozilu

Imao je 
koncentraciju 
alkohola 
ispod zakonski 
dopuštene razine 
od 0,5 promila

https://emedjimurje.net.hr/
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Ivan Oršuš

iz Pribislavca

preminuo u srijedu, 

3. prosinca 2025. godine, nakon 

duge i teške bolesti u 78. godini života

Arlena Basar

Zagreb

70 godina

Katarina Štulac

Zagreb

90 godina

DragicaMezdjić

Zagreb

72 godina

Zora Antonijević

Zagreb

83 godina

Anđelko Barišić

Zagreb

89 godina

Božica Vanek

Varaždin 

96 godina 

Ida Paulinić

Zagreb

84 godina

Vera Azgeta Adamović

Zagreb

91 godina

Milan Mucalj

Zagreb

95 godina

Dragica Fruk, rođ. Cigula

Ulica Vladimira Nadzora, Krapina

preminula u ponedjeljak, 

1. prosinca 2025., u 90. godini života 

Josip Pustak

Žutnica, Krapina

preminuo u nedjelju, 30. studenoga 2025., 

u 65. godini života

Martin David

iz Čakovca

preminuo u utorak, 

2. prosinca 2025. godine, 

u 84. godini života
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Rođena Britney 
Spears
2. prosinca 1981. godine - 
rođena Britney Spears. 
Britney Jean Spears 
izrasla je u jednu 
od najutjecajnijih 
pop zvijezda svih 
vremena. Njezina 
karijera oblikova-
la je pop kulturu 
kasnih 90-ih i ra-
nih 2000-ih, a njezin 
život, ispunjen uspo-
nima i padovima, po-
stao je globalna priča o slavi, 
kontroli, slobodi i borbi za vlastiti 
identitet. Od najranije dobi Brit-
ney je pokazivala izuzetan talent 
za ples i pjevanje. Sa samo 8 godi-
na pokušala je ući u “The Mickey 
Mouse Club”, no bila je presitna. 
Godinu dana kasnije, nakon pro-
fesionalnog glazbenog treninga u 
New Yorku, ponovno se prijavila 
— ovaj put uspješno. 1998. godi-
ne izlazi singl “…Baby One More 
Time”, koji je ekspresno lansirao 
Britney na sam vrh svjetske sce-
ne. Spot s kultnom školskom uni-
formom postao je simbol jedne 
ere, a album se prodavao u mi-
lijunima primjeraka. Danas Brit-
ney živi izvan industrije slavnih, 
piše, pleše, dijeli svoje misli na 
društvenim mrežama i istražuje 
tko je zapravo bez kontrole dru-
gih. 2023. objavila je autobiogra-
fiju “The Woman in Me”, koja je 
postala bestseller i otkrila šokan-
tne detalje njezina života iza kuli-
sa. (https://www.britannica.com/
biography/Britney-Spears)
Foto : illustration Pixabay

Umro Wolfgang 
Amadeus Mozart
5. prosinca 1791. godine - umro 
Wolfgang Amadeus Mozart, jedan 
od najvećih skladatelja u povijesti. 
Umro je u Beču u dobi od samo 35 
godina. Njegova smrt jedna je od 
najzagonetnijih u povijesti glaz-
be — toliko nejasna i prekrivena 
kontradikcijama da su se tijekom 
stoljeća razvile desetine teorija, od 
medicinskih do potpuno mračnih 
i tabu priča. Mozart je tih tjedana 
radio na svom slavnom Requiemu, 
djelu koje je postalo legendarno 
upravo zato što ga nije uspio do-
vršiti. Bio je iznemogao, natečen, s 
jakim groznicama i teškom slabo-
šću. Umro je brzo — svega nekoli-
ko dana nakon što je završio operu 
Čarobna frula — što je samo poja-
čalo misterij. Neke od teorija su tro-
vanje života Analize njegovih vlaši i 
kostiju pokazale su povišenu razi-
nu žive. No, u to vrijeme lijekovi su 
često sadržavali živu — pa je teško 
znati je li otrovan ili liječen. Najpo-
znatnija i najdramatičnija teorija je 
da je ubijen od strane rivala – An-
tonio Salieri Prema legendi, Salie-
ri je bio ljubomoran na Mozartov 
talent i otrovao ga arsenom. Iako 
povjesničari to osporavaju, priča 
je postala dio mitologije i živi u 
filmovima, romanima i operama. 
(https://hrcak.srce.hr/file/156377)
Foto: illustration Pixabay

Prvi puta presađeno 
ljudsko srce

3. prosinca 1967. godine  - Prvi put u 
povijesti uspješno presađeno ljudsko 
srce. U bolnici Groote Schuur u Cape 
Townu izveden je medicinski zahvat 
koji je promijenio tijek moderne ki-
rurgije. Južnoafrički kirurg dr. Chri-
stiaan Barnard predvodio je tim koji 
je prvi put u povijesti uspješno pre-
sadio ljudsko srce – potez koji je ta-
da odjeknuo cijelim svijetom. Sama 
operacija bila je izuzetno komplek-
sna i trajala je oko devet sati, što je 
u to vrijeme bio pothvat koji se sma-
trao gotovo nemogućim. Reakcije 
javnosti bile su podijeljene. Za mno-
ge je ovo bio znak nevjerojatnog na-
pretka znanosti – dokaz da medicina 
može pomaknuti granice onoga što 
se nekada smatralo nemogućim. No 
istovremeno, operacija je izazvala i 
val moralnih rasprava. Pojedini re-
ligijski krugovi tvrdili su da liječnici 
“igraju Boga”, dok su drugi postavlja-
li pitanja o identitetu: može li osoba 
s tuđim srcem naslijediti karakter ili 
emocije donora?  (https://pmc.ncbi.
nlm.nih.gov/articles/PMC4200566/ 
i https://www.vecernji.hr/lifestyle/
operacija-svijet-50-godina-transplan-
tacija-srca-kirurg-1212030)
foto: illustration Pixabay V
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SJEVEROZAPADNA HRVATSKA 		     VRIJEME U IDUĆIH 6 DANA
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 » pjesma i veselje odjekivali bregima do ranih jutarnjih sati

Zagorje dočekalo malog Davida starim običajemZagorje dočekalo malog Davida starim običajem

U srcu Zagorja ponovno je 
oživjela stara tradicija 
štrajenja, običaja kojim 

se u prošlosti slavilo rođenje 
djeteta, a ujedno se poručiva-
lo da “sve se vraća, sve se pla-
ća”. Proteklog vikenda, susje-
di iz Plemenšćine okupili su se 
kako bi priredili nezaboravan 
doček za malog Davida. 

Kako doznajemo, cije-
lo dvorište je bilo uređeno i 

“naštrajeno”, a pjesma je odje-
kivala preko zagorskih brega 
sve do ranih jutarnjih sati!

Mali David tako je doče-
kan na poseban način – uz 
pjesmu, smijeh, veselje i du-
gogodišnje običaje koji u Za-
gorju nikada ne blijede. (kk) n

Susjedi iz Plemenšćine okupili su se kako bi priredili nezaboravan doček
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